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alfresco dining

4OZ FISH FILLET BURGER, page 25 4OZ US CHARBROIL BEEF 
BURGER (100% BEEF), page 50

CAMEMBERT BITES, page 12

CRISPY SHREDDED SALT & CHILLI 
CHICKEN, page 37

NEW 10” BRATWURST SAUSAGE, 
page 48

NEW 10” CHEESE FRANKFURTER, 
page 48
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DOG, page 48

NEW 11” GIANT BEEF 
FRANKFURTER, page 48

new

new

ZIGGY FRIES, page 75

new

new new new

NEW SHAZAN RANGE, page 11

new

new

BREADED COD FILLET GOUJONS, 
page 24
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CHICKEN FILLET, page 38

NEW BATTERED CHICKEN STEAK, 
page 38

NEW BREADED CAMEMBERT 
BITES, page 12

NEW BREADED FISH FLAVOUR 
FINGERS, page 66

NEW NO-MEAT BALLS, page 67

new

NEW SWEET POTATO AND BEAN 
BURGER, page 68

NEW BREADED PLAICE FILLETS, page 25

NEW SWEET POTATO FRIES SKIN-
ON, page 76

NEW QUORN VEGAN FILLETS, page 66

NEW CRISPY CALAMARI BITES,  
page 18

NEW SALAMI, page 60



NEW VEGAN MAYO, page 89 NEW COCKTAIL SAUSAGE ROLLS, 
page 14

NEW GARLIC & PARSLEY BUTTER 
PORTIONS, page 84

NEW WHITE PRE-SLICED 
ROMANA, page 97

NEW SLICED WAFER THIN 
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NEW 12” BALANCED CHOICE, STUFFED CRUST CHEESE & TOMATO 
PIZZA, page 58

NEW MINI ROAST POTATOES,  
page 79

NEW CHICKEN BREAST SKEWERS, page 14 NEW CROWN BREADED & BATTERED CHICKEN RANGE, page 36 - 37

NEW STEALTH SKIN-OFF  
13 X 13MM FRIES, page 75

NEW POM’ CROQUETTES, page 79 NEW RANGE CAN BE SEEN ON page 46
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NEW VERMONT SLEEVED WAFFLE 
CONES, page 136

NEW PREMIUM CHAMPAIGN 
SORBET, page 136

NEW RANGE OF GELATO LUSSO, page 135

NEW MINI CAKE SELECTION,  page 118

TERMS & CONDITIONS OF SALE

Retention of Title: Title of goods does not 
pass to the customer until such time as they 
have complied with our terms of sale.

Alteration of Prices: This current price list 
cancels all previous issues. Prices subject 
to change.

Payment: All goods delivered on a 
payment on delivery basis unless otherwise 
agreed. Where credit facilities have been 
agreed, payment is due on the 15th of the 
month following the month of delivery.

Account Number: When ordering or 
remitting payment, please quote your 
account number which is shown on all 
invoices & statements.

Claims & Shortages: Advice of damages, 
shortages or discrepancies must be made 
at time of delivery & an official receipt 
obtained for any goods returned.

Availability: All goods are offered subject 
to availability. Errors/Omissions: Every effort 
has been made to ensure the accuracy of 
this price list, however, mistakes may occur.

Prices are correct at the time of print, 
however may change without notice. 
Weights & portion costs are approximate. 
All items are subject to availability. 
Illustrations are not binding & colour of 
products is as close as the printing process 
allows. No part of this publication may be 
reproduced or transmitted in any form or by 
any means without the written permission 
of the copyright holder. E&OE. All rights 
reserved. Your statutory rights are not 
affected.

Interest on Overdue Accounts:

A. The company reserves the right to add 
interest to all overdue accounts at the rate 
of 1.5% per month calculated pro-rata from 
the date for payment & continuing to run 
after judgement.

B. Failure by the company to invoice 
or demand payment of interest or any 
forbearance on its part will in no way 
prejudice the companies entitlement 
thereto.

C. The company will also be entitled to 
reimbursement of all external costs & 
expenses reasonably incurred in the 
enforcement of its right under the clause 
including but not limited to, the payment 
of agency & legal fees & expenses 
whether incurred before or after the legal 
proceedings, interest on this expenditure 
will accrue, as set out in sub-clause (A) 
hereof, from this date the expenditure is 
incurred.

D. Interest will be due & payable forthwith 
upon demand. 
Details given in this catalogue are as 
accurate as possible at the time of 
print,  but Hopwells  reserve the right to 
improve products & specifications without 
prior notice. 

©Copyright Hopwells Ltd 2021

MINIMUM ORDER VALUE: £55.00

Hopwells is a Non-GM Supplier
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CHICKEN & BACON, FIRECRACKER CHICKEN  
& CORONATION CHICKEN FILLING  

FREE RANGE EGG MAYONNAISE FILLING NEW CHEESE & SPRING ONION FILLING

TUNA MAYONNAISE FILLING CHICKEN MAYONNAISE FILLING

AUTHENTIC CHICKEN TIKKA FILLING

MADE-TO-ORDER

FABULOUSLY FRESH 

sandwich fillings
Order before midday on:

Tuesday for a delivery Thursday or Friday;

Thursday for a delivery Monday;

& Friday for a delivery Tuesday or Wednesday.

PLEASE ENSURE YOU ORDER IN TIME FOR YOUR SCHEDULED DELIVERY DAY!

Full range 
on page 92

PRAWN MARIE ROSE FILLING

new

NEW ONION BHAJI IN SWEET CHILLI SAUCE FILLING

new
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	 Indian & Oriental Small Plates ; Falafels 	 11

 	 Coated Vegetables & Coated Cheese	 12
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	  Buffet & Thaw & Serve  
	 Pre-Portion Pork Pies	 14

	

starters, 
sides & buffet

400041, page 11

vegetable samosas new
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starters,  
sides & buffet
MULTI PORTION SOUP

TIDEFORD ORGANIC	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

490110	 Carrot & Coriander Soup 	 1 x	 2kg	 8.75
GF  VGN 	 Organic soup made from a classic & well-seasoned blend of 

carrots, coriander & nutmeg.		

490111	 Italian Tomato & Basil Soup 	 1 x	 2kg	 8.75
GF  VGN 	 Organic soup made from a smooth & creamy blend of tomatoes & 

basil.

490112	 Farmhouse Vegetable Soup 	 1 x	 2kg	 8.75
GF  VGN 	 Organic soup made from a hearty combination of vegetables, 

soya milk, parsley & black pepper.	

490114	 Minestrone Soup with Gluten-Free 
GF  VGN	 Pasta	 1 x	 2kg	 8.75
 	 Organic soup made from chunky vegetables, haricot beans & 

gluten-free pasta.		

490119	 Spiced Parsnip Soup	 1 x	 2kg	 8.75
GF  VGN 	 Organic soup made from a blend of parsnips & aromatic curry 

spices.	

TIDEFORD ORGANIC (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

490120	 Lentil & Spinach Dhal Soup	 1 x	 2kg	 8.75
GF  VGN 	 Organic soup made from a spiced blend of lentils, spinach  

& tomatoes.		

PATÉ

LITTLE & CULL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

490090 	 Chicken Liver, Orange & 	 2 x 9 x	 85g	 23.15
	 Cranberry Pâté
	 A smooth chicken liver, orange & cranberry pâté. 

490083 	 Chicken Liver & Brandy Pâté 	 2 x	 1kg	 26.19
	 A smooth chicken liver & brandy pâté
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TERRINES

LITTLE & CULL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

500045	 Ham Hock & Pea Terrine	 3 x	 500g	 42.05
	 A pressed terrines made from slow-cooked ham hocks with peas, 

wholegrain honey mustard & parsley.

INDIAN SMALL PLATES

SHAZANS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

400041	 NEW Vegetable Samosas 	 50 x	 33g	 11.69
VGN 	 Samosas with spiced vegetable filling.

new

400042	 NEW Meat Samosas 	 50 x 	 33g	 15.59
	 Hand wrapped samosas with spices, mutton & vegetable filling.

new

DALOON	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE	
	

400048	 Onion Bhajis	 50 x	 35g	 23.39
VGN	 An Indian-style snack made from gram flour filled with fresh 

onions & authentic spices

400046	 Vegetable Mini Samosas	 80 x	 30g	 29.45
VGN 	 Mini samosas with spiced vegetable filling. 	

SCHEFF FOODS

600011	 Chicken Balti Samosas	 50 x	 30g	 28.05
	 Chicken filled pastry with aromatic spices.

ORIENTAL SMALL PLATES

SHAZANS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

400040	 NEW Vegetable Spring Rolls	 50 x	 30g	 24.65
VG	 Mixed spicy vegetables wrapped in a thin crisp pastry.

new

DALOON	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

400027	 Duck Mini Spring Rolls	 90 x	 20g	 33.39
	 Crispy filo pastry rolls, filled with a mix of shredded duck, leek, 

spring onion & hoisin sauce.

400053	 Vegetable Spring Rolls	 40 x	 90g	 25.05
VG 	 Crispy pancake rolls with a delicious vegetable filling.	

400034	 Vegetable & Beef Spring Rolls	 40 x	 90g	 22.85
	 Crispy pancake rolls with a savoury vegetable & beef filling.

OCEAN PEARL

400020	 Sesame Prawn Toast	 24 x	 15g	 11.79
	 Spiced minced king prawn, richly spread on bread triangles & 

generously sprinkled with sesame seeds.

FALAFELS

GREAT FOOD	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

420000	 Sweet Potato Falafel Bites (22g each)	 2 x	 700g	 23.49 
GF  VGN 	 Spicy falafels crammed with sweet potato, chickpeas & Indian 

spices.

420004	 Beetroot Falafel Bites (22g each)	 2 x	 700g	 23.49 
GF  VGN 	 Sweet, tangy falafels loaded with chickpeas, beetroot & spices.	

420005	 Authentic Moroccan Falafel Bites
GF  VGN	 (22g each)	 2 x	 700g	 18.25 
	 Sweet falafels made with a mix of chickpeas, red peppers, fruit & 

Moroccan spices.

DALOON

420018	 Falafel Balls	 60 x	 25g	 17.69 
VGN 	 A delicately-spiced falafel, made with chickpeas & onions. 

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app



12 | starters, sides & buffet

COATED VEGETABLES

KITCHEN RANGE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

100104	 Battered Tempura Mixed Vegetables 	 1 x	 1kg	 9.79
VG 	 A mixture of baby sweetcorn, carrots, green beans, red pepper & 

green peppers, coated in a tempura batter.

FOUNTAIN FROZEN	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

100116	 Crispy Breaded Mushrooms	 1 x	 1kg	 4.95
VG 	 Button mushrooms in a light breadcrumb.

100117	 Crispy Breaded Garlic Mushrooms	 1 x	 1kg	 4.99
VG 	 Button mushrooms, flavoured with garlic in a light breadcrumb.	

COATED CHEESE

FARM FRITES

150118	 NEW Breaded Camembert Bites 	 1 x	 1kg	 12.89
VG 	 Camembert in herb and breadcrumb coating. 

new

INNOVATE FOODS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

100096	 Breaded Brie Wedges	 24 x	 37g	 15.45
VG 	 Brie wedges in a lightly seasoned batter & a Japanese-style 

breadcrumb.		

140011	 Breaded Mozzarella Sticks (33g each)	1 x	 1kg	 11.99
VG 	 Mozzarella sticks coated in a rustic breadcrumb & parsley coating.

140018	 Breaded Macaroni 
VG	 Cheese Bites (30g each)	 1 x	 1kg	 11.45
 	 A blend of cooked pasta, extra-mature cheddar & cream cheese. 

Coated in a light breadcrumb. 	

KK FINE FOODS

520034	 Breaded Pumpkin, Goats Cheese 
VG	 & Kale Croquettes	 60 x	 60g	 69.25
 	 A seasoned potato croquette with pumpkin, goat’s cheese & kale. 

Coated in panko style breadcrumbs.	

THE FOODFELLAS

100120	 Breaded Green Jalapeno Cream
VG 	 Cheese Peppers	 1 x	 1kg	 11.45 
	 Green Jalapeno pepper filled with cream cheese. 

SCHEFF FOODS

590081	 Mango & Brie Pastry Parcels	 25 x	 30g	 21.65 
VG	 Mango & creamy brie cheese in a hand-wrapped, crispy pastry 

parcel.
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HALLOUMI FRIES

HALLOUMINATI	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

420019	 Halloumi Fries	 1 x	  1kg	 18.45
GF  VG 	 Uncoated halloumi fries.		

INNOVATE FOODS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

420023	 Breaded Coated Halloumi Fries	 1 x	 1kg	 17.05
VG 	 Halloumi fries coated in a light crumb.		

NATURAL ONION RINGS

FOUNTAIN FROZEN	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

100067	 Giant Beer Battered Natural 
VGN	 Onion Rings	 1 x	 500g	 3.75
 	 Giant natural onion rings coated in a light & crispy beer batter.	

100086 	 Beer Battered Natural Onion Rings	 1 x	 1kg	 5.95
VGN 	 Natural onion rings coated in a light & crispy beer batter. 

For our alternative
vegetarian & vegan 
options see page 65

looking 
for more?

FOUNTAIN FROZEN (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

100077	 Golden Bridge Battered Natural 
	 Onion Rings	 1 x	 500g	 2.45
VGN 	 Natural onion rings coated in a light & crispy tempura batter.	

ONION RINGS

FOUNTAIN FROZEN 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

100074	 Golden Bridge Battered Onion Rings	 1 x	 1kg	 2.35
VGN 	 Diced onion coated in a golden crispy batter. 

100075	 Golden Bridge Breaded Onion Rings	 1 x	 1kg	 2.39
VGN 	 Diced onion coated in a golden crispy breadcrumb.

INNOVATE FOODS 

140019	 Breaded Giant CheesOs (47g each)	 1 x	  1kg	 11.09
VG	 Giant rings of cheddar & Monterey Jack cheese with diced red 

onion, in a crispy breadcrumb coating. 	

ONION NEST

YEARSLEY FOOD	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

100041	 Battered Onion Nests 	 8 x 6	 65g	 37.39
VGN 	 Crispy battered onion formed in round nest shapes, with a 

southern fried flavour.	

  SAVOURY BUFFET

PORK FARMS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

400058	 Mixed Mini Party Pack	 65 x		  33.65
	 20 uncured pork pies, 15 puff pastry sausage rolls, 15 chicken 

kievs & 15 savoury eggs.

600049	 Mini Savoury Eggs	 4 x 20 x	 18g	 16.09
	 Seasoned & chopped sausage meat, shaped into balls. Filled with 

egg mix & coated in breadcrumbs.

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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BUFFET YORKSHIRE PUDDING

FRANK DALE 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

590066	 Yorkshire Puddings with Beef & 
	 Horseradish Filling	 48 x	 14g	 36.95
	 Mini Yorkshire’s filled with minced beef & traditional horseradish sauce.

BUFFET SAUSAGE ROLLS

WRIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

620038	 1” Unbaked Cocktail Sausage Rolls	100 x	 14g	 5.69
	 Bite-sized sausage rolls made from puff pastry & minced lean 

pork, seasoned with Wrights’ own spices.

620041	 2.5” Unbaked Cocktail 
	 Sausage Rolls	 180 x	 55g	 37.65
	 Minced lean pork, lightly seasoned with spices & wrapped in a rich 

puff pastry.

STOBARTS 

620014	 NEW 2” Cocktail Sausage Rolls	 4 x 10 x	 26g	 8.99
	 Cocktail sausage rolls perfect for a buffet or for a snack.

new

COOKED CHICKEN SKEWERS

CROWN		 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890195	 NEW Chicken Breast Skewers 
GF	 (100g each)	 1 x	 1kg	 12.55
	 100% chicken breast on a wooden bamboo skewer.

new

THE FOODFELLAS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890203	 Chicken Yakatori Skewers	 5 x 10 x	 25g	 27.15
	 Cooked & chargrilled pieces of chicken leg meat on a skewer with 

a Yakatori glaze.

SHARING QUICHE

FRANK DALE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

590020	 Vegetarian Mini Quiche Selection 	4 x 12 x	 21g	 18.29
VG	 12 of each: tomato & basil; cheese, onion & chive; stilton 

& broccoli; mushroom & cheddar. 	

590004	 Brie & Sundried Tomato Pickup	 24 x	 50g	 15.85
VG 	 Mature cheddar, chopped onion & savoury egg custard, in a 

stone-oven-baked Italian cheese pastry. 		

590031	 Broccoli & Stilton Pickup	 24 x	 50g	 15.85
VG 	 Stilton, cheddar, broccoli, onions, a dash of port & savoury in egg 

custard. In an Italian cheese pastry. 	

590056	 Classic Lorraine Pickup	 24 x	 50g	 15.85
	 Smoked bacon, cheddar, onion, Dijon mustard & savoury egg 

custard. In a stone-oven-baked Italian cheese pastry.

BUFFET PORK PIES

STOBARTS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

600043	 Buffet Pork Pies	 6 x 6 x	 70g	 15.09
	 A cured meat filling surrounded by jelly & a delicious hot water 

pastry.

THAW & SERVE PRE-PORTION PORK PIE

PEAKHOUSE FOODS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

590027	 Gala Pork Pie	 1 x	 18PP	 24.05
	 Quality, seasoned pork in a savoury jelly & a crisp pastry case. 

Pre-cut. Thaw & serve.

For our range of
patisserie 

see page 115

looking 
for more?

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app



seafood & 
coated seafood

370043, page 18

new zealand greenshell mussels

	 Raw & Cooked Prawns ; 	 16

	 Coated Prawns ; Scampi	 17

Calamari ; Seafood Baskets ;  
	 Seafood Sticks & Bites ; Mussels	 18
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seafood & 
coated seafood
RAW PRAWNS

ARCTIC ROYAL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

370058	 Fresh Water King Prawns 
GF	 (16 - 20 per lb, large)	 1 x	 1kg	 18.55
	 Raw, peeled & deveined tail-off vannamei prawns.

370060	 Fresh Water King Prawns 
GF	 (21 - 25 per lb, large)	 1 x	 1kg	 17.45
	 Raw, peeled & deveined tail-off vannamei prawns. 	

RAW PRAWN SKEWERS

NORDIC SEAFOODS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

300077	 King Prawn Skewers	 10 x	 75g	 18.95
	 Raw, vannamei prawns on skewers.

OCEAN PEARL

300082	 Kushiyaki King Prawns	 1 x	 1kg	 25.69
	 2 Prawns on a skewer marinated in herbs & spices.

LOW GLAZE PREMIUM COOKED PRAWNS

ARCTIC ROYAL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

370048	 Cold Water Prawns 
GF	 (150 - 250 per lb, large)	 1 x	 2kg	 53.19
 	 Large, cooked & peeled North Atlantic prawns. 

COOKED PRAWNS

ARCTIC ROYAL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320008	 Cold Water Prawns 
FSC  GF	 (125 -175 per lb, medium)	 1 x	 2kg	 33.65
	 Cooked & peeled cold water prawns. 		

OCEAN PEARL

320020	 North Atlantic Prawns 
GF	 (100 - 200g, medium)	 1 x	 2.5kg	 41.69

Cooked & peeled North Atlantic prawns.
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OCEAN PEARL (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

300081	 Cooked, Peeled Tail on 
GF	 King Prawns (31 - 40 per lb)	 1 x	 908g	 14.49
	 Cooked, peeled & de-veined tail on king prawns.

GLENMYR	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320010	 Cold Water Prawns 
GF	 (150 - 250 per lb, value)	 1 x	 2kg	 28.79
	 Cooked & peeled North Atlantic prawns.

COATED PRAWNS

PACIFIC WEST	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

300080	 Panko Coated Prawns	 1 x	 1kg	 23.29
	 Raw torpedo prawns, tail on coated in a Japanese batter & crumb.

300070	 Breaded Butterfly King Prawns	 1 x	 500g	 11.15
	 Succulent prawns in a light, crispy & crunchy breadcrumb.

300088	 King Prawns in Filo Pastry	 1 x	 500g	 11.15
	 Marinated prawns hand wrapped in crispy filo pastry.

300050	 Prawn Twister in Spring Roll Pastry	 1 x	 800g	 17.35
	 Herb & garlic marinated prawn meat, hand rolled in a crispy spring 

roll pastry.

OCEAN PEARL

300084	 Battered Blazing Shrimp 	 1 x	 900g	 20.15
King Prawns in a spicy, crispy batter.

300083	 Tempura Battered King Prawns (25)	 1 x	 500g	 11.65
GF	 Tail-on peeled & de-veined king prawns enrobed in tempura 

batter.

WHITBY SEAFOOD	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

360042	 Breaded Creel Prawns Hot & Spicy	 1 x	 450g	 8.85
	 Premium prawns in a spicy marinade, coated in a crisp golden 

crumb.

SCAMPI

WHITBY SEAFOOD	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

360010	 Battered Wholetail Scampi	 1 x	 450g	 11.09
FSC	 Wholetail scampi in a light batter.

360009	 Breaded Extra Large Wholetail Scampi	1 x	 450g	 11.19
FSC	 Large wholetail scampi in breadcrumbs.

360012	 Breaded Wholetail Scampi	 1 x	 450g	 10.65
FSC	 Wholetail scampi in light & crispy breadcrumb.

360099	 Breaded Ovenbake Scampi	 1 x	 225g	 4.85
FSC	 Wholetail scampi in breadcrumbs. Made from one or more scampi 

tails.

RESOLUTION	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

360017	 Breaded Resolution Wholetail Scampi	 1 x	 450g	 7.59
	 Wholetail scampi in breadcrumbs.

HERON BAY

360066	 Breaded Wholetail Scampi	 1 x	 450g	 7.65
	 Wholetails of scampi in a delicious breadcrumb.

ENDEAVOUR

360035	 Breaded Wholetail Scampi	 1 x	 450g	 9.59
	 Wholetail scampi in breadcrumbs.
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YORKSHIRE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

360031	 Breaded Scampi & Cod Bites	 1 x	 450g	 4.95
	 Scampi & cod minced & formed, then coated in crispy 

breadcrumbs.

JAMES COOK 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

360036	 Breaded Reformed Scampi	 1 x	 450g	 6.75
	 Scampi pieces with minced whitefish, shaped & rolled in crispy 

breadcrumbs.

CALAMARI

PACIFIC WEST	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

300075	 Raw Lightly Dusted Calamari	 1 x	 1kg	 21.25
	 Natural skin-on calamari rings, wings, tips & tentacles in a lightly 

dusted coating.

300086	 NEW Crispy Calamari Bites	 1 x	 400g	 10.45
	 Tender squid wrapped in an authentic fine noodle pastry.

new

OCEAN PEARL 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

300085	 Salt & Pepper Squid 	 1 x	 900g	 15.05
	 Pre-fried pineapple cut squid pieces in a crispy salt & pepper 

coating.

300030	 Battered Calamari Rings	 1 x	 454g	 4.15
	 Tender squid coated in a crispy light batter with 3-way cook 

preparation.

SEAFOOD BASKETS

PACIFIC WEST	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

300012	 Breaded & Battered Seafood Basket	 12 x	 200g	 65.75
	 Seafood combination of breaded & battered fish, squid and prawn.

SEAFOOD STICKS & BITES  

OCEAN PEARL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

350055	 Crab Flavoured Fish Sticks	 1 x	 1kg	 5.15
	 Sweet tasting surimi crab-flavoured fish sticks, 

MUSSELS

NORDIC SEAFOOD	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

370043	 New Zealand Greenshell Mussels 	 1 x	 1kg	 16.45
	 In Half Shell 
	 Greenshell mussels in half shell.

ARCTIC ROYAL

370042	 Whole Shell Mussels	 1 x	 1kg	 4.79
	 Whole shell Irish mussels. 
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smoked salmon flakes

Cod Fillets ; Cod Loins ; Haddock Fillets ; 
	 Pollock Fillets ; Sea Bass Fillets ;  
	 Salmon Side ; Salmon Portions	 20

Smoked & Flaked Smoked Salmon ; 
	  Mixed Fish Pieces ; Smoked Haddock	 21
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Fish
COD FILLETS

THREE OCEANS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320118 	 Cod Fillets	 48 x	 64 - 88g	 66.35
320120 	 Cod Fillets	 30 x	 88 - 112g	 52.05
320126 	 Cod Fillets	 25 x	 112 - 136g	 54.05
320127 	 Cod Fillets	 20 x	 136 - 160g	 51.05
320129 	 Cod Fillets	 18 x	 160 - 184g	 54.05
320130 	 Cod Fillets	 15 x	 184 - 232g	 54.05
320113 	 Cod Fillets	 12 x	 232 - 272g	 51.55
FSC 	 Skinless, boneless cod tail fillets. 

COD LOINS

THREE OCEANS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320137	 Cod Loins	 10 x	 136 - 160g	 29.95
FSC 	 Skinless, boneless cod loins.

HADDOCK FILLETS

THREE OCEANS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320133	 Haddock Fillets	 25 x	 112 - 136g	 56.49
320134	 Haddock Fillets	 20 x	 136 - 160g	 54.05
320135	 Haddock Fillets	 18 x	 160 - 184g	 56.49
320136	 Haddock Fillets	 15 x	 184 - 232g	 56.49
FSC 	 Skinless, boneless haddock fillets.	

POLLOCK FILLETS

ARCTIC ROYAL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320121	 Pollock Fillets 	 30 x	110 - 140g	 34.69
GF  	 Skinless, boneless Alaskan pollock fillets.	

SEA BASS FILLETS

ARCTIC ROYAL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

370074	 Sea Bass Fillets (8 x 130 - 190g each)	 1 x	 1kg	 23.65
GF 	 Skin on, boneless sea bass fillets. 

SALMON SIDE

JCS FISH	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

350022	 Atlantic Salmon Side Fillet	 1 x	 1kg	 28.05
GF 	 Skin-on, boneless Atlantic salmon side fillets. 	

SALMON PORTIONS

KIRWIN BROTHERS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

350016	 Salmon Portions	 10 x	 120g 	 37.95
	 Skinless salmon portions.
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KIRWIN BROTHERS (CONT) 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

350017	 Salmon Portions	 10 x	 200g 	 45.79
GF 	 Skinless salmon portions.

JCS FISH

360064	 Atlantic Salmon Tail Fillets	 10 x	 170 - 230g 	 59.05
GF 	 Skin-on, boneless Atlantic salmon tails.

SMOKED SALMON

PACIFIC WEST	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

350014	 Sliced Smoked Salmon	 1 x	 500g	 20.95
GF 	 Sliced smoked salmon. 	

YOUNG’S	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

300099	 D-Cut Scottish Sliced Smoked Salmon	1 x	 500g	 25.95
GF  FSC 	 Scottish salmon that is smoked over oak chips for a deep, rich 

flavour.

FLAKED SMOKED SALMON

LEATHAMS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

300047	 Smoked Salmon Flakes	 1 x	 1kg	 25.05
GF 	 Flaked salmon, smoked over hot coals.		

MIXED FISH PIECES

YOUNG’S	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

300051	 Alaskan Pollock & Pink Salmon Pieces	1 x	 900g	 16.89
GF  FSC 	 A mix of diced pink salmon & wild Alaskan pollock pieces.

SMOKED HADDOCK

YOUNG’S	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320068	 Smoked Haddock Portions	 24 x	 80 - 130g 	 50.25
GF  FSC 	 Smoked skinless haddock portions.		

To keep up to date 
with product specs & 
your special pricing, 
make sure you’re signed 
up to our App
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Sun Valley’s
is here!

new look

890015
Battered Chicken Bites

890017
Southern Fried Chicken Fillets

890061
Battered Chicken Nuggets

890062
 Battered Chicken Steaks

EASY
AND QUICK 

PREPARATIONGREAT
TASTE AND

QUALITY 
EVERYTIME

Sun Valley is your partner and source 
of inspiration. Together we shine.

TM
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coated fish
COATED GOUJONS & BITES

WHITBY SEAFOODS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

300096	 Breaded Cod Fillet Goujons	 1 x	 450g	 6.25 
FSC 	 Cod fillet cut into strips & coated in breadcrumbs.

360047	 Battered Cod Fillet Goujons	 1 x	 450g	 6.39 
FSC 	 Cod fillet goujons coated in a crispy batter. 

360048	 Breaded Haddock Goujons	 1 x	 450g	 5.65 
FSC 	 Haddock goujons in a crispy golden breadcrumb coating. 	

300195	 Breaded Plaice Goujons	 1 x	 450g	 7.05 
	 Succulent plaice goujons in a crispy breadcrumb coating.

PACIFIC WEST

300076	 Battered Crispy Cod Goujons	 1 x	 1kg	 24.85 
FSC	 Skinless & deboned natural cod fish goujon, coated in a, light 

crispy batter.

300079	 Battered Crispy Cod Bites	 1 x	 1kg	 24.85 
 FSC	 Battered crispy cod bites. 

HAVELOK

350087	 Breaded Cod Bites	 150 x	 20g	 29.89 
FSC 	 Cod coated in a crispy breadcrumb coating. 

320058	 Breaded Salmon Bites 	 100 x	 20g	 21.29 
FSC 	 Skinless, boneless breaded salmon bites, in golden breadcrumbs.

BATTERED COD

THREE OCEANS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320170	 Battered Cod Fillets	 30 x	 80 - 110g	 34.29
320171	 Battered Cod Fillets	 24 x	 110 - 140g	 35.05
320172	 Battered Cod Fillets	 24 x	 140 - 170g	 41.69
320173	 Battered Cod Fillets	 18 x	 170 - 200g	 37.49
FSC 	 Skinless & boneless cod fillets coated in a bubbly batter & flash 

fried.

HAVELOK	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320040	 Battered Cod Fillets	 30 x	 80 - 110g	 28.09
FSC	 Skinless & boneless cod fillets coated in a crispy batter.

BREADED COD

THREE OCEANS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320154	 Breaded Cod Fillets	 30 x	 80 - 110g	 28.05
320155	 Breaded Cod Fillets	 24 x	 110 - 140g	 29.49
320156	 Breaded Cod Fillets	 24 x	 140 - 170g	 36.39
FSC 	 Golden breaded, skinless, boneless cod fillets.

HAVELOK

320059	 Breaded Cod Portions	 30 x	 100g	 32.29
FSC 	 Skinless & boneless formed cod coated in a crispy breadcrumb.

BATTERED HADDOCK

THREE OCEANS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320204	 Golden Battered Haddock 	 24 x	 110 - 140g	 28.79
FSC 	 Formed skinless & boneless haddock fillets, coated in a bubbly 

batter & flash fried. 	

320205	 Battered Haddock Fillets	 24 x	 140 - 170g	 35.89
FSC 	 Formed skinless & boneless haddock fillet pieces, coated in a 

bubbly batter & flash fried. 	

BREADED HADDOCK 

THREE OCEANS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

320159	 Breaded Haddock Fillets	 24 x	 110 - 140g	 28.79
320164	 Breaded Haddock Fillets	 24 x	 140 - 170g	 35.89
320194	 Breaded Haddock Fillets	 18 x	 170 - 200g	 31.29
FSC 	 Golden breaded haddock fillets skinless & boneless. 
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BATTERED POLLOCK

THREE OCEANS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320177	 Battered Pollock Fillets	 24 x	 110 - 140g	 24.85
320178	 Battered Pollock Fillets	 24 x	 140 - 170g	 29.75
320179	 Battered Pollock Fillets	 18 x	 170 - 200g	 26.35
FSC 	 Skinless & boneless pollock fillet coated in a bubbly batter & flash 

fried.

CROWN FOODS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

310075	 Vinegar-Infused Tempura Battered 
FSC	 Pollock Mini Fillets (60g each)	 1 x	 1kg	 10.55
	 Wild Alaskan pollock fillet coated in a vinegar-infused crispy 

tempura batter. 

Established 1977

HARRY RAMSDEN JUNIOR	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

310089	 Seaside Battered Pollock Fillets	 60 x	  50 - 70g 	 44.55 
FSC 	 A skinless & boneless battered pollock fillet. 

YOUNG’S 

330005	 NEW Battered Quarter Pounder 
FSC	 Fish Fillet Burger	 24 x	 113g	 28.05
	 Pollock fillet in batter .

new

BREADED POLLOCK

YOUNG’S 

330007	 NEW Breaded Fishwich 
FSC	 Fillet Squares	 50 x	 85g	 53.89
	 Pollock fillet coated in a crisp breadcrumb.

BREADED PLAICE 

THREE OCEANS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320211	 NEW Breaded Plaice Fillets 	 18 x	 170 - 200g	 42.39
FSC 	 Skin-on, boneless plaice fillet coated in breadcrumb.

new

320212	 NEW Breaded Plaice Fillets 	 15 x	 200 - 230g	 39.39
FSC 	 Skin-on, boneless plaice fillet coated in breadcrumb.

BATTERED WHITEFISH FILLETS

HAVELOK 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320037	 Battered Whitefish Fillets	 30 x	 80 - 110g 	 20.75
FSC 	 Skinless & boneless formed whitefish fillet coated in a crispy 

batter.

BREADED WHITEFISH FILLETS 

HAVELOK	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320039	 Breaded Whitefish Fillets 	 36 x	 80 - 110g 	 25.65
FSC 	 Skinless & boneless formed whitefish fillet coated in a 

breadcrumb.
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BATTERED WHITEFISH FILLETS 

HAVELOK	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320035	 Battered Whitefish Fillets 	 60 x	 50 - 70g 	 31.09
FSC 	 Skinless & boneless formed whitefish fillet in a crispy oven-bake 

batter.

BREADED WHITEBAIT

PARAMOUNT 21	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

300035	 Breaded Whitebait 	 1 x	 454g	 2.85
GF FSC	 Headed & gutted, coated in breadcrumbs. 

300013	 Breaded Blanchbait	 1 x	 454g	 3.59
	 Whole whitebait cooked in fine breadcrumbs.

WHITEBAIT

PARAMOUNT 21	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

300029	 Whitebait	 1 x	 454g	 2.39
	 Simple whole whitebait.

BATTERED SALMON

CROWN FOODS  	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

310073	 Bubble Crumb Salmon Fillets 
GF  	 (60g each) 	 1 x	 3kg	 56.09 
	 Salmon fillet with a gluten-free bubble crumb. 

Established 1977

HARRY RAMSDEN JUNIOR	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

310083	 Seaside Style Flavoured Battered
FSC 	 Salmon Fillets 	 60 x	 50 - 70g 	 55.95 
 	 Coated in a light lemon crumb.

BREADED SALMON

HARRY RAMSDEN JUNIOR 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

310079	 Breaded Lemon Salmon Fillets	 60 x	 50 - 70g 	 55.95 
FSC 	 A skinless & boneless salmon (formed) fillet in a lemon crumb 

coating.

For our alternative
vegetarian & vegan 
options see page 65

looking 
for more?
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fishcakes 
& fish fingers
FISHCAKES

PARAMOUNT 21	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

350068	 Battered Thai-Style
GF 	 Cod & Prawn Fishcakes 	 24 x	 114g	 38.95
 	 Fishcakes made with potato, cod & prawns with subtle Thai 

spices, coated in a seasoned paprika & parsley flecked crispy 
gluten free batter.	

350067	 Battered Salmon & Dill Fishcakes	 24 x	 114g	 30.65
GF 	 Chunks of salmon & potato rosti, seasoned with dill & coated in 

batter, flecked with parsley.	  

350066	 Breaded Smoked Haddock &  
GF	 Mozzarella Fishcakes	 24 x	 100g	 29.05
 	 A delicious blend of smoked haddock, creamy chunks of 

mozzarella, spring onions & potato. Coated in crispy gluten-free 
breadcrumbs flecked with rice flakes.

THE UK FOODHALL

310078	 Breaded Fishcakes 	 30 x	 85g	 14.29
	 A great value, delicious fish cake with a light crumb.

HARRY RAMSDEN JUNIOR	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

310084	 Breaded Salmon & Sweet 
FSC	 Potato Fishcakes	 30 x	 65g	 20.09
	 Salmon and sweet potato coated in breadcrumb.	

HAVELOK 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320054	 Breaded Cod Fishcakes 	 30 x	 85g	 14.35
FSC 	 Cod Fishcakes coated in golden crispy breadcrumbs. 

320043	 Breaded Whitefish Fishcakes	 60 x	 50g	 14.35
FSC 	 Whitefish fishcakes in a golden crumb. 		

320042	 Breaded Whitefish Fishcakes	 30 x	 85g	 12.25
FSC 	 Coated in a crispy golden breadcrumb. 		

320052	 Breaded Salmon Fishcakes	 50 x	 56g	 21.39
FSC 	 Salmon fishcakes in a golden breadcrumb. Flash-fried. 	
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YOUNG’S 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

320065	 Breaded Fish Stars 	 60 x	 50g	 14.35
FSC	 Made from whitefish, shaped into a star & coated in a golden 

breadcrumb.

KING FROST

350071	 2oz Breaded Lincolnshire Fishcakes 	60 x	 50g	 12.95
	 Made in Britain from a blend of fish, potato, herbs & spices. 

Finished in a breadcrumb & pan fried.

350072	 3oz Breaded Lincolnshire Fishcakes	36 x	 85g	 12.19
	 Made in Britain from a blend of fish, potato, herbs & spices. 

Finished in a breadcrumb & pan fried. 

350070	 4oz Breaded Jumbo Lincolnshire 
	 Fishcakes 	 24 x	 113g	 11.55
	 Made in Britain from a blend of fish, potato, herbs & spices. 

Finished in a breadcrumb & pan fried. 

350073	 Breaded Lincolnshire Mega 
	 Fishcakes	 24 x	 140g	 14.75
	 Made in Britain from a blend of fish, potato, herbs & spices. 

Finished in a breadcrumb & pan fried.

FISH FINGERS

BIRDS EYE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

330134	 Breaded Omega 3 Chunky 
FSC	 Fish Fingers	 30 x	 56g	 21.19
 	 Alaskan pollock fish finger with extra Omega 3. 	

330135	 Breaded Pollock Fillet Fish Fingers	 120 x 	 30g	 42.05
FSC 	 Wild alaskan pollock fillet fish fingers in breadcrumbs. 	  

330133	 Breaded Omega 3 Pollock 
FSC	 Fish Fingers 	 60 x	 28g	 18.49
 	 Whitefish alaskan pollock fish finger.	

BIRDS EYE (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

330136	 Breaded Salmon Fish Fingers 	  
FSC	 (120 x 28g each)	 1 x	 3.36kg 	 55.79
 	 Fish fingers formed from flaked & marinated pink salmon coated 

in breadcrumbs. Flash-fried.	

YOUNG’S

320046	 Battered Jumbo Chip Shop Cod 
FSC	 Fillet Fish Fingers 	 36 x	 70g	 52.55
	 Jumbo-sized cod fillet fish fingers coated in golden bubbly chip 

shop batter.

320169	 Battered Jumbo Pollock Fillet
FSC	 Fish Fingers 	 36 x	 71g	 34.25
	 Jumbo-sized wild alaskan pollock fillet fish fingers, coated in a 

golden bubbly batter.	

330023	 Breaded Ultimate Pollock 
FSC	 Fish Fingers 	 120 x 	 30g	 59.59
 	 Wild alaskan pollock fishcakes in a non-fried crispy crumb coating.

330003	 Breaded Minced Pollock Fish Fingers	60 x	 25g	 12.19
FSC 	 Minced fish fingers coated in light golden breadcrumbs.	

330022	 Breaded Omega-3 Whitefish Fillet
FSC 	 Fish Fingers 	 60 x	 25g	 16.85
	 Fillet fish fingers coated in light, golden breadcrumbs. High in 

Omega 3. 

For our alternative
vegetarian & vegan 
options see page 65

looking 
for more?
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Raw & Cooked Drumsticks ;  
	 Cooked Chicken Wings ;  
	Raw & Cooked Diced & Strips of Chicken	 32

  
Raw & Cooked Chicken Fillets ;  

Raw HMC Chicken ; 
 Raw Chicken Breast;  

	 Cooked Chicken Halves	 33
 

	 Raw Whole Chicken ; Raw & Cooked ; 
	  Turkey ; Cooked Duck	 34900091, page 34

cooked turkey crown
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poultry 
RAW DRUMSTICKS

FORRESTERS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

900107	 Chicken Drumsticks	 40 x	 100 - 130g 	 22.45 
GF  FA 	 100% natural British chicken drumsticks. British Red Tractor 

Accredited.

 

COOKED DRUMSTICKS 

MEADOW VALE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

890111	 Roast Chicken Drumsticks 
GF	 (57 - 85g each)	 1 x	 700g	 8.25 
	 Succulent chicken drumsticks oven roasted to perfection.

COOKED CHICKEN WINGS

BIG AL’S		 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

390095	 Flame Cooked Chicken Wings 	 2 x	 2.5kg	 53.55
	 A cooked mix of mid-&-end-wings, coated in a slightly sweet, spicy 

mesquite glaze.

GOLDEN VALLEY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890057	 Hot ‘n’ Spicy Chicken Wings 
	 (25 - 28 pieces)	 1 x	 1kg	 7.79
	 Specially selected chicken wings, coated in a sweet, tangy, hot ‘n’ 

spicy marinade.

RAW DICED CHICKEN

THE UK FOODHALL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

970086	 25mm Diced Chicken Breast	 2 x	 2.5kg	 55.19 
GF  FA	 Diced British Red Tractor Accredited chicken breast.

WILSONS

970104	 20 - 25mm Diced Chicken Breast	 1 x	 2.5kg	 25.25 
GF  FA	 Free-flow frozen diced chicken breast. British Red Tractor 

Accredited.	   

970102	 20 - 25mm Diced Chicken 
GF	 Breast & Thigh	 1 x	 2.5kg	 20.95 
 	 Free-flow frozen diced chicken breast & thigh.	   

970100	 Diced Chicken Thigh 	 1 x	 2.5kg	 19.05
GF 	 Free-flow frozen diced chicken thigh.	

COOKED DICED & STRIPS OF CHICKEN

CARISMA 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890120	 20mm Diced Chicken Breast	 1 x	 2kg	 28.35 
GF 	 Fully-cooked, hand-cut pieces of diced chicken breast. Marinated 

in brine.

890124	 12mm Natural Chicken Breast Strip  	 1 x	 2kg	 27.95 
	 Cooked, hand-cut pieces of chicken breast meat.
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KOOKABURRA 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890136	 9mm Plain Chicken Breast Strip	 1 x	 1kg	 16.25 
GF 	 Cooked British Red Tractor Accredited chicken breast, sliced.

RAW CHICKEN FILLETS

FORRESTERS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

900108 	 Chicken Fillets	 30 x	 90 - 110g	 31.45
900109	 Chicken Fillets	 24 x	 110 - 140g	 31.45
900110	 Chicken Fillets	 19 x	 150 - 170g	 29.75
900111	 Chicken Fillets	 15 x	 180 - 220g	 29.75
GF 	 100% natural, skinless & boneless chicken fillet.  

COOKED CHICKEN FILLETS

CARISMA	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890202	 Cooked Charcoal Chicken 
GF	 Butterfly Breasts	 10 x	 160g	 28.45
 	 Fully-cooked pieces of chicken breast meat. Hand cut to into 

butterfly shapes.

890047	 Chicken Fillets	 24 x	 80g	 28.75 
GF 	 A fully cooked chicken breast fillet. Hand trimmed & marinated 

in brine.

890125	 Chargrilled Chicken Fillets	 24 x	 70g	 25.89 
GF 	 Chargrilled chicken breast fillets. Hand trimmed & marinated in 

brine.

890129	 Charcoal Chicken Mini Fillets 
GF	 (25g each)	 1 x	 2kg	 29.85 
 	 Chargrilled, hand-cut chicken inner fillet with charcoal grill marks 

on the surface.	

CROWN FOODS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

900046	 Roast Chicken Fillets (50g each)	 5 x 	 1kg	 72.09
GF 	 Roast skinless chicken breast fillet.

For our alternative
vegetarian & vegan 
options see page 65

looking 
for more?

RAW HMC CHICKEN

JW YOUNG BUTCHERS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

900016	 21mm Diced Chicken Thigh 	 2 x	 2kg	 51.19 
HMC  FA 	 Diced chicken thigh.		   

900017	 21mm Diced Chicken Breast	 2 x	 2kg	 60.89 
HMC  FA 	 Diced chicken.

900019	 Chicken Mini Fillet (60g each)	 2 x	 2kg	 64.45 
HMC  FA 	 Individual mini chicken fillets.

RAW CHICKEN BREAST 

THE UK FOODHALL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

900039	 Ready-to-Roast Chicken Breasts	 2 x	 1.5kg	 43.95 
FA 	 Sold in a roasting bag for simple cooking. British Red Tractor 

Accredited.

900059	 Chicken Breasts Flattened (50g each)	 2 x	 2.5kg	 103.25 
GF  FA 	 A fully cooked & flattened whole chicken breast. British Red 

Tractor Accredited.	

COOKED CHICKEN HALVES 

FORRESTERS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

890196	 Roast Chicken Halves 
	 (397 - 454g each)  	 4 x 5	 2.27kg	 67.79 
 	 Fully cooked roast chicken halves.

Do you dispose of your waste 
cooking oil responsibly?

l	 	Free of Charge Service
l  Compliance with Industry Legislation
l  Collections Direct from your Premises
l  60 Litres Minimum Collection
l  Keep your Drains Blockage Free
l  Protecting the Environment

Contact Arrow on:

01706 880 796
collections@arrowoils.co.uk
www.arrowoils.com “Protecting the environment now and for the future”
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RAW WHOLE CHICKEN

HIGHBURY POULTRY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

950300	 Whole Chicken	 1 x	 1.6kg	 7.15
FA 	 A whole raw Shropshire chicken. British Red Tractor Accredited.

950400	 Whole Large Chicken	 1 x	 1.8kg	 7.99
FA 	 A larger whole raw Shropshire chicken. British Red Tractor 

Accredited.

RAW TURKEY

FENTON BARNS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

900086	 Easy Carve Boneless Turkey Breasts 	1 x	 2.72kg	 37.25 
GF  FA 	 A luxury easy roast boneless turkey breast, uncooked with added 

water.		   

900087	 Easy Carve Boneless Turkey Breasts 	1 x	 4kg	 54.55 
GF 	 A luxury easy roast boneless turkey breast, uncooked with added 

water.		   

THE UK FOODHALL 

430040	 Ready-to-Roast Turkey 	 2 x	 1.5kg	 59.55 
FA	 Sold in a roasting bag for simple cooking. British Red Tractor 

Accredited.		

COOKED TURKEY

KINGS FINE COOKED MEATS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

900091	 Cooked Turkey Crown	 1 x	 3.63kg	 46.35
GF Fully-cooked, turkey.

COOKED DUCK

KING ASIA	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

900092	 Roast Duck Meat Pieces	 1 x	 1kg	 14.65
GF	 Fully-cooked duck meat. 

YEARSLEY FOOD

900090	 Boneless Roast Duck	 1 x	 575 - 685g	 9.35 
 	 Fully-cooked, boneless roast duck in two halves.	

For our alternative
vegetarian & vegan 
options see page 65

looking 
for more?

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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coated & 
marinated poultry 
RAW CHICKEN GOUJONS 

ROSIE & JIM 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890095	 Battered Chicken Goujons 
GF	 (40 - 50g each)	 2 x	 1kg	 22.15
 	 Premium raw chicken breast in a golden tempura batter. Crispy on 

the outside, fluffy on the inside. 	

890094	 Battered Salt & Chilli Chicken Goujons
GF 	 (40 - 50g each)	 2 x	 1kg	 22.15
 	 Premium raw chicken breast infused with chilli, salt & a hint of 

garlic, in golden tempura batter.	

890103	 Breaded Chicken Goujons 
GF	 (35 - 45g each)	 2 x	 1kg	 22.15
 	 Premium raw chicken breast portions coated in light & crispy 

golden breadcrumbs.	

RAW CHICKEN CHUNKS

ROSIE & JIM	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890097	 Battered Chicken Chunks 
GF	 (35 - 40g each)	 2 x	 1kg	 22.15 
 	 Premium, raw chicken breast chunks coated in golden crispy 

tempura batter.

890096	 Breaded Southern Fried 
GF	 Chicken Chunks (30 - 35g each) 	 2 x	 1kg	 22.15 
 	 Premium, raw chicken breast chunks in a spicy, southern-fried 

coating.

COOKED CHICKEN NUGGETS

SUN VALLEY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

890061	 NEW Battered Chicken Nuggets 
	 (26 - 28g each)	 1 x	 1kg	 6.35 
	 Chopped & shaped chicken in a crispy battered coating.

new

YEARSLEY FOOD 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890078	 Battered Crunchy Chicken Nuggets 
	 (24 - 28g each)	 1 x	 1kg	 7.05 
	 Chicken fillet in a crunchy nugget.

COOKED CHICKEN GOUJONS & BITES

CROWN 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890189	 NEW Breaded Chicken Goujons 	 1 x	 1kg	 10.79 
	 Breaded fillet chicken goujons.

new

For our alternative
vegetarian & vegan 
options see page 65

looking 
for more?
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SUN VALLEY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

890015	 NEW Battered Chicken Bites (27g)	 1 x	 2kg	 19.95 
	 Fully cooked chicken breast pieces in a crispy batter.

new

CARISMA	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890183	 Battered Chicken Breast Chunks 
	 (14 - 28g each) 	 1 x	 2kg	 24.05 
	 Cooked, hand-cut pieces of chicken breast meat.

890018	 Coated Poppin’ Chicken (15g each) 	 2 x	 2kg	 54.69
	 Cooked, succulent chicken breast pieces (whole muscle) in a light 

& crunchy coating.

890024	 Spicy Breaded Chunks (25g each)	 1 x	 2kg	 28.95
	 Cooked chicken breast chunks in a hot & spicy breadcrumb.

MEADOWVALE

890181	 Home Style Breaded Hot & Spicy 
	 Bites (10 - 20g each)	 1 x	 1kg	 13.29
	 Cooked pieces of chicken breast fillet in a crunchy, hot & spicy 

coating.

CROWN FOODS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

900047	 Southern-Style Coated Chicken 
FA	 Popcorn (8g each)	 5 x 	 1kg	 71.55
 	 Cooked pieces of chicken breast fillet coated in a southern-style 

crumb non-fried.

COOKED COATED CHICKEN STRIPS

CROWN		 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890191	 NEW Crispy Shredded Chicken	 1 x	 1kg	 12.19 
	 Fillet, hand shredded chicken breast coated in a signature crispy 

coating. 

new

CROWN (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890192	 NEW Crispy Shredded Salt & Chilli  
Chicken	 1 x	 1kg	 12.19 

	 Fillet, hand shredded chicken breast coated in a signature spicy 
coating. 

new

CARISMA	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890011	 Breaded, Southern Fried Chicken Strips 
	 (20 - 30g each)	 1 x	 2 kg	 27.35
	 Cooked chicken strips in a light & crispy southern fried coating.

MEADOWVALE 	

890179	 Homestyle Coated Southern  
Fried Chicken Strips	 1 x	 1kg	 13.29 

	 Cooked pieces of chicken breast fillet coated in a crunchy 
southern fried coating.

COOKED MARINATED CHICKEN STRIPS

CARISMA 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890140	 9mm Cajun Chicken Breast Strips	 1 x	 1kg	 17.39 
GF 	 Cooked British Red Tractor Accredited chicken breast, sliced & 

marinated in cajun spices.

890143	 9mm Tikka Chicken Breast Strips 	 1 x	 1kg	 17.39 
FA	 Cooked British Red Tractor Accredited chicken breast, sliced & 

marinated in tikka spices.

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com
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RAW CHICKEN FILLETS 

ROSIE & JIM	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890091	 Breaded Chicken Fillet 
	 (120 - 130g each)	 2 x	 1kg	 22.99
 	 Premium 100% chicken breast coated in light & crispy golden 

breadcrumbs.

890092	 Breaded Chicken Fillet Southern 
GF	 Fried (120 - 130g each)	 2 x	 1kg	 22.99
	 Premium 100% chicken breast in a spicy southern fried coating

COOKED CHICKEN FILLETS 

CROWN 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890190	 NEW Battered Hot & Spicy  
Chicken Fillets	 1 x	 1.98kg	 22.39

	 Battered fillet hot & spicy chicken fillets in a crispy coating.

new

SUN VALLEY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

890062	 NEW Battered Chicken Steak 
	 (90 - 95g each)	 1 x	 1kg	 6.79 
	 Chicken breast steak in a crispy battered coating.

new

SUN VALLEY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

890017	 NEW Battered Southern Fried 
	 Chicken Fillet	 1 x	 2.2kg	 22.99 
	 Fully cooked chicken breast fillets in a southern fried coating.

new
 

CARISMA 

890031	 Breaded Crispy Chicken Mini Fillets 
	 (33g each)	 1 x	 2kg	 25.05 
	 Fully-cooked crispy chicken mini fillets - breaded.

890035	 Cooked Southern Fried Coated  
Chicken Mini Fillets (43g each)	 1 x	 2kg	 25.15 

	 Fully-cooked whole muscle chicken mini fillets with a southern 
fried coating.

890000	 Breaded Chicken Fillets (90g each)	 1 x	 2.16kg	 32.35
	 Fully-cooked breaded chicken fillet.

890009	 Ripple Coated Chicken Fillets 
	 (110g each)	 1 x	 2kg	 26.05
	 Fully-cooked, hand-cut chicken breast fillets in a crispy rippled 

coating.

890013	 Southern Fried Coated 
	 Chicken Fillets	 18 x	 110g	 25.95
	 Fully-cooked whole muscle chicken fillet with a light & crispy 

southern fried coating.

890019	 Battered Hot n Spicy Chicken Fillets	 18 x	 110g	 26.65
	 Fully-cooked chicken breast fillets with a spicy coating. Hand cut.

890185	 Battered American Chicken Breasts	 24 x	 90g	 29.05
	 Hand-cut chicken fillets. Fully cooked with a crispy coating.
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MEADOWVALE 	

890177	 Homestyle Breaded Southern Fried 
	 Chicken Fillets	 8 x	 120g	 13.19
	 Chicken breast fillets, fully-cooked in a crunchy southern fried 

coating.

THE UK FOODHALL 

970087	 Breaded Chicken Breast Steaks 	 80 x	 60g	 44.65 
FA	 A breaded chicken steak. British Red Tractor Accredited chicken. 

RAW CHICKEN SCHNITZEL 

ROSIE & JIM	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890093	 Breaded Chicken Schnitzel 
GF  FA	 (120 - 130g each)	 1 x	 2kg	 22.15
 	 Premium 100% chicken breast flattened & coated in seasoned 

golden crispy breadcrumbs. 

RAW CHICKEN KIEV 

ROSIE & JIM	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890099	 Breaded Garlic Chicken Kiev	 10 x	 180 - 210g 	 27.75
GF 	 Chicken breast fillet, filled with garlic butter & coated in crispy 

golden breadcrumbs.

890106	 Breaded Chicken Cordon Bleu 
GF	 Medium	 20 x	 180 - 210g 	 56.95
 	 A whole breaded fillet of chicken filled with cheddar cheese & 

cooked ham.

890098	 Breaded Chicken	 2 x 12 x	 85 - 95g	 23.89 
GF 	 A premium burger made from 100% chicken breast. Coated in 

light & crispy golden breadcrumb. 

COOKED CHICKEN KIEV

GOLDEN VALLEY 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

890086	 Breaded Golden Valley Luxury 
Boneless Chicken Kievs	 10 x	 184g	 29.89

	 Boneless, whole-muscle chicken breast meat filled with garlic & 
herb butter. Coated in a crispy crumb.

For all cooked chicken 
follow cooking instructions 

on label of box or 
specification!

please 
note

For our alternative
vegetarian & vegan 
options see page 65

looking 
for more?
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meat 
BEEF STEAKS

UNDERWOOD MEAT COMPANY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

970024	 8oz Prime Sirloin Steaks	 2 x	 227g	 12.55
	 Premium cut of prime sirloin steak, trimmed to perfection.

970023	 8oz Prime Ribeyes	 2 x	 227g	 13.39
Premium cut of prime ribeye, trimmed to perfection.

LAMB STEAKS

UNDERWOOD MEAT COMPANY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

970025	 8oz Boneless Lamb Leg Steaks 	 2 x	 227g	 12.39
	 Beautiful lamb leg steak, trimmed to perfection.

LAMB SHANK

FOODFELLAS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

470065	 NEW Lamb Shank with Mint Gravy  	 7 x	 450g	 66.79
	 Slow cooked lamb shank in mint gravy.

new

470066	 NEW Lamb Shank with 
	 Red Wine & Rosemary   	 7 x	 455g	 66.79
	 Slow cooked lamb shank in red wine & rosemary. 

CHILLED GAMMON STEAKS 

BECKETTS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

090026	 1/2 Horseshoe Gammon Steaks	 4 x	  170g	 8.69 
GF 	 Rind-on unsmoked horseshoe gammon.		

090027	 Horseshoe Gammon Steaks 	 4 x	  227g	 11.59 
GF 	 Rind-on unsmoked horseshoe gammon.		

LIVER

UNDERWOOD MEAT COMPANY 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

970015	 Sliced Lamb’s Liver 	 1 x	 500g	 3.49
	 A lamb’s liver that’s deep maroon in colour.
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MIXED GRILL

UNDERWOOD MEAT COMPANY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

970020	 20oz Mammoth Mixed Grill	 1 x	 568g	 7.16 
	 Prime beef steak, gammon steak, pork steak, lamb chop & a 

premium Cumberland sausage.

RAW MEATBALLS

GOURMET ISLAND 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

470030	 Beef Meatballs (23g each) 	 1 x	 5kg	 33.75 
GF  FA	 A delicious 80% beef meatball.

COOKED MEATBALLS

BLAKEMANS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

400114	 Italian-Style Meatballs	 1 x	 1kg	 10.89 
	 Cooked meatballs containing 48% pork & 35% beef.

GOURMET ISLAND 

470029	 Turkey Meatballs	 300 x	 15g	 £43.65 
GF	 Meatballs made from 90% British Red Tractor Accredited turkey.

DANISH CROWN 

420050	 Pork Meatballs (12g each) 	 2 x	 1.7kg	 36.05 
	 Traditional Scandinavian meatballs made from minced pork

MINCED BEEF

WILSONS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

970070	 Minced Beef 	 1 x	 2.5kg	 24.55 
GF	 Free-flow mince. 90% beef.		

970098	 Minced Beef	 1 x	 2.5kg	 24.45 
GF  FA 	 Frozen Raw mince. 85% beef.		    

970093	 Healthy Option Minced Beef 	 1 x	 2.5kg	 24.55 
GF 	 Free-flow minced 95% beef & heart.		

JW YOUNG BUTCHERS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

970051	 Minced Beef	 2 x	 2kg	 56.15 
HMC 	 Lean, 95% beef minced fore quarter cuts.		

MINCED LAMB

WILSONS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

970072	 Minced Lamb 	 1 x	 2.5kg	 29.09
GF 	 Free-flow 85% lamb minced.		

970095	 Minced Lamb	 1 x	 2.5kg	 30.39
GF 	 Free-flow 82% lamb & heart mince.		   

JW YOUNG BUTCHERS

970053	 Minced Mutton	 2 x	 2kg	 71.29
GF HMC 	 Lean, 95% mutton minced cuts.		

DICED BEEF 

WILSONS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

970071	 Diced Beef (20 - 25mm)	 1 x	 2.5kg	 29.09
GF 	 Free-flow diced beef.		

DICED PORK

WILSONS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

970074	 Diced Pork (20 - 25mm)	 1 x	 2.5kg	 22.45
GF 	 Free-flow diced pork.		

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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DICED LAMB

WILSONS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

970097	 Diced Lamb (20 - 25mm)	 1 x	 2.5kg	 36.55
GF 	 Free-flow diced 90% lamb.	

FAGGOTS

LANGFORD’S	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

610043	 Pork & Liver Faggot (90g each)	 1 x	 3.6kg	 18.69
	 British Red Tractor Accredited pork & liver faggot meatballs.	

COOKED RIBS

BIG JAKE’S 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

430097	 Full Rack of Ribs in BBQ Sauce	 6 x	 450g	 40.75
GF 	 Rack of pork ribs smothered in sweet, smoky BBQ sauce. Slow 

cooked for tenderness & flavour.	   

430098	 Half Rack of Ribs in BBQ Sauce	 12 x	 225g	 48.59 
GF 	 Half a Rack of pork ribs smothered in sweet, smoky BBQ sauce. 

Slow cooked for tenderness & flavour.		

BIG AL’S	 

390091	 Flame-Cooked BBQ Rib Steaks 	 40 x	 92g	 56.95
	 A cooked rib steak made from 85% chopped & shaped pork with a 

BBQ flavour.

PULLED PORK

THE UK FOODHALL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

500020	 Pulled Pork 	 2 x	 1kg	 39.15 
FA 	 British Red Tractor Accredited pork sealed in a vacuum pack.

KK FINE FOODS 

520025	 BBQ Pulled Pork 	 2 x	 1.2kg	 38.65 
	 Slow cooked pork in a smoked BBQ sauce

READY-TO-ROAST PORK

THE UK FOODHALL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

430050	 Pork Joint	 2 x	 1.5kg	 44.49 
FA 	 British Red Tractor Accredited pork in a roasting bag for simple 

cooking.		

THE UK FOODHALL (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

430065	 Gammon Joint	 2 x	 1.5kg	 40.75
FA 	 British Red Tractor Accredited pork gammon in a roasting bag for 

simple cooking.	

READY-TO-ROAST BEEF

THE UK FOODHALL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

430054	 Carvery Beef Joint 	 1 x	 2.72kg	 52.19 
FA 	 British Red Tractor Accredited beef in a roasting bag for simple 

cooking.	

COOKED, SLICED MEAT FOR A ROAST

KINGS FINE COOKED MEATS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

490040	 5mm Sliced Turkey	 1 x	 500g	 9.59
GF	 100% cooked turkey slices. 

READY FOODS 

500087	 Sliced Turkey in Gravy	 4 x	 1.8g	 61.40
GF	 100% cooked turkey slices. 

THE UK FOODHALL

410012	 Silverside Beef Slices (50g each)	 6 x	 500g	 58.75
GF  FA	 Cooked beef silverside slices.	

For our alternative
vegetarian & vegan 
options see page 65

looking 
for more?
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bacon, sausages & 
black pudding

sausage sizes, explained
4s, 6s, 8s, etc. equates to the 
number of sausages per lb. For 
example:
8s 	 = 8 sausages per lb
16s 	= 16 sausages per lb (chipolata)
32s 	= 32 sausages per lb (cocktail)

Please note: sausage length and width will vary between sizes.

CHILLED BACON

A1 BACON	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

090059	 Rindless Back Bacon 	 1 x	 2.27kg	 Market Price 
	 Bacon from carefully selected pork, sliced, rindless back bacon.

090092	 Smoked Streaky Bacon 	 1 x	 2.27kg	 Market Price 
	 Bacon from selected pork loins, sliced and smoked. 

COOKED BACON

BALLINEEN	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

420093	 Smoked Back Bacon	 2 x	 1kg	 57.95 
FA	 A thin piece of bacon loin. Trimmed to the eye of the loin & 

rindless. 

BLACK PUDDING

THE BURY BLACK PUDDING COMPANY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

400091	 Black Pudding Slices	 60 x	 40g	 10.29 
	 A British favourite! Contains a mixture of water, dried pigs blood, 

pork fat, pork rinds, cereal, onions & spices.

PORK SAUSAGES

BLAKEMANS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

400115	 Cumberland Ring Sausages	 5 x 4 x	 227g	 39.15 
	 A 50% pork, full-of-flavour sausage with a smooth texture.

400006	 Lincolnshire Pork Sausages 8s 	 1 x	 4.54kg	 25.19 
	 A great quality, 50% pork, flavoured sausage with a smooth, firm 

texture.

430060	 Premium Pork Sausages 4s 	 1 x	 4.54kg	 25.19
	 A great quality, 50% pork, flavoured sausage with a smooth, firm 

texture. 

430064	 Premium Pork Sausages 6s	 1 x	 4.54kg	 25.19 
	 A great quality, 50% pork, flavoured sausage with a smooth, firm 

texture. 

430061	 Premium Pork Sausages 8s	 1 x	 4.54kg	 25.19 
	 A great quality, 50% pork, flavoured sausage with a smooth, firm 

texture. 

430062	 Premium Pork Sausages 12s	 1 x	 4.54kg	 26.35 
	 A great quality, 50% pork, flavoured sausage with a smooth, firm 

texture. 

430063	 Premium Pork Sausages 16s 	 1 x	 4.54kg	 26.95 
	 A great quality, 50% pork, flavoured sausage with a smooth, firm 

texture. 

430066	 Premium Pork Sausage 32s 	 1 x	 4.54kg	 27.55 
	 A great quality, 50% pork, flavoured sausage with a smooth, firm 

texture. 

400000	 Supreme Sausages 4s	 1 x	 4.54kg	 22.25 
	 A great quality, 40% pork flavoured sausage with a smooth, firm 

texture.

400004	 Supreme Sausages 8s	 1 x	 4.54kg	 22.25 
	 A great quality, 40% pork, flavoured sausage with a smooth, firm 

texture.

430068	 Super Saver Pork Sausages 8s 	 1 x	 4.54kg	 20.45 
	 A full-of-flavour, at least 32% pork sausage with a smooth texture. 

For our alternative
vegetarian & vegan 
options see page 65

looking 
for more?
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THE UK FOODHALL 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

400124	 Healthier Option Pork Sausages 8s	 1 x	 4.54kg	 34.85 
FA 	 A British Red Tractor Accredited 65% pork sausage with less than 

10% fat & less than 1% salt.

400127	 Healthier Option Pork Sausages 10s	 1 x	 4.54kg	 34.85 
FA	 A British Red Tractor Accredited 65% pork sausage with less than 

10% fat & less than 1% salt.

400125	 Healthier Option Pork Sausages 12s	 1 x	 4.54kg	 34.85 
FA 	 A British Red Tractor Accredited 65% pork sausage with less than 

10% fat & less than 1% salt.

LANGFORD’S	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

430014	 Gourmet Breakfast Sausages 
FA	 (65g each)	 1 x	 2.34kg	 13.95 
	 British Red Tractor Accredited 65% pork. 	

430043	 Breakfast Sausages 8s 	 1 x	 4.54kg	 18.69 
FA	 A smooth British Red Tractor Accredited 65% pork sausage filled 

into a collagen casing. 	

430035	 Lincolnshire Sausages (65g each)	 1 x	 2.34kg	 13.65 
FA	 British Red Tractor Accredited 65% pork & herb sausage.  

LANGFORD’S (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

430036	 Cumberland Sausages (65g each)	 1 x	 2.34kg	 13.95 
FA	 A British Red Tractor Accredited, 65% pork sausage with visible 

flecks of herbs.  

430037	 Premier Chip Shop Sausage 4s	 1 x	 4.54kg	 16.35 
FA	 A classic chip shop, British Red Tractor Accredited 52% pork 

sausage. 	

430039	 Premier Chip Shop Sausage 8s	 1 x	 4.54kg	 16.35 
FA	 A classic chip shop British Red Tractor Accredited, 52% pork 

sausage. 		

480022	 Pork Sausage Meat	 10 x	 454g	 15.19 
FA	 Smooth British Red Tractor Accredited, 45% pork sausage meat. 

MCWHINNEY’S 

400010	 McWhinney’s Bigfoot Sausage 	 30 x	 170g	 35.55 
	 A 70% pork sausage in a bovine casing.

400022	 McWhinney’s Gold Sausage 4s 	 1 x	 4.54kg	 24.55 
	 A 42% pork sausage in a bovine casing.

400024	 McWhinney’s Gold Sausage 8s	 1 x	 4.54kg	 24.55 
	 A 42% pork sausage in a bovine casing.

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com
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BEEF SAUSAGES

EMPIRE FOODSERVICE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

390062	 Beef Sausages 50%	 100 x	 55g	 51.39 
HMC 	 A mild 50% beef sausage.		

CHICKEN SAUSAGES

JW YOUNG BUTCHERS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

390098	 Chicken Sausages (40g each)	 1 x	 4kg	 49.65 
FA  HMC 	 A low fat sausage made from selected cuts of chicken. 	

COOKED SAUSAGES

BLAKEMANS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

430058	 Cooked Gastro Pork & Herb Sausage 	1 x	 1kg	 10.25 
	 Made from the finest cuts of British pork shoulder & belly, filled into 

natural casings. 80% pork. 

400111	 Cooked Pork Sausage 8s	 1 x	 2.4kg	 21.39 
	 A great quality, 50% pork, flavoured sausage with a smooth, firm 

texture.

430056	 Cooked Pork Sausage 32s 	 1 x	 1kg	 8.25 
	 A great quality, 50% pork, full-of-flavour sausage with a smooth, 

firm texture. 

BRATWURST, FRANKFURTERS & HOTDOGS

THE SAUSAGE MAN 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

420101	 NEW 10” Bratwurst Sausage 	 10 x	 150g	 22.69 
	 Pre-cooked bratwurst sausage.

420098	 NEW 10” Cheese Frankfurter 	 10 x	 150g	 22.65  
	 Pre-cooked cheese frankfurter sausage.

420099	 NEW 12” Footlong Pork Hot Dog 	 10 x	 155g	 22.89  
	 Pre-cooked footlong pork hot dog.

420100	 NEW 11” Giant Chilli Beef Frankfurter 	10 x	 160g	 27.85  
	 Pre-cooked chilli beef giant frankfurter sausage.

new

LINDVALLS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

420075	 11” Large Pork Frankfurter 	 4 x 12 x	 160g	 62.89 
GF 	 A large, premium 70% pork frankfurter that will fit in a foot-long 

bread roll.	

420074	 7.5” Regular Pork Frankfurter  	 7 x 12 x	 100g	 68.65 
GF 	 A smaller premium 70% pork frankfurter.		

420076	 Pork Frankfurter 	 8 x 10 x	 50g	 32.69
GF 	 A 70% pork, small frankfurter. Made with prime cuts of pork 

shoulder.

COOKED SAUSAGE PATTIES

BALLINEEN	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

420059	 Herb Pork Sausage Pattie 	 48 x	 88g	 41.49 
	 Cooked pork pattie.  

BIG AL’S 

640064	 Sausage Pattie	 2 x	 2.2kg	 70.99 
	 Cooked 83% pork sausage patties with herbs.

PIGS IN BLANKETS

BLAKEMANS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

430049	 Uncooked Pigs in Blankets (25g each)	 1 x	 1kg	 15.69 
	 A 60% skinless pork sausage, hand-rolled in cured, smoked, 

streaky bacon.

430051	 Cooked Pigs in Blankets (20g each) 	 1 x	 1kg	 21.95 
	 A 60% skinless pork sausage, wrapped in smoked bacon.

For our alternative
vegetarian & vegan 
options see page 65

looking 
for more?

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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BEEF BURGERS

PARAGON FOODSERVICE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

390047	 6oz Aberdeen Angus Beef Burgers	 30 x	 170g	 70.25
	 A succulent 6oz premium burger made from 100% Aberdeen 

Angus beef.

390055	 4oz U.S. Charbroil Beef Burgers	 48 x	 113g	 42.95 
	 A 100% beef, quarter pound burger. Suitable for all occasions.

390051	 6oz Steakhouse Beef Burgers	 30 x	 170g	 40.39 
	 A succulent, 94% beef. burger. 

390058	 4oz Superior Beef Burgers	 48 x	 113g	 42.59 
	 An excellent all-round quarter pound, 90% beef, burger.

390042	 4oz U.S. Seasoned Beef Burgers	 48 x	 114g	 42.25 
	 A US, seasoned, 80% beef, quarter pound burger.

390044	 2oz U.S. Seasoned Beef Burgers	 48 x	 56g	 21.85 
	 A US, seasoned, 80% beef, burger.

390045	 4oz U.S. Classic Beef Burgers	 48 x	 113g	 36.09 
	 A traditional U.S. beef 62% beef burger that cooks quickly & 

delivers on flavour.

GOURMET ISLAND	  

390005	 4oz Beef Burger	 48 x	 113g	 47.25 
GF	 A high-end, quarter pound, 100% beef, burger. Minced in-house 

for the perfect balance of texture & flavour. 	

390011	 2oz Beef Burgers	 48 x	 57g	 21.35 
GF 	 A 100% beef burger that will appeal to everyone’s taste buds. 

Made from only the best meat. Scored finished. 	  

390013	 4oz Beef Burgers	 48 x	 113g	 42.65
GF 	 A quarter pound, 99% beef, burger. 		   

390017	 4oz Beef Burgers	 48 x	 113g	 39.49 
	 A spectacular quarter pound, 90% beef, burger. Scored finished.

390003	 4oz Beef Burgers	 48 x	 113g	 35.05
	 A quarter pound, 80% beef, full-of-flavour, burger seasoned with 

high-end ingredients.

390000	 2oz Beef Burgers	 48 x	 57g	 17.05 
	 An 80% beef, burger with strong flavour.

JUST BURGERS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

390070	 4oz American-Style Beef Burgers	 48 x	 113g	 28.25 
	 An American-style quarter pound, 75% beef, burger.

390071	 4oz Superior Beef Burgers	 48 x	 113g	 26.89
	 A superior quarter pound, 70% beef, burger.

390072	 4oz Classic Beef Burgers	 48 x	 113g	 23.85 
	 A classic quarter pound, 62% beef, burger.

LANGFORD’S 	

390024	 2oz Beef Burgers	 60 x	 60g	 35.05 
GF	 A 90% beef, burger.

390022	 4oz Welsh Beef Burgers	 30 x	 113g	 25.25 
FA	 A Welsh, quarter pound, 80% British Red Tractor Accredited beef, 

burger.   

For our alternative
vegetarian & vegan 
options see page 65

looking 
for more?

HMC BEEF BURGERS

EMPIRE FOODSERVICE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

390063	 4oz Beef Burgers	 48 x	 113g	 40.29
HMC 	 A mild quarter pound, 63% beef, burger.		

390064	 2oz Beef Burgers	 100 x	 57g	 49.05
HMC 	 A mild beef 2oz beef burger.

LAMB BURGERS

GOURMET ISLAND 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

390061	 2oz Minted Lamb Burgers	 48 x	 57g	 21.35 
	 A 90% lamb, burger suitable for all, with a soft texture. 

COOKED BEEF BURGERS

GLENDALE FOODS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

390054	 6oz Flame Cooked Beef Burgers 	 32 x	 170g	 56.45
	 Cooked flame grilled 6oz beef burger.

390053	 4oz Flame Cooked Beef Burgers 	 48 x	 113g	 52.79
	 Cooked flame grilled beef quarter pounder burger  

For our 
new fish fillet burger

see page 25

looking 
for more?
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READY-TO-BAKE SAUSAGE ROLLS

PROPER CORNISH	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

600076	 8” Premium Sausage Rolls	 40 x	 160g	 32.85
	 21% succulent pork sausage meat, seasoned with herbs & 

wrapped in a light puff pastry.

600089	 5” Sausage Rolls	 60 x	 120g	 44.75
	 32% pork sausage with herbs & seasoning, encased in a light puff 

pastry.

600079	 6” Chorizo Sausage Rolls	 40 x	 177g	 53.69
	 A pork sausage roll made with generous pieces of tasty Chorizo 

chunks, wrapped in light puff pastry.

600097	 6″ Vegan Sausage Rolls	 50 x 	 132g	 63.29
VGN 	 Savoury vegan filling encased in a pre-glazed flaky pastry case.	

WRIGHTS 

620004	 8” Lincolnshire Sausage Rolls	 48 x	 160g	 35.09
	 20% Minced lean pork, lightly seasoned with Wrights’ own recipe 

herbs & spices, wrapped in a rich puff pastry

620002	 6” Lincolnshire Sausage Rolls	 66 x	 120g	 32.19
	 21% Minced lean pork, lightly seasoned with Wrights’ own recipe 

herbs & spices, wrapped in a rich puff pastry.

620000	 4” Lincolnshire Sausage Rolls	 108 x	 80g	 39.35
	 20% Minced lean pork, lightly seasoned with Wrights’ own recipe 

herbs & spices, wrapped in rich puff pastry.

WRIGHTS (CONT) 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

620022	 8” Sausage Rolls	 48 x	 160g	 40.19
	 19% Minced lean pork, lightly seasoned with Wrights’ own recipe 

spices & wrapped in a rich puff pastry.

620029	 6” Sausage Rolls	 66 x	 120g	 39.45
	 20% minced pork, lightly seasoned with Wrights’ own recipe 

spices & wrapped in a rich puff pastry.

620042	 6” Sausage Rolls	 66 x	 120g	 30.95
	 14% minced pork, lightly seasoned with Wrights’ own recipe 

spices & wrapped in a rich puff pastry.

620093	 Caramelised Onion Lattice Sausage 
	 Rolls	 36 x	 198g	 43.59
	 Caramelised onion & sausage wrapped in rich puff pastry.

KATERVEG 

640065	 Cheese & Onion Rolls	 48 x	 65g	 13.75
VG	 A glazed puff-pastry cheese & onion roll, filled with real cheddar & 

red Leicester cheeses.

600080	 4” Vegan Sausage Rolls	 48 x	 65g	 13.79
VGN	 A ready-glazed vegan sausage roll with a herby, pea protein 

based filling wrapped in flaky puff pastry.

FIELD & FORREST 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

410089	 Meat-Free Sausage Rolls	 40 x	 140g	 33.15
VGN 	 A meat-free savoury sausage roll encased in a delicious puff 

pastry.	

INDIVIDUALLY WRAPPED READY-TO-BAKE  
SAUSAGE ROLLS

WRIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

620037	 8” Jumbo Sausage Rolls	 35 x	 150g	 33.85
	 Minced lean pork, lightly seasoned with Wrights’ own recipe spices 

& wrapped in a rich puff pastry. Individually wrapped.

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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READY-TO-BAKE VEGETABLE LATTICE 

WRIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

620051	 Cheese & Onion Lattices	 36 x	 78g	 17.49 
VG 	 Mature cheddar lightly mixed with spring onion & wrapped in rich 

lattice pastry.		   

620036	 Cream Vegetable Lattice Slices	 36 x	 175g	 37.29
VG 	 8 fresh vegetables cooked in a delicious béchamel sauce, 

wrapped in rich lattice puff pastry.	  

READY-TO-BAKE PASTIES 

PROPER CORNISH	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

600073	 Steak Cornish Pasty	 20 x	 283g	 43.45
	 Made in Cornwall to an authentic protected recipe. Mixed 

vegetables & beef in a hand-crimped pastry.

600072	 Cheese & Onion Pasty	 20 x	 283g	 35.09
VG 	 Made with West Country cheddar, Cornish onions & potatoes, & 

encased in a hand-crimped pastry. 		

600095	 Vegan Pasty 	 20 x	 283g	 54.55
VGN 	 Vegetables mixed with vegan mince encased in a hand crimped 

pastry case. 		

WRIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

620059	 Beef & Vegetable Pasty 	 36 x	 180g	 31.99
	 Minced lean beef cooked with fresh potato, carrot, swede & onion, 

wrapped in rich puff pastry.

620060	 Beef & Vegetable Pasty	 30 x	 216g	 37.55
	 Minced lean beef cooked with fresh potato, carrot, swede & onion, 

wrapped in rich puff pastry.

WRIGHTS (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

620023	 Breakfast Pasty 	 36 x	 185g	 41.45 
	 Top quality sausage, baked beans & mature cheddar cheese 

sauce, wrapped in puff pastry.

600006	 Potato & Corned Beef Pasty 	 36 x	 185g	 31.09
	 Diced fresh potato & corned beef, wrapped in a rich puff pastry 

shell.

620144	 Chicken Tikka Pasty 	 42 x	 185g	 51.09
	 Chunks of chicken breast cooked in a spicy tikka sauce wrapped 

in rich puff pastry.

620005	 Cheese & Onion Pasty	 48 x	 127g	 39.55
VG 	 Mature cheddar cheese & fresh onion wrapped in a rich puff 

pastry shell.	 	

620130	 Cheese & Onion Pasty	 36 x	 175g	 46.19
VG	 Mature cheddar cheese & fresh onion wrapped in a rich puff 

pastry shell.		

THAW & SERVE 

INDIVIDUALLY WRAPPED PASTIES

WRIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

620132	 Beef & Vegetable Pasty 	 24 x	 210g	 35.05
	 Minced lean beef cooked with fresh potato, carrot, swede & onion, 

encased in rich puff pastry. Thaw & serve.

READY-TO-BAKE SLICES & BAKES

PROPER CORNISH	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

600107	 Steak Slices 	 27	 175g	 26.49
	 Tender steak pieces with rich gravy in flaky pastry.

600105	 Chicken & Mushroom Slices	 27	 175g	 25.25
	 Chicken & mushroom in a creamy sauce.

600106	 Cheese & Onion Slices 	 27	 175g	 26.65
	 Cheese & Onion filled pastry.

For more of our
vegetarian & vegan 

alternatives see page 65

looking 
for more?
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WRIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

620009	 Steak Slice 	 36 x	 175g	 49.19
	 Tender lean chunks of beef cooked in a rich meaty gravy 

& wrapped in rich puff pastry.

620039	 Peppered Steak Slice 	 36 x	 176g	 43.99
	 Chunks of lean beef cooked in a beefy, peppery gravy & wrapped 

in rich puff pastry.

600031	 Mini Beef & Vegetable Slice 	 48 x	 85g	 27.45
	 Minced lean beef cooked with fresh potato, carrot, swede & onion, 

wrapped in rich puff pastry.

600015	 Chicken & Mushroom Slice 	 36 x	 175g	 36.45
	 Chunks of chicken breast & mushrooms in a delicious chicken 

gravy, wrapped in rich puff pastry.

620087	 Mini Cheese & Onion Slice	 48 x	 85g	 33.49
VG	 Mature cheddar cheese & fresh onion, wrapped in a rich puff 

pastry shell.		   

620040	 Cheese & Onion Slice	 36 x	 176g	 38.39
VG 	 Mature cheddar cheese & fresh onion wrapped in a rich puff 

pastry shell.

FIELD & FORREST	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

410090	 Savoury Bakes	 30 x	 185g	 30.05
VGN 	 A delicious meat-free savoury bake encased in a puff pastry.	

READY-TO-BAKE TURNOVER & PUFFS

GOLDEN BAKE 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640366	 Mini Ham & Cheese Jambons 
	 (Crowns)	 100 x	 35g	 33.49
	 Unbaked puff pastry filled Jambon with diced ham & a cheese filling.

640365	 Ham & Cheese Jambons (Crowns)	 36 x	 110g	 28.89
	 Unbaked puff pastry filled Jambon with diced ham & a cheese 

filling.

640367	 Mini Vegan Jambon (Crowns) 	 100 x	 35g	 33.49
VGN 	 Delicious flaky puff pastry with a curried cauliflower & sweet potato 

filling. 

PROPER CORNISH	  

600094	 Cheese & Bacon Turnovers	 40 x	 140g	 44.55 
	 An unbaked cheese & bacon turnover.

WRIGHTS 

620155	 Bacon & Cheese Puffs 	 42 x	 155g	 81.95
	 Mature cheddar cheese & bacon wrapped in rich puff pastry.

READY-TO-BAKE PIES	

WRIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

600000	 Steak & Onion Puff Pies 	 32 x	 195g	 49.39 
	 Lean beef chunks & onion in beef gravy. Encased in shortcrust 

pastry with a puff pastry lid. 

600002	 Steak & Kidney Puff Pies 	 32 x	 195g	 49.39 
	 Shortcrust pastry base, filled with steak & kidney in a rich gravy 

and topped with puff pastry lid. 

600005	 Chicken & Mushroom Puff Pies	 30 x	 195g	 44.99 
	 Shortcrust pastry filled with chicken breast chunks & mushrooms in 

a chicken gravy. 

620091	 Meat & Potato Pies	 30 x	 245g	 39.29 
	 Minced lean beef & sliced fresh potato, cooked in a delicious 

gravy & wrapped in rich shortcrust pastry.

BAKED MINI PIES

WRIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

620163	 Mini Steak & Ale Pies	 48 x	 100g	 47.29 
	 Small chunks of tender beef cooked in northern ale, wrapped in 

delicious shortcrust pastry.
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BAKED PIES

TOM’S PIES	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

500046	 Steak & Ale Pies 	 6 x	 260g	 23.85
	 An award-winning steak & ale pie with chunky, tender cuts of beef 

soaked in sweet, malty ale.

500048	 Chicken & Wild Mushroom Pies 	 6 x	 260g	 23.15 
	 A chicken & wild mushroom pie with a fragrant filling that’s baked 

slowly & then encased in pastry.

500074	 Spiced Cauliflower, Spinach
VGN	 & Lentil Pies	 6 x	 260g	 21.75 
	 Vegan short crust pastry pie with a filling of cauliflower, spinach, 

red lentil & potato.

WRIGHTS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

620143	 Steak, Mushroom & Stout Pies 	 12 x	 380g	 48.45 
	 Tender chunks of lean beef cooked in a rich stout sauce, wrapped 

in crisp shortcrust pastry.

620160	 Chicken, Leek & Wiltshire Ham Pies 	12 x	 400g	 47.15 
	 Chunks of chicken breast & Wiltshire ham in a creamy chicken 

sauce, wrapped in shortcrust pastry.

620168	 Spicy Potato & Cauliflower Pies	 12 x	 225g	 16.35 
VGN 	 Fresh potatoes & cauliflower lightly seasoned with Indian Spices 

wrapped in a rich pastry shell. 		

BAKED INDIVIDUALLY WRAPPED PIES

WRIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

620003	 Steak Pies 	 12 x	 225g	 26.69 
	 A shortcrust pastry shell filled with tender, lean beef chunks in a 

rich beef gravy with a puff pastry lid. Individually wrapped.

620015	 Steak & Kidney Pies 	 12 x	 225g	 23.89 
	 Chunks of lean beef & kidney in gravy, wrapped in rich puff & 

shortcrust pastry. Individually wrapped.

620025	 Minced Beef & Onion Pies 	 12 x	 225g	 20.35 
	 A shortcrust pastry shell filled with lean minced beef & onion in a 

beef gravy. Lid is puff pastry. 

620008	 Meat & Potato Pies 	 24 x	 230g	 36.29 
	 Minced lean beef & sliced potato, cooked in gravy & wrapped in 

shortcrust pastry. 

600012	 Chicken Balti Pies 	 12 x	 225g	 22.65 
	 A shortcrust pastry shell filled with chunks of chicken breast in a 

Balti sauce with a puff pastry lid. 

620026	 Chicken & Mushroom Pies 	 12 x	 225g	 21.59 
	 A shortcrust pastry shell with chicken breast chunks & mushrooms 

in a chicken gravy with a puff pastry lid. .

BAKED PRE-PORTIONED PIES

ROBERTS COUNTRY FAYRE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

600047	 NEW Steak & Ale Pie 	 1 x	 8pp	 21.05 
	 Chunks of diced beef cooked with onions, mushrooms & ale 

finished in tasty gravy, encased in pastry.

new

600048	 NEW Chicken, Ham & Leek Pie  	 1 x	 8pp	 21.05 
	 Strips of chicken, ham with onion & leeks in a creamy white sauce, 

encased in pastry.
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SAVOURY SUET PUDDINGS

WRIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

600070	 Steak & Kidney Puddings 	 32 x	 190g	 47.55
	 Chunks of lean beef & kidney in beef gravy, wrapped in a rich 

cooked suet pastry.

620017	 Steak & Kidney Puddings	 8 x	 390g	 25.15
	 Chunks of lean beef & kidney in beef gravy, wrapped in a rich 

cooked suet pastry.

620016	 Steak, Ale & Mushroom Puddings	 8 x	 390g	 28.29
	 Chunks of lean tender beef & mushroom in northern ale, in a suet 

pastry.

THAW & SERVE QUICHE

PEAKHOUSE FOODS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

590005	 Quiche Lorraine	 1 x	 12”	 11.19
	 With cheddar, cheese diced ham, diced onions & bacon pieces In 

a savoury custard & pastry case.

590009	 Stilton & Broccoli Quiche	 1 x	 12”	 11.19
VG 	 A shortcrust pastry quiche with broccoli & tangy stilton cheese in a 

rich, savoury egg custard.

590007	 Cheese & Onion Quiche	 1 x	 12”	 11.19
VG	 A shortcrust pastry quiche with mature cheddar, red Leicester, & 

spring & white onions.

590011	 Cheese, Tomato & Basil Quiche	 1 x	 12”	 11.19 
VG 	 A shortcrust-pastry quiche with mature cheddar, fresh sliced 

tomatoes & basil.		

590013	 Spanish Quiche	 1 x	 12”	 11.19
VG 	 A shortcrust-pastry quiche with mature cheddar, cheese, red & 

green peppers, onions & sweetcorn.	

590017	 Roasted Mediterranean Vegetable 
VG	 Quiche	 1 x	 12”	 14.39
 	 A shortcrust-pastry quiche with roasted courgettes, peppers, 

onions, leeks & mature cheddar cheese. 	

590022	 Bar Quiche Lorraine	 1 x	 1.1kg	 9.75
	 A rectangular, shortcrust-pastry quiche with ham, mature cheddar 

cheese & onions. 

590024	 Stilton & Broccoli Bar Quiche	 1 x	 1.1kg	 9.75
	 A rectangular, shortcrust-pastry quiche with broccoli & tangy stilton 

cheese. 

590026	 Cheese & Onion Bar Quiche	 1 x	 1.1kg	 9.75
VG 	 A rectangular, shortcrust-pastry quiche with mature cheddar, red 

Leicester, & white & spring onions. 	

GRAB & GO

STREET EATS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

450010	 Cheese & Pizza Sauce Paninis 	 20 x	 150g	 50.89
	 Mild cheddar cheese with pizza sauce in panini bread. 

450011	 Cheese & Ham Paninis 	 20 x	 162g	 53.75
	 Formed ham with mild cheddar cheese in panini bread.

DELIFRANCE 

600028	 Cheddar Cheese Twists	 51 x	 115g	 49.09
VG 	 A delicious, generously-filled cheddar cheese twist. 	

640358	 Mozzarella & Tomato Slice	 60 x	 120g	 69.29
VG 	 Filled with delicious mozzarella, tomatoes, onions, Herbes de 

Provence & oregano.	

ROSIE & JIM 

440011	 Uncooked Mexican 
	 Chicken Tortilla Wrap12 x	 150g	 31.69
	 A flour tortilla wrap filled with chicken breast pieces, vegetables 

& Mexican sauces.

440012	 Uncooked Tikka 
	 Chicken Tortilla Wrap	 12 x	 150g	 30.29
	 A flour tortilla wrap filled with chicken breast pieces, vegetables 

& mild tikka sauce.

For more of our
vegetarian & vegan 

alternatives see page 65

looking 
for more?

To keep up to date 
with product specs & 
your special pricing, 
make sure you’re signed 
up to our App



	 Pizza	 58

	 Dough Balls ; Pizza Bases & Pizza Sauce	 59

Toppings ; Pasta Sauce ;  
	 Pasta ; Stuffed Pasta ; Gnocchi ; Rice	 60
	

pizza, 
pasta & rice

630039, page 59

italian wood-firedfi pizza base 



58 | pizza, pasta & rice

pizza, 
pasta & rice
PIZZA

CHICAGO TOWN	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

630098	 12” Stuffed Crust 
VG	 “Say Cheese” Pizzas	 4 x 2	 630g	 52.35 
 	 A stuffed-crust base, topped with tomato sauce, mozzarella, 

mature cheddar, Monterey jack & emmental. 	

630139	 NEW 12” Balanced Choice, Stuffed Crust 
VG	 Cheese & Tomato Pizzas	 4 x 2	 620g	 52.35 
 	 A stuffed crust base, topped with tomato sauce mozzarella and 

mature cheddar. Reduced fat & lower in saturated fat. 	

new

630105	 12” Stuffed Crust Peperoni 
	 Perfect Pizzas	 4 x 2	 645g	 52.35 
	 A stuffed crust base topped with tomato sauce, mozzarella, & 

slices of pepperoni.

630135	 12” Stuffed Crust Chicken & Bacon
	 Pizzas	 9 x	 640g	 58.85 
 	 Tomato sauce stuffed crust pizza base topped with tomato sauce, 

a blend of mozzarella and mature Cheddar cheeses, cooked roast 
chicken and streaky bacon.

630134	 10” Stuffed Crust BBQ 
VGN	 Jackfruit Pizzas	 10 x	 490g	 47.45 
 	 A tomato sauce stuffed crust pizza base, topped with BBQ sauce, 

dairy free mozzarella alternative, BBQ seasoned Jackfruit, red 
and green peppers and red onion. 

PAN ARTISAN	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

630030	 15” x 11” Cheese & Tomato Brown 
VG	 Slab Pizzas	 8 x	 930g	 61.19
 	 A brown, part-baked bread base, in a rectangle shape. Topped 

with tomato sauce, mozzarella & cheddar. 	

COSMO 

630046	 11” Cheese & Tomato Pizzas	 10 x	 370g	 31.99 
VG	 Made with a traditional mother dough system. Topped with Napoli-

style tomato sauce & mozzarella cheese. 		

630016	 11” Cheese & Tomato Brown Pizzas	 10 x	 370g	 31.99 
VG	 A base made from white & wholemeal flour, topped with 

Napoli‑style tomato sauce & mozzarella cheese. 		

630017	 Cheese & Tomato Brown Pizzinis	 20 x	 135g	 26.69 
VG	 A folded pizza made with white & wholemeal flour, mozzarella & a 

Napoli-style tomato & herb sauce. 		   

630019	 Spicy Chicken Brown Pizzinis	 20 x	 155g	 30.39 
	 A folded pizza base with spicy chicken, mozzarella cheese & 

tomato.

MCCAIN 

630015	 Original Choice Cheese & Tomato 
VG	 Rectangular Pizzas	 12 x	 500g	 45.95 
	 Pizza with reduced levels of fat, saturated fat & sugar. 

CAPRI	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

630073	 5” Cheese & Tomato Pizzas	 30 x	 115g	 20.25 
VG 	 A round pizza topped with seasoned tomato sauce & a blend of 

shredded mozzarella & cheddar cheese. 	

630119	 7” Cheese & Tomato Pizzas	 20 x	 192g	 23.49 
VG 	 A round pizza topped with seasoned tomato sauce, shredded 

mozzarella & cheddar cheese.

630074	 12” Cheese & Tomato 
VG	 Wholemeal Pizzas	 7 x	 660g	 36.85 
 	 Made with 25% wholemeal flour. Topped with seasoned tomato 

sauce, mozzarella & cheddar cheese 	

630104	 12” Lower Fat Cheese 
VG	 & Tomato Pizzas	 7 x	 635g	 36.85 
 	 A round, lower fat pizza seasoned with tomato sauce, shredded 

mozzarella & cheddar cheese.

630106	 12” Lower Fat Pepperoni Pizzas 	 7 x	 685g	 40.15 
	 A soft & round pizza, topped with tomato sauce, shredded 

mozzarella & cheddar cheese, & spicy pepperoni.

630112	 7” x 9” Cheese & Tomato Slab Pizza	 6 x	 485g	 21.39 
VG 	 A deep pizza slab topped with tomato sauce & a blend of 

shredded mozzarella & cheddar cheese. 	
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CAPRI (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

630114	 7” x 9” Cheese & Tomato Wholemeal 
VG	 Slab Pizzas	 6 x	 485g	 21.39 
	 A deep pizza slab made with wholemeal flour. Topped with 

seasoned tomato sauce, mozzarella & cheddar cheese.	

630085	 15” x 9” Cheese & Tomato Wholemeal 
VG	 Slab Pizzas	 6 x	 810g	 36.79 
 	 A pizza slab topped with seasoned tomato sauce, mozzarella & 

cheddar cheese.	

630100	 15” x 9” Lower Fat Cheese & Tomato Slab 
VG	 Pizzas	 6 x	 810g	 36.79 
	 A lower fat pizza slab topped with seasoned tomato sauce, 

mozzarella & cheddar cheese.

RINK BAKERY 

440086	 5” Cheese & Tomato Kids Pizzas	 32 x	 200 - 250g	 35.15 
VG 	 A thin-sliced bread base topped with tomato & grated mozzarella 

cheese.		

DOUGH BALLS

PAN ARTISAN	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640010	 Medium Dough Balls 	 80 x	 210g	 42.99 

VGN 	 Easy stretch dough balls made from an original Neapolitan 
recipe. Low in fat; salt content of under 1%. To make a 10” thin 
crust pizza.

630110	 Large Dough Balls	 30 x	 360g	 30.75 
VGN 	 Easy stretch dough balls made from an original Neapolitan 

recipe. Low in fat; salt content of under 1%. To make a 12” thin 
crust pizza. 

640063	 Pizza Dough Puck	 13 x	 240g	 32.49
GF  VGN	 Just thaw & shape or roll to create pizza, bruschetta, flatbreads, 

garlic bread or breadsticks. 		

KARA 	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640239	 Dough Balls	 60 x	 180g	 28.95 
VGN 	 You can use these to make a 9” thin crust pizza. 	

640243	 Dough Balls	 30 x	 340g	 28.95 
VGN 	 You can use these to make a 11” thin crust pizza. 	

PIZZA BASES

YEARSLEY FOOD	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640357	 Calzones 	 30 x	 120g	 33.45 
VG 	 A folded, hand-sized calzone shell that is ready to fill. 	

PAN ARTISAN

630039	 11” Italian Wood-fired Pizza Bases	 16 x	 300g	 39.95 
VGN 	 A wood-fired, part-baked pizza base, topped with tomato sauce.	

CAPRI 

630121	 9” Deep Pan Pizza Crusts	 22 x	 175g	 17.05 
VGN 	 A soft-baked, lower fat pizza base made with wheat flour. 	

630123	 9” Thin Pizza Crusts	 30 x	 140g	 20.65
VGN 	 A thin & crispy, round, lower fat pizza base made with wheat flour.

630125	 12” Deep Pan Pizza Crusts	 10 x	 410g	 11.15 
VGN 	 A soft-baked, round, lower fat pizza base made with wheat flour.	

630127	 12” Thin Pizza Crusts	 16 x	 230g	 16.05 
VGN 	 A thin & crispy, round, lower fat pizza base made with wheat flour.	

630118	 12” Wholemeal Deep Pan Pizza Crusts	10 x	 410g	 13.55 
VGN	 A soft-baked, round pizza base made with 75% wheat flour & 25% 

wholemeal flour.	

630129	 14” Deep Pan Pizza Crusts	 12 x	 620g	 23.49 
VGN 	 A round, soft-baked, lower fat pizza base made with wheat flour.	

PIZZA SAUCE

CATERERS PRIDE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

060024	 Pizza Sauce	 1 x	 3kg	 5.45 
GF  VGN	 A plain pizza sauce.

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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TOPPINGS

DANISH CROWN 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

630022	 Pork Shoulder Julienne	 1 x	 1kg	 13.09 
	 Thin strips of pork shoulder for pizzas, calzone, pittas or salads.

630024	 Spicy Beef Chunks	 1 x	 1kg	 13.09 
	 Delicious chunks of spiced minced meat.

630152	 Pepperoni	 1 x	 1kg	 15.85 
	 Pre-sliced pepperoni - The all-time favourite pizza topping.

DANISH CROWN 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

630151	 NEW Salami	 1 x	 1kg	 15.55 
	 This traditional salami is made from finely minced prime pork. 

It has a mild smoky flavour with a traditional European mix of 
seasonings.

new

PASTA SAUCE

SURGITAL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

630012	 Carbonara Sauce	 1 x	 500g	 9.19 
	 A classic Italian sauce in frozen pellet form.

630013	 Asparagus Sauce	 1 x	 500g	 7.15
	 Asparagus in a rich creamy sauce.

PASTA

SURGITAL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

170050	 Penne Rigate	 1 x	 1kg	 6.49 
	 Short pasta tubes which go well with most sauces. Cook from 

frozen in one minute.

170053	 Egg Tagliatelle	 1 x	 1kg	 8.95 
	 Long & wide ribbon pasta, traditionally served with bolognese 

meat sauce or mushrooms.

170086	 Gorganelli Romanagnoli Pasta	 1 x	 3kg	 35.49
VG	 Short egg-pasta tubes, traditionally from the Emilia Romagna 

region of Italy. A great alternative to penne.

STUFFED PASTA

SURGITAL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

170054	 Ravioli Ricotta & Spinach	 1 x	 1kg	 11.25 
	 Classic Italian pasta in a square ravioli shape with a spinach & 

ricotta filling.

170056	 Cannelloni Ricotta & Spinach	 1 x	 3kg	 43.39 
	 Classic filled pasta tubes. Place in a tray with tomato sauce & 

béchamel sauce & cook in the oven.

HILCONA 

170058	 Raviolini Vegetable Dahl	 2 x	 2kg	 37.45
	 Ravioli stuffed with mixed vegetables.

170057	 Raviolini Ratatouille		  2 x	 2.5kg	 38.79 
	 Spices & parsley pasta with vegetables.

GNOCCHI

SURGITAL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

170087	 Potato Gnocchi	 10 x 	 1kg	 47.89 
VGN	 Deep frozen, fresh gnocchi pasta made with potato puree, wheat 

flour & durum wheat semolina.  

RICE

GREENYARD FROZEN	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

170015	 White Rice	 36 x 	 200g	 26.69 
	 White rice that can be microwaved – versatile,  easy to prepare & 

delicious.  

170017	 Pilau Rice 	 36 x 	 200g	 31.45 
	 Well-seasoned, microwavable rice that goes well with Indian 

cuisine.

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com
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individual & 
multiportion meals
INDIVIDUAL PORTION MEALS

PARAMOUNT 21	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

300034	 Luxury Fish Pie 	 15 x	 400g	 62.85
GF 	 Salmon, smoked haddock, Alaskan pollock & prawns in a creamy 

leek sauce & topped with mashed potato.	

520048	 Penang Curry	 15 x	 300g	 44.55
GF  VGN 	 A fiery & delicious penang curry. 	

SCHEFF FOODS

590097	 Beef Chilli Con Carne	 12 x	 350g	 28.89
	 Tender minced beef in a spicy tomato-based sauce with capsicum 

& red kidney beans.

THE AUTHENTIC FOOD COMPANY 

440060	 Chicken Korma 	 12 x	 350g	 35.95
GF 	 Succulent pieces of cooked chicken breast in a mildly-spiced, 

creamy coconut curry sauce with cardamom.	

THE AUTHENTIC FOOD COMPANY (CONT)
		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

440069	 Chicken Tikka Masala 	 12 x	 350g	 35.95
GF 	 Cooked tikka marinated chicken in a creamy medium-spiced 

tomato curry sauce, with added yoghurt.		

440073	 Beef Madras 	 12 x	 350g	 45.05
GF 	 Cooked beef pieces in a medium/hot Madras style curry sauce 

with onion & coconut.		

440088	 Sweet Potato, Chick Pea & Spinach 
GF  VGN	 Curry 	 12 x	 350g	 38.45
	 Diced sweet potato with cooked chickpeas, red peppers & 

spinach, in a mildly-spiced, coconut curry sauce. 	

440057	 Liver & Onions 	 10 x	 400g	 26.77
GF 	 Tender slices of cooked lamb’s liver in onion & beef gravy.

KK FINE FOODS

520019	 Kids Spaghetti Bolognese 	 12 x	 250g	 24.25
	 Minced beef in a tomato bolognese sauce. 

500071	 Beef Lasagne Verdi 	 12 x	 400g	 35.65
	 Minced beef bolognese interleaved with egg pasta sheets, a 

creamy béchamel sauce & a cheese topping.
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KK FINE FOODS (CONT) 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

520167	 Meatball Pasta 	 24 x	 270g	 76.79
	 Penne pasta with a tomato & basil sauce.

520005	 Lamb Hot Pot 	 12 x	 350g	 38.69
	 Pieces of lamb, onions, carrots & peas in a gravy sauce. 

Topped with roasted sliced potatoes.

520004	 Cottage Pies 	 12 x	 350g	 37.85
	 Minced beef with carrots in a gravy sauce, topped with creamy 

mashed potatoes.

520014	 Nut Roast Slice	 16 x	 140g	 27.55
VG 	 An individual slice of nut roast with hazelnuts & mushrooms, 

delicately flavoured with herbs.	

520003	 Broccoli & Cheese Bake 	 12 x	 340g	 35.55
VG 	 Broccoli florets in a cheese sauce with spinach, topped with 

sautéed potatoes & a crumb topping. 	

500010	 Vegetable Lasagne 	 12 x	 350g	 31.29
VG 	 3-layer egg lasagne pasta, interleaved with tomato & vegetable 

sauce. Topped with white sauce & cheese.	

500017	 Spinach & Ricotta Cannelloni 	 12 x	 350g	 36.15
VG 	 Spinach & ricotta cannelloni on a bed of tomato & herb sauce. 

Topped with white sauce & cheese. 	

KK FINE FOODS (CONT) 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

560058	 Mediterranean Vegetable Lasagne	 12 x	 450g	 38.39
VG 	 Vegetables in a Mediterranean-style tomato sauce, layered with 

lasagne. Topped with cheese & spinach sauce. 	

520026	 Macaroni Cheese	 12 x	 250g	 28.59
VG 	 Macaroni pasta in a creamy cheese sauce topped with cheese.	

520166	 Tomato Penne Pasta 	 24 x	 260g	 57.15
VGN 	 Penne pasta with a tomato & basil sauce.		

520027	 Mushroom Stroganoff 	 10 x	 271g	 25.85
VG 	 Mushrooms in a creamy sauce with paprika. 	

MENUSERVE 

520029	 Cajun Spiced Sweet Potato Roulade	 16 x	 195g	 61.75
GF  VGN 	 A Cajun-spiced sweet potato roulade.	

For more of our
vegetarian & vegan 

alternatives see page 65

looking 
for more?

To keep up to date 
with product specs & 
your special pricing, 
make sure you’re signed 
up to our App
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MULTIPORTION MEALS

KK FINE FOOD 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

500165	 Beef Lasagne	 4 x	  2kg	 56.35
	 A premium beef lasagne with 4 layers of egg pasta & bolognese 

sauce. With red wine, basil & oregano.

500011	 Mediterranean Vegetable Lasagne	 2 x	 1.7kg	 21.15
VG 	 Vegetables in Mediterranean-style tomato sauce, layered with 

lasagne. Topped with cheese & spinach sauce.

READY-TO-BAKE TARTS & TARTLETS

LITTLE & CULL 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

500053	 Red Onion & Gruyère Tarts	 6 x	 150g	 18.55
VG 	 A tart made with caramelised red onion & gruyère cheese. Nutty 

yet tangy, sweet yet sharp.	  

LITTLE & CULL (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

500072	 Fig & Goat’s Cheese Tart	 6 x	 150g	 18.79
VG 	 A fig & goat’s cheese tart.		

FRANK DALE 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

590014	 Tomato Goat’s Cheese Basil Tartlets	 12 x	 160g	 28.59
VG 	 A golden 4” pastry case filled with light cheese & basil custard, 

tomatoes & creamy goat’s cheese topping. 	

 

For more of our
vegetarian & vegan 

alternatives see page 65

looking 
for more?

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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vegetarian & 
vegan alternatives
FISH FREE FINGERS

BIRDS EYE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

390033	 Breaded Vegetable Fingers 	 12 x 10 x	 25g	 19.65
VGN 	 Pre-fried vegetable fingers coated in a crispy breadcrumb.

MOVING MOUNTAINS 

420102	 NEW Moving Mountains Breaded
VGN	 Fish Flavour Fingers (30g each)	 2 x	 1kg	 28.85
 	 These flavourful fingers have a succulent flaky texture & are 

wrapped in crunchy golden breadcrumbs. 

new

QUORN		 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

410108	 Breaded Vegan 
VGN	 Fishless Fingers 	 8 x 10 x	 20g	 30.45
 	 Fish free savoury flavour fingers, made with mycoprotein, coated 

in a crispy breadcrumb. 

COATED ALTERNATIVE

QUORN		 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

410150	 Quorn™ Vegan 
VGN	 Southern Fried Breaded Nuggets	 1 x	 1kg	 15.05
 	 Meat Free nuggets made with mycoprotein, in a southern fried 

coating. 

410097	 Breaded Quorn™ Vegan Nuggets	 1 x	 2kg	 26.05
VGN 	 Meat-free Quorn™ nuggets coated in breadcrumbs. 

410085	 Battered Quorn™ Dippers (20g each)	 1 x	 2kg	 23.99
VG 	 A meat-free, chicken-style dipper made from Quorn™, in a light 

crispy batter. Flash fried.

PROTEIN ALTERNATIVE

QUORN		 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

410084	 Quorn™ Pieces	 1 x	 1kg	 14.45
GF  VG	 Tender pieces of Quorn™.

410156	 NEW Quorn™ Vegan Fillets (69g each)	1 x	 2kg	 26.89
VGN	 Vegan savoury flavour fillet made with mycoprotein.

new

410094	 Quorn™ Plain Fillets (70g each)	 1 x	 2kg	 26.89
GF  VG 	 A Quorn™ fillet made with mycoprotein.	

FRY’S

410074	 Chicken-Style Vegan Strips	 10 x	 380g	 47.65
VGN 	 A high protein, meat-free substitute for all your favourite meals.

MEAT ALTERNATIVE MINCE

QUORN 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

410086	 Quorn™ Mince	 1 x	 1kg	 11.99 
GF  VG 	 Brilliantly versatile & a great source of protein & fibre. Low in 

saturated fat.

MEAT THE ALTERNATIVE

390039	 Beef Style Mince	 1 x	 500g	 3.75 
GF  VGN 	 Seasoned soya mince.

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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MEAT ALTERNATIVE MEATBALLS

MOVING MOUNTAINS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

420103	 NEW Moving Mountains 
VGN	 No-Meat Balls (17g each)	 2 x	 1kg	 34.59
 	 The Moving Mountains® No-Meatballs™ are 100% plant, 0% 

pork - made from a scientific blend of plant proteins, vegetables 
& mushroom.

new

GREEN CUISINE 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

410111	 Meat Free Balls (20g each)	 2 x	 2kg	 52.25 
VG	 Balls formed from a blend of pea protein, herbs & spices, lightly 

fried.		

QUORN 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

410080	 Swedish Style Balls (16g each)	 1 x	 1kg	 13.19 
VG 	 Add a little taste of Scandinavia to your meals with these juicy, 

tender Quorn Swedish style balls.

VEGETABLE  & MEAT ALTERNATIVE SAUSAGES

KK FINE FOODS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

520150	 Lincolnshire & Leek Sausages	 48 x	 56g	 33.25 
VG 	 A formed, savoury vegetarian Lincolnshire & leek sausage 

infused with sago.

DALOON 	

420038	 Vegetable Sausages	 30 x	 56g	 10.09
VGN 	 A lightly seasoned meat-free sausage made with onion, carrot & 

broccoli, mixed with white rice.	

QUORN		 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

410091	 Quorn™ Sausages	 40 x	 50g	 17.59 
VG 	 A great tasting Quorn™ sausage.		

410109	 “Best of British” Vegan Sausages	 34 x	 60g	 23.55 
VGN 	 A Quorn™ sausage made with mycoprotein.  

FRY’S

410076	 Traditional Vegan Sausages	 80 x	 62.5g	 58.59 
VGN 	 Traditional soy sausage.	

MEAT ALTERNATIVE HOT DOGS

MOVING MOUNTAINS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

420087	 Moving Mountains 
VGN	 Large Hot Dogs	 4 x 5 x	 155g	 63.05
 	 A delicious vegan hot dog with a naturally smoked flavour & a 

satisfyingly firm texture.	

QUORN	

410096	 Quorn™ Frankfurters (45g each)	 5 x 	 990g	 72.75 
GF  VG 	 The ultimate meat-free hot dogs. High in protein & low in 

saturated fat.

MEAT ALTERNATIVE BURGERS

GREEN CUISINE 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

410110	 Meat Free Burgers (100g each)	 1 x	 2kg	 26.35 
VG 	 Burgers formed from a blend of pea protein & herbs.	

MOVING MOUNTAINS 

390001	 4oz Moving Mountains® 
VGN	 Vegan Burgers	 20 x	 113.5g	 50.79 
 	 100% plant based quarter pound burger, made from a scientific 

blend of plant proteins, vegetables & mushrooms.	

for our new
vegan mayonnaise 

see page 65

looking 
for more?
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QUORN 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

410081	 Southern Style Coated Quorn™ Burgers 
VG	 (63g each)	 1 x	 1kg	 11.25 
 	 Meat-free Quorn™ burgers coated in southern-style seasoned 

crispy coating.		

410092	 Quorn™ Burgers (50g each)	 1 x	 2kg	 18.29 
VG 	 Vegan burgers that are high in protein & low in saturated fat.	

410149	 Quorn™ Buttermilk 
VGN	 Style Burgers (100g each)	 1 x	 2kg	 40.19 
 	 Vegan savoury fillets, made with mycoprotein, in a vegan 

buttermilk flavour coating.	

FRY’S 

410070	 Meat Free Chicken Style Burgers	 40 x	 80g	 47.65
VGN 	 Irresistibly tasty, high in protein & with zero cholesterol.

VEGETABLE BURGERS 

PARAMOUNT 21	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

300014	 Luxury Veggie Burgers	 24 x	 100g	 21.09 
GF  VGN	 An uncoated burger made from lentils, carrot, onion & spring 

onion. Seasoned with a mix of spices.		

420008	 Breaded Butternut Squash, Goat’s 
GF  VG	 Cheese & Beet Burgers	 20 x	 115g	 26.35 
	 A premium veggie burger coated in gluten-free breadcrumbs, 

flecked with rice flakes & black pepper. 	   

MCCAIN 

420040	 4oz Breaded Vegetable Burgers	 3 x 10 x	 113g	 24.85 
VG 	 A quarter pound burger made from selected vegetables & potato, 

coated in breadcrumbs.		   

KK FINE FOODS 

410024	 NEW Sweet Potato & Bean Burgers 	 24 x	 160g	 44.39
VG	 Sweet potato and red kidney beans formed burger with herbs 

coated in oats. 

new

410023	 Breaded Spring Green Vegetable 
VG	 &  Chick Pea Burgers	 24 x	 160g	 45.19
 	 Chickpeas, onion, broad beans, soya beans, green beans, 

cheese & herbs – all coated in breadcrumbs. 	

DALOON 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

420011	 2oz Crumbed Vegetable Burgers	 30 x	 57g	 8.75 
VGN 	 A veggie burger made with wholesome, lightly seasoned 

vegetables & coated in a crispy crumb. 

420003	 4oz Falafel & Spinach Burgers	 24 x	 113g	 24.85 

VGN 	 A quarter pound burger, made with a delicious blend of chickpeas, 
onions & spinach gently spiced with coriander, chilli & turmeric. 	  

420044	 4oz Coated Spicy Bean Burgers	 24 x	 113g	 14.65
VGN 	 A quarter pound burger, made with a blend of kidney beans, 

sweetcorn, green peppers, cumin, chilli & oregano. Coated in a 
crispy crumb. 	

VEGETABLE BAKES & KIEV

KATERVEG 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

420007	 Vegetable & Cheese Country Bakes	 40 x	 50g	 14.85
VG 	 Mixed garden vegetables in a creamy cheddar cheese sauce, in a 

crisp golden breadcrumb.

420021	 Vegetable & Cheese Country Bakes	 20 x	 110g	 13.99
VG 	 A vegetable mix of green beans, sweetcorn, carrot, potato & 

onions combined with medium mature cheddar cheese. Coated in 
a golden crisp breadcrumb coating. 

420002	 Vegetable Kievs	 12 x	 125g	 17.35 
VG 	 A kiev made with carrots, green beans, cauliflower & sweetcorn, 

with a cheese & garlic sauce filling all coated in crisp golden 
breadcrumb

We understand that 
it’s easier to order 

certain products as a 
full range and this is 

why we have left some 
of our vegetarian / 

vegan options within their individual 
sections. For example pies, pizzas and 

puddings. Please see the following 
pages for these products:

pies				   see page 51
pizzas 			   see page 57
individual meals 	 see page 60
puddings 		  see page 121

If you still haven’t found what you’re 
looking for - please get in touch with 
our telesales team on 0115 929 2391 

or check out our app or website; 
www.hopwells.com

looking 
for more?

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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FRUIT

		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

100043	 Chunky Avocado	 16 x	 454g	 Market Price 
GF  VGN 	 Avocados cut into chunks and smashed.

110024	 Sliced Bramley Apples 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Perfectly peeled & sliced apples with no added sugars.

110040	 Strawberries	 1 x	 1kg	 Market Price
GF  VGN	 Juicy & succulent strawberries that are full of flavour.

110070	 Dark Sweet Cherries 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Full flavoured dark sweet cherries.	

110053	 Blackcurrants 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN	 Juicy & succulent blackcurrants that are full of flavour. 

110073	 Blueberries 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN	 Juicy & succulent blueberries that are full of flavour.

110074	 Blackberries	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Full flavoured blackberries.		

110055	 Cranberries 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 These whole cranberries are versatile.		

110071	 Raspberries 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Raspberries.		

110076	 Mango Chunks 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Delicious diced pre-prepared chunks of sweet mango. 	

110075	 Pineapple Chunks 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Diced pineapple. 	

110065	 Forest Fruit Berry Mix	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN	 A fantastic, flavourful mix of blackberries, blackcurrants, 

redcurrants, raspberries & strawberries.

110068	 Summer Fruits 	 1 x	 500g	 Market Price 
GF  VGN	 A mix of raspberries, blackberries, blackcurrants & redcurrants.	

110077	 Dark Fruits of Forest 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Mixed berries.	

VEGETABLES

		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

ASPARAGUS

100005	 Asparagus Spears	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Asparagus spears.		

BEANS

100006	 Whole Green Beans 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN  FA	Whole green beans		

140082	 Fine Whole Beans 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN  	 Tender & firm fine green beans. .	

100046	 Sliced Beans 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Tender & firm green beans that have been pre-sliced.	  

100114	 Sliced Green Beans 	 1 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Sliced in half, ready to be used in a variety of main meals. 	

100021	 Cut Green Beans 	 1 x	 2.5kg	 Market Price 
GF  VGN FA 	Quick to prepare & incredibly versatile. British Red Tractor 

Accredited.	  

100014	 Broad Beans	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN  FA	Quick to prepare & incredibly versatile. British Red Tractor 

Accredited.		

BROCCOLI

100073	 Broccoli Florets	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Individual florets of broccoli. Ready to steam or boil. 

100052	 Broccoli Florets	 1 x	 2.5kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Individual florets of broccoli. Ready to steam or boil. 	
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BUTTERNUT SQUASH 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

100002	 Butternut Squash Chunks 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN  	 Pre-prepared hand-cut rough chunks of butternut squash. 	

CABBAGES

100101	 Shredded Cabbage	 1 x	 1kg	 Market Price    
GF  VGN 	 Shredded savoury cabbage. 	

100049	 Mixed Green Sliced Cabbage	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Pre-sliced & ready for sautéing or steaming. 	

100050	 Red Cabbage & Apples	 1 x	 750g	 Market Price 
GF  VGN	 A pre-portioned mix of red cabbage & apple with a mix of spices.	

CARROTS

100056	 Sliced Carrots	 1 x	 1kg	 Market Price 
VGN   FA 	 British sliced carrots. British Red Tractor Accredited.	

100053	 Sliced Fluted Carrots	 1 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Crinkle cut carrots.		

100124	 Whole Baby Carrots	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Available all year round. Can be steamed, boiled, sautéed with 

butter & herbs, or roasted.	

100011	 Diced Carrots	 1 x	 2.5kg	 Market Price 
GF  VGN	 Diced carrots.

CAULIFLOWER

100012	 Cauliflower Florets 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF VGN 	 Individual florets of cauliflower. Ready to steam or boil.

100126	 Cauliflower Florets 	 1 x	 2.5kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Individual florets of cauliflower. Ready to steam or boil. 	  

CORN

100106	 Sweet Corn Kernels 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 A rich sweet flavour sweetcorn.	

100103	 Sweet Corn Kernels 	 1 x	 2.5kg	 Market Price 
GF  VGN 	 A rich sweet flavour sweetcorn.	

100080	 Corn on the Cobs	 2 - 3 ears	 400g	 Market Price 
GF  VGN 	 Whole corn cobs, full of vitamins A & C. Perfect boiled or 

barbecued.		

100102	 Mini Corn on the Cobs 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Ready prepared and portioned.

100097	 Mini Roasted Corn on the Cobs 	 2 x	 2kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Drizzled with a little sunflower oil & roasted to crunchy perfection.	

100030	 Baby Corns 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Add a rich, sweet flavour when mixed with other veg or 

incorporated into larger meals.	

COURGETTES

100142	 Sliced Courgettes 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Pre-prepared sliced courgettes. A great source of vitamin C 

& potassium.

LEEKS 	

100128	 Sliced Leeks 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Pre-washed, sliced leek round.		

MUSHROOMS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

100129	 Sliced Mushrooms 	 1 x	 2.5kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Perfectly pre-prepared mushrooms, washed & sliced.	

100108	 Whole Mushrooms	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN	 Convenient & handy, these whole mushrooms could be added to 

soups, casseroles or breakfasts. 

ONIONS

100130	 Small Whole Onions 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Whole prepared silver skin onions, perfect for stews & casseroles.		

100135	 Sliced Onions 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Sliced onion, perfect for stews & casseroles.

100141	 Diced Onions 	 1 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Diced onion 10 x 10mm.

PARSNIPS

100066	 Roasting Parsnips 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN   FA	Full of flavour & can be prepared quickly & easily. British Red 

Tractor Accredited.	

100140	 Honey Glazed Parsnips 	 1 x	 1kg	 Market Price 
VG 	 Parsnips drizzled in orange blossom honey, roasted to perfection 

& ready for you to pop in the oven.

PEAS

100054	 British Garden Peas 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Garden peas.

100001	 Choice Garden Peas 	 1 x	 2.5kg	 Market Price 
GF  VGN  FA	Healthy, tasty peas. British Red Tractor Accredited.

100024	 Petit Pois 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN	 Small sweet peas.

100025	 Minted Garden Peas 	 1 x	 1kg	 Market Price 
VGN   FA	 Garden peas with added mint. That goes well with lamb, pork or 

beef dishes.

PROCESSED PEAS

100016	 Mushy Peas (Cook & Serve)	 1 x	 1kg	 Market Price
GF  VGN 	 High in fibre, low in fat, with no added flavourings, preservatives or 

sugar.	

SPINACH	

100033	 Leaf Spinach Portions 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Add to stir-fries, salads, soups & more. 	

SPROUTS

100070	 Button Sprouts 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN	 Small sprouts that are full of flavour. 

100115	 Medium Sprouts 	 1 x	 2.5kg	 Market Price 
GF  VGN	 Medium sprouts that are full of flavour. 

SWEDE

100143	 Diced Swede 	 1 x	 2.5kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Diced swede.

MIXED PEPPERS 

100138	 Diced Mixed Peppers	 1 x	 1kg	 Market Price
GF  VGN 	 100% natural red & green peppers, conveniently cut. Great for 

sauces & salads.	

100139	 Sliced Mixed Peppers	 1 x	 1kg	 Market Price
GF  VGN 	 100% natural pepper strips. Great for fajitas & pizzas.

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com
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CHARGRILLED VEGETABLES	

		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

110008	 Italian Grill Marked	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN	 Grill-marked aubergines, courgettes, potatoes, red, yellow & green 

peppers & onions.

ROOT MASH

		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

210085	 Carrot & Swede Mash 	 1 x	 2.5kg	 Market Price 
VG 	 Packed with goodness. A great alternative to mashed potato. 

Ovenable.

MIXED VEGETABLES

		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

100015	 Macedoine 	 1 x	 2.5kg	 Market Price 
GF  VGN 	 A variety mix of vegetables: carrots, white swede, yellow swede & 

peas.		

100055	 Chunky Roast Vegetable Mix 
VGN	 Herb Dress 	 1 x 	 1kg	 Market Price 
 	 A mix of carrots, parsnips, red onion in a herb dressing.

100075	 Mixed Vegetables 	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN	 A mix of carrots,, peas,green beans, sweetcorn

100135	 Mixed Vegetables 	 1 x	 2.5kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Mix of carrots, peas, green beans, corn & broad beans.

100091	 Stew Pack Casserole Vegetables	 1 x	 1kg	 Market Price 
GF  VGN 	 A mix of carrots, swede, turnip, onions & celery. Ready to prepare.	

100113	 Mexican Mix	 1 x	 1kg	 Market Price
GF  VGN 	 A colourful mix of sliced carrots, sweetcorn, garden peas, cut 

green beans & red pepper strips.		

140094	 Stir Fry Mix	 1 x	 450g	 Market Price 
GF  VGN 	 A mix of beansprouts, sliced onions, sliced green beans, 

sweetcorn & sliced red peppers.		

100137	 Ratatouille Mix	 1 x	 1kg	 Market Price 
VGN 	 Pre-cut aubergines, courgettes, red & green peppers, onions & 

tomatoes. Ready to cook.	

100111	 Floret Mixed Broccoli, Carrots 
VGN  	 & Cauliflowers	 1 x	 1kg	 Market Price 
 	 Individual florets of broccoli, carrots & cauliflower. Convenient & 

easy to cook. 		

110006	 Romanesco Mix	 1 x	 2.5kg	 Market Price 
GF  VGN 	 A different mix offering Romanesco florets, sliced carrots & yellow 

carrots with cut green beans.		

TOMATOES

		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

590038	 Slow Roasted Tomatoes	 1 x	 1kg	 Market Price
VGN 	 Slow-roasted & bursting with rich flavour. 	
	

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com
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chips
MCCAIN

ORIGINAL CHOICE
Crispy on the outside & fluffy on the inside. 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

210000	 Classics Thick Cut Chips 9/16ths	 4 x	  2.27kg	 Market Price
GF  VGN  FA	Thick-cut chips made with British Red Tractor Accredited potatoes.	

	  

MENU SIGNATURES
Unique crispers cut will make them a customer favourite for loading & seasoning.

		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

210014	 Sure Crisp Signature Skin-On
GF  VGN  FA	Thin Fries 	 4 x	  2.27kg	 Market Price
	 A rustic thin-cut coated chip with a fresh & crispy bite. British Red 

Tractor Accredited.		      

210017	 Sure Crisp Signature Traditional Chips	 4 x	  2.7kg	 Market Price
GF  VGN  FA	A thick-cut coated chip with a fresh & crispy bite. British Red 

Tractor Accredited. Ovenable. 		    

210018	 Sure Crisp Signature Gourmet 
GF  VGN  FA	Chunky Chips	 4 x	  2.7kg	 Market Price
	 A chunky coated chip with a fresh & crispy bite. British Red Tractor 

Accredited. Ovenable. 		

SWEET POTATO MENU SIGNATURES	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

210007	 Sweet Potato Fries 	 1 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Sweet potato fries that look impressive & taste delicious.	

CHEF SOLUTIONS
The perfect choice for kitchens with no fryers & healthier menu.

210024	 Delights Medium Cut Chips 7/16ths	 6 x	 2.49kg	 Market Price
GF  VGN  FA	Reduced fat chips to speed up cooking. British Red Tractor 

Accredited.		    

210028	 Medium Cut Alternative Oven Chips	 6 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN  FA	These oven chips are the perfect choice for kitchens with no fryers 

or for healthier menus. British Red Tractor Accredited. Ovenable.	   

LAMB WESTON

PRIVATE RESERVE
The white table cloth fries, freeze chill.	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

150100	 Shoestring Fries 6 x 6mm	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Fries that are extra thin & long.		

150097	 Fries 3/8ths 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Thin-cut fries.		

150090	 Fries 7/16ths 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Medium-cut fries.		

150084	 Steakhouse Fries	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Steakhouse fries.		

POMMES FRITES

150156	 Pommes Frites Freeze Chill 7 x 7mm	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Classic regular fries with a golden appearance & a light fluffy 

texture.		

150158	 Pommes Frites Freeze Chill 9 x 9mm	 4 x	  2.5kg	 Market Price 
GF  VGN 	 Classic regular fries with a golden appearance & a light fluffy 

texture.		

150161	 Pommes Frites Freeze Chill 9 x 18mm	4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Classic regular fries with a golden appearance & a light fluffy 

texture.		

150159	 Pommes Frites Freeze Chill 
GF  VGN	 12 x 12mm	 4 x	  2.5kg	 Market Price
	 Classic regular fries with a golden appearance & a light fluffy 

texture.

150160	 Pommes Frites Freeze Chill 
GF  VGN	 14 x 14mm	 4 x	  2.5kg	 Market Price
 	 Classic regular fries with a golden appearance & a light fluffy 

texture.	
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POMMES FRITES (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

150076	 Pommes Frites Chunky Chips 
GF  VG	 Freeze Chill 18 x 18	 6 x	 2.5kg	 Market Price
 	 Chunky chips.		

STEALTH SKIN-OFF FRIES	

150095	 Stealth Skin-Off Julienne Fries	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Extra-thin skinless fries with a crunchy coating. Two way cook.	

150103	 Stealth Skin-Off 9 x 9mm Fries	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Thin-cut skinless fries with an extra-crunchy coating. Two way 

cook.	

150114	 Stealth Skin-Off 11 x 11mm Fries	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VG 	 Medium-cut skinless fries with an extra-crunchy coating. Two way 

cook.		

150080	 NEW Stealth Skin-Off 
GF  VG	 13 x 13mm Fries	 4 x	  2.5kg	 Market Price
 	 Thick-cut skinless fries with an extra-crunchy coating. Two way 

cook.		

new

STEALTH SKIN-ON FRIES

150119	 Stealth Skin-On Shoestring 
GF  VGN	 6 x 6mm Fries	 4 x	  2.5kg	 Market Price
 	 Ultra-thin-cut fries with the skin left on for extra taste. Two way 

cook.		

150077	 Stealth Skin-On 9 x 9mm Fries	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Skin-on fries with a thin coating, making them extra crunchy. Two 

way cook.		

150088	 Stealth Skin-On 11 x 11mm Fries	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Skin-on fries with a thin coating making them extra crunchy. Two 

way cook.

ZIGGY FRIES

150153	 Ziggy Fries 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN	 Unique in appearance & performance, these fries keep their crisp, 

even when they cool down.

new

HOT 2 HOME 

150113	 Hot 2 Home Coated 6 x 6mm Fries	 5 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 An ultra thin starch coating ensures these fries stay hot & 

flavourful for longer.

150107	 Hot 2 Home Coated 9 x 9mm Fries	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 An ultra thin starch coating ensures these fries stay hot & 

flavourful for longer.

CONNOISSEUR FRIES

150004	 Rustic Skin-On Coated Fries	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Rustic fries with the skin left on for extra taste. Two way cook.	

150006	 Skin-On 13 x 13mm Fries	 4 x	  2.5kg	 Market Price
VGN 	 Thick-cut fries with the skin left on for extra taste. 	

150007	 Chunky Coated 16 x 18mm Fries	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Chunky, coated fries.	

SEASONED TWISTERS

150091	 Seasoned Twisters 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
VG 	 Curly shaped seasoned fries. Ovenable. 		

SWEET POTATO FRIES	  

150081	 Sweet Potato Fries 	 1 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VG 	 High-quality sweet potato fries with an extra crunchy coating.	

LUTOSA

X-TRA CRISPY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

150109	 X-tra Crispy Chips Shoestring 
GF  VG	 7 x 7mm	 4 x	  2.5kg	 Market Price
	 Crispy chips. Two way cook.

150105	 X-tra Crispy Chips 3/8ths 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VG 	 Crispy chips coated in a light batter. Two way cook.	

150110	 X-tra Crispy Chips 9/16ths 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VG 	 Crispy chips coated in a light batter. Two way cook.	

150111	 X-tra Crispy Hand-Cut Belgian Style	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VG 	 Coated, extra crispy Belgian fries. Two way cook. 	

150136	 X-tra Crispy Skin-On Coated Fries	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VG 	 Extra crispy chips coated in a light batter. Two way cook. 	

150134	 X-tra Skin-On Fries 14 x 14mm 	 4 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Extra crispy french fries with the skin left on for extra taste. 	
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PUB CHIPS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

150139	 Coated Pub Chips 18 x 18mm 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VG 	 Coated, extra-crispy jumbo fries.		

SURF FRIES

150151	 Surf Fries 	 1 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Surf fries - ideal with dips or sharing platters. Two way cook.	

FREEZE CHILL

150101	 Shoestring Chips Freeze Chill 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Ultra-thin-cut, super long chips.		

150102	 Chips Freeze Chill 10 x 10mm	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Thin-cut, super long chips.		

150104	 Chips Freeze Chill 12 x 12mm	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Medium-cut, super long chips.		

150106	 Chips Freeze Chill 14 x 14mm	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Thick-cut, super long chips.		

150108	 Steak House Chips Freeze Chill 
GF  VGN	 10 x 18mm	 4 x	  2.5kg	 Market Price
 	 Chunky steak fry chips.		

150112	 Chunky Chips Freeze Chill 
GF  VGN	 18 x 18mm 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
	 Jumbo chips.

FARM FRITES

FREEZE CHILL FRIES	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

150048	 Fries 5mm Chip	 5 x 	 1.5kg	 Market Price
GF  VGN	 Finest fries.		

150146	 Shoestring Fries 	 5 x 	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Pre-fried, ultra-thin fries.		

150032	 Fries 7/16ths (12mm) 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Pre-fried, medium-cut fries.		   

150038	 Fries 9/16ths 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Pre-fried, thick-cut fries.		   

STEAKHOUSE FRIES	

150016	 Steakhouse Fries 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN	 Freeze chill steakhouse fries.		   

SUPER FARM	

150028	 Fries 3/8ths 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Pre-fried, thin-cut fries.		

ULTIMATE	    

150047	 Fries 18mm Ultimate Chip	 4 x	  2.27kg	 Market Price
GF  VGN 	 Frozen fries 18x18mm

OVEN CHIPS

150046	 3/8ths Oven Chips 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Pre-fried, thin-cut fries for oven cooking. Ovenable. 	

CHEFS SPECIAL CRISPY COATED

150165	 Crispy Coated Fries 7mm 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Pre-fried, thin-cut fries for oven cooking. Two way cook. 

150166	 Crispy Coated Fries 10mm Skin On 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Pre-fried, thin-cut fries for oven cooking. Two way cook. 	

150167	 Crispy Coated Fries 12mm  	 5 x 	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Pre-fried, thin-cut fries for oven cooking. Two way cook. 	

CHEFS SPECIAL CRISPY COATED (CONT)

150168	 Crispy Coated Extra Fries 15mm 	 4 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Pre-fried, thin-cut fries for oven cooking. Two way cook. 	

SWEET POTATO FRIES

150085	 Sweet Potato Fries Skin-On 9mm 	 1 x	  1kg	 Market Price
VGN 	 Sweet potato sliced into 9mm with skin-on.

new

MYDIBEL

FRIES
Real Belgian fries. 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

150003	 Shoestring Fries 7 x 7mm	 4 x	  2.5kg	 Market Price
VG 	 Ultra-thin shoestring fries. Three way cook.	

150005	 Classic Fries 9 x 9mm	 4 x	  2.5kg	 Market Price
VG 	 Classic fries. Three way cook.		

150008	 Traditional Fries 11 x 11mm	 4 x	  2.5kg	 Market Price
VG 	 Classic fries. Three way cook.		

150009	 Super Fries 14 x 14mm	 4 x	  2.5kg	 Market Price
VG 	 Super fries. Three way cook		

150010	 Steakhouse Fries 10 x 20mm	 4 x	  2.5kg	 Market Price
VG 	 Steakhouse fries. Three way cook.		

ARDO

TRI COLOUR FRIES	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

100132	 Tri Colour Fries 	 1 x	 450g	 3.05 
VGN 	 French fries with a twist thanks to the vibrant colours provided by 

carrots, beetroots & parsnips.		

To keep up to date 
with product specs & 
your special pricing, 
make sure you’re signed 
up to our App
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potatoes 
& specialties
HASH BROWNS

MCCAIN ORIGINAL CHOICE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

210013	 Hash Browns 	 1 x	 1kg	  Market Price
VGN 	 Delicious hash browns with a unique flavour combination.

FARM FRITES 

150056	 Hash Browns with Onion 	 1 x	 2.5kg	  Market Price
GF VGN 	 Pre-fried, deep-frozen, triangle-shaped shredded potatoes with 

onion.

LAMB WESTON 

150065	 Hash Browns Reduced-Salt	 1 x	 1kg	 Market Price
GF  VGN 	 A traditional-shaped hash brown. Ovenable. 

LUTOSA 

150157	 Hash Brown Nuggets 	 1 x	 2.5kg	  Market Price
VG 	 Delicious shredded potato nuggets. Ovenable.  

150145	 Hash Browns (43g each) 	 1 x	 2.5kg	  Market Price
VGN 	 Triangular shape piece.  

AVIKO 

150049	 Rostiko Triangles 	 1 x	 2.5kg	  Market Price
GF  VGN 	 Hash Brown with Onion. Made from a special recipe.

MINI HASH BROWNS

LAMB WESTON	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

150066	 Mini Hash Brown Triangles 	 1 x	 1kg	  Market Price
GF  VGN 	 Mini hash brown triangles, pre-fried. Ovenable. 

150067	 Mini Hash Brown Rounds 	 1 x	 1kg	  Market Price
GF  VGN 	 Mini hash brown rounds.	

150068	 Mini Hash Brown Potato Puffs 	 1 x	 1kg	 Market Price
GF  VGN 	 Mini hash brown puffs.	

FRYITS

YOUNG’S	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

200085	 Cheese & Onion Fryits	 36 x	 80g	 Market Price
VG 	 Cheese & onion potato cakes, coated in light, golden 

breadcrumbs.	

JACKET POTATOES & SHELLS

BANNISTERS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

210094	 Small Shells 	 35 x	 50g	 Market Price
GF  VGN 	 Baked little potatoes with their middles scooped out, so you can 

top with all sorts of fillings. Two way cook. 	 

210107	 Fully Baked Jacket Potatoes 	 40 x	 200 - 260g	 Market Price
GF  VGN 	 Jackets are a great healthy option. Gluten-free, naturally low in fat 

& salt, & high in fibre. Ovenable. 	

210103	 Fully Baked Jacket Potatoes 	 30 x	 280 - 340g	 Market Price
GF  VGN 	 Jackets are a great healthy option. Gluten-free, naturally low in fat 

& salt, & high in fibre. Ovenable. 	

POTATO LONG BOATS

BANNISTERS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

210093	 Long Boats 	 20 x	 70g	 Market Price
GF  VGN 	 Baked large potatoes with their middles scooped out, so you can 

top with all sorts of fillings. Two way cook. 	

ROAST POTATOES 

BANNISTERS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

210105	 Farmers Roast Potatoes Skin-On	 1 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Roasties with their skins on because that’s where lots of the 

nutrients & taste comes from. Ovenable. 	

210114	 Chef’s Classic Roasting Potatoes	 1 x	 2.5kg	 Market Price
 	 Crunchy on the outside, fluffy on the inside. Cooked British 

roasting potatoes, tossed with rapeseed oil & seasoning.  	

new

210113	 Traditional Roast Potatoes	 1 x	 2.7kg	 Market Price
 	 These are oven-roasted potatoes. Simply peeled, quartered and 

roasted. 

new

MCCAIN CHEF SOLUTIONS 

210089	 Simply Potato Roast 	 1 x	 2.5kg	  Market Price
GF  VGN 	 Potatoes that have already been washed, peeled, cut & water 

blanched. Ovenable.	

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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LUTOSA

150024	 NEW Mini Roast Potatoes 	 4 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Delicious pre-fried mini roast potatoes. Three way cook.	

new

AUNT BESSIE’S 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

150020	 Roast Potatoes 1/2 Cut 	 1 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VG 	 Perfectly crunchy, crispy & fluffy. Ready-prepared & so easy to 

cook.

HASSELBACK POTATOES 

BANNISTERS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

210115	 Baby Hasselbacks	 1 x	 2.5kg	Market Price
GF  VGN 	 Hasselbacks are a baked potato, cut into deliciously crispy slices 

with soft fluffy middles. 	

new

MASH POTATOES

FARM FRITES	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

150029	 Luxury Mash 	 4 x	  2.5kg	  Market Price
VG 	 Mashed potato with butter. 		

150030	 Potato Mash 	 1 x	 2.5kg	  Market Price
VGN 	 Mashed potato.		

AUNT BESSIE’S 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

150025	 Mash 	 1 x	 2.5kg	 Market Price
VG 	 Rich & creamy mash made with milk, butter, & a pinch of salt & 

pepper. Frozen in pucks. 	

MCCAIN CHEF SOLUTIONS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

210001	 Simply Potato Mash 	 1 x	 2.5kg	  Market Price
GF  VGN 	 Prepared potatoes. Just cook & mash.		

CROQUETTES & POTATO PRODUCTS

MCCAIN MENU SIGNATURES	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

210081	 Potato Smiles 	 1 x	 907g	  Market Price
GF  VGN 	 Crispy smiling faces made from real mashed potato. Add interest 

to meals for your younger diners. Ovenable.	

FARM FRITES 

150014	 Potato Croquettes	 1 x	 2.5kg	  Market Price
VG 	 Deep frozen breaded potato croquettes.  		

LUTOSA

150121	 Potato Swirls (40g each) 	 1 x	 2.5kg	 Market Price
VG 	 Delicious mashed potato, swirl shaped & not pre-fried. Ovenable.		

150123	 Potato Rosti (30g each)	 1 x	 1kg	 Market Price
VG	 Delicious shredded potato rosti. Ovenable.

LUTOSA

150124	 Pomme Duchess (17g each)	 1 x	 2.5kg	 Market Price
VG 	 Duchess potatoes. Ovenable.		

150132	 Pomme Noisettes 	 1 x	 2.5kg	 Market Price
VG 	 Delicious mashed potato shaped into noisettes. Ovenable.	

150015	 Oven Croquettes	 1 x	 2.5kg	 Market Price
VG 	 Delicious mashed potato shaped in to croquettes. 	

AVIKO 

150050	 NEW Pom’ Croquettes  	 1 x	 2.5kg	  Market Price
 	 Oven croquettes made of mashed potatoes.

new

DICED & SLICED POTATOES

MCCAIN CHEF SOLUTIONS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

210084	 Simply Potato Diced 	 1 x	 2.5kg	  Market Price
GF  VGN 	 These potatoes are peeled, diced & water blanched. Ovenable.	

LAMB WESTON 

150079	 Seasoned Crispy Cubes with Herbs 	 1 x	 2.5kg	 Market Price
VGN 	 Cubes of selected fresh potatoes with a light coating of herbs. 

Ovenable. 	
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LUTOSA		 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

150120	 Oven Diced Potatoes 	 2 x	 5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Oven potato cubes pre-fried in sunflower oil. Ovenable. 	

150130	 Non-Fried Potatoes Diced	 1 x	 2.5kg	 Market Price
VGN 	 Potatoes diced. Non-fried. Ovenable. 		

150126	 Sauté Potatoes 	 1 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Delicious sliced potatoes. Ovenable.		

150116	 Gratin Dauphinois 	 1 x	  2.5kg	 Market Price
GF  VG 	 Selected sliced potatoes covered in a delicious cream & cheese 

sauce. Ovenable.	

LATTICE POTATOES

LAMB WESTON	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

150093	 Seasoned Crisscuts 	 4 x	  2.5kg	  Market Price
VGN 	 Seasoned lattice potatoes. Ovenable. 	  	

POTATO WAFFLES

FARM FRITES	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

150027	 Mini Waffles 	 1 x	 1kg	 Market Price
VGN 	 Pre-fried mini waffle shaped mashed potato. Ovenable.	

BIRDS EYE

150031	 Sweet Potato Waffles	 12 x 8	 58g 	 52.55
GF  VGN 	  Made from sweet potato.	

POTATO WEDGES

MCCAIN MENU SIGNATURES	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

210031	 Sweet Potato Rustics	 1 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN	 Gluten-free thin-cut sweet potato wedges with the skins left on for 

a rustic homemade look.	

210092	 Signature 5% FAT Skin on Wedge 	 1 x	 2.27kg	 Market Price
GF  VGN	 Potato wedges with their skin left on, deep fried but still less than 

5% fat.

210088	 Simply Potato Wedges 	 1 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Just pop them in the oven. 	  

LAMB WESTON

150060	 Seasoned Jacket Wedges	 1 x	 2.5kg	 Market Price
VG	 Seasoned potato wedges. Ovenable.		

150099	 Jacket Wedges Skin On 	 1 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 A plain potato wedge with the skin left on for extra taste. 

Ovenable.	

FARM FRITES

150074	 Jacket Wedges Skin On	 1 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VG 	 Pre-fried potato wedges. Ovenable.		

150044	 Seasoned Wedges Skin On	 1 x	 2.5kg	 Market Price
GF  VGN 	 Seasoned potatoes wedges.	

Finest award winning black pudding
On the list of superfoods
No.1 retail selling brand
Less than 3% fat

Frozen Slices - 60 x 40g
Product Code: 400091
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accompaniments
YORKSHIRE PUDDINGS

AUNT BESSIE’S	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640060	 Tidgy Puds	 6 x 100 x	 5g	 28.25
VG 	 Bitesize Yorkshire puddings.		

640076	 2.5” Yorkshire Puddings	 4 x 25	  2.5”	 9.69
VG 	 A 2.5” / 6 cm Yorkshire that’s light, crispy, & golden. Pre-prepared 

& ready in just a few minutes. 	

640077	 3” Yorkshire Puddings	 3 x 20 x	 3”	 8.85
VG 	 A 3” / 9 cm Yorkshire. Light, crispy & golden within just a few 

minutes.	

640163	 4” Yorkshire Puddings	 60 x	 4”	 12.85
VG 	 10 cm Yorkshire that’s larger than our standard. Light, crispy & 

golden within just a few minutes. 	  

640150	 3” Homestyle Yorkshire Puddings 	3 x 20 x	 3”	 9.95
VG	 9 cm Homestyle Yorkshire. Bigger, deeper & more rustic than 

standard Yorkshires.

640155	 4” Large Homestyle Yorkshire 
VG	 Puddings	 4 x 15 x	 4”	 13.25
	 10 cm Homestyle Yorkshire. Bigger, deeper & more rustic than 

standard Yorkshires.

640164	 Perfect for Sausage Puddings	 4 x 15 x	 37.5g	 13.69
VG 	 A boat-shaped Yorkshire, made for filling with sausages. 	  

ROBERTS YORKSHIRE KITCHEN 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640183	 2.5” Yorkshire Puddings	 4 x 25 x	 2.5”	 9.09
VG 	 6 cm Yorkshire puddings.		

640237	 3” Rustic Yorkshire Puddings 	 12 x 4 x	 3”	 19.55
VG 	 9 cm rustic Yorkshire puddings.	

640184	 4” Yorkshire Puddings	 3 x 20 x	 4”	 9.65
VG 	 10 cm Yorkshire puddings.

GIANT YORKSHIRE PUDDINGS

AUNT BESSIE’S	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640176	 7” Giant Yorkshire Puddings	 1 x 20 x	 7”	 15.19 
VG	 A giant 18 cm Yorkshire pudding that is super versatile. Great for 

roast dinner wraps.

 GLUTEN FREE YORKSHIRE PUDDINGS

THE REAL YORKSHIRE PUDDING CO.	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640165	 2.5” Yorkshire Puddings	 2 x 45 x	 15g	 22.15
GF  VG 	 Light & crisp 2.5” / 6 cm Yorkshire puddings, made using a 

traditional method & with fresh ingredients. 	

STUFFING 

BLAKEMANS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

140015	 Cooked Gastro Pork Stuffing Balls 
FA	 (10g each)	 1 x	 1kg	 10.09 
	 Made using the finest cuts of British pork shoulder & belly, Sicilian 

lemon juice & herbs.

140016	 Cooked Sage & Onion Stuffing Balls 
FA	 (20g each) 	 1 x	 1kg	 5.49 
	 A traditional sage & onion stuffing ball.

LANGFORD’S	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

420090	 Vegan Stuffing Balls (20g each)	 1 x	 4kg	 15.19
VGN  FA 	 A sage & onion stuffing ball. British Red Tractor Accredited. 		

VEGETABLE OIL

KTC 		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

070106	 100% Vegetable Oil 	 1 x	 20ltr	 Market Price
GF  VGN 	 Liquid vegetable oil drum for culinary purposes. 
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dairy
GARLIC BUTTER PORTIONS

RIVA FOODS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

630064	 NEW Garlic & Parsley 
VG	 Butter Portions	 10 x	 80g	 10.99
 	 Round butter portion with garlic & parsley.		

new

630063	 Garlic & Parsley Spread	 1 x	 2.6kg	 17.09
VG 	 Margarine, garlic & parsley spread pre-mixed for consistency.

BUTTER ROSETTES

FAYREFIELD FOODS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

430015	 Salted Butter Rosettes	 100 x	 10g	 19.99
VG 	 Butter rosettes.		

CHILLED BUTTER

MEADOW CHURN	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

090007	 Chilled Butter Portions 	 1 x 100 x	 6g 	 9.15
VG 	 Salted butter portions. 	

CHILLED SPREADS

KERRYMAID	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

090019	 Buttery Spread	 1 x	 2kg	 5.25
VG 	 Premium dairy butter spread.		

CHILLED BLOCK CHEESE

NANTWICH	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

070103	 Mature White Cheddar 	 1 x	 5kg	 39.39
VG 	 Cheddar that’s matured for at least 12 months. 	

070093	 Mild White Cheddar 	 1 x	 5kg	 38.09
VG 	 A mild white cheddar that’s versatile. Adds volume without too 

much flavour.

MINSTREL

070090	 Mild Coloured Cheddar 	 1 x	 5kg	 40.29
GF  VG   	 A mild coloured cheddar that’s versatile. Adds volume without too 

much flavour.

JOSEPH HELER	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

070080	 Mild White Cheddar 	 1 x	  2.5kg	 31.15
FA	 Full-fat mild white cheddar cheese. British Red Tractor Accredited.	

070081	 Mild Coloured Cheddar 	 1 x	 2.5kg	 31.49
FA 	 Full-fat mild coloured cheddar cheese. British Red Tractor 

Accredited.	

CHILLED GRATED CHEESE

NANTWICH	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

070095	 Grated Mature White Cheddar	 1 x	 2kg	 14.95
GF  VG  	 Grated mature white cheese.		

070094	 Grated Mild White Cheddar	 1 x	 2kg	 14.75
GF  VG 	 Grated mild white cheese.		

JOSEPH HELER 

070079	 Mature White Grated Cheddar 	 1 x	 1kg	 12.85
VG  FA 	 Full-fat mature white cheddar cheese, pre-grated. British Red 

Tractor Accredited.		

070077	 Mild White Cheddar Grated	 1 x	 1kg	 10.95
VG  FA 	 Vacuum-packed, full-fat, mild white cheddar cheese. British Red 

Tractor Accredited.	

070078	 Mild Coloured Grated Cheddar 	 1 x	 1kg	 11.15
VG  FA 	Pre-grated, full-fat, coloured mild cheddar cheese. British Red Tractor 

Accredited.		

KERRYMAID 

090015	 Grated Mild White 	 1 x	 2kg	 13.65
VG 	 A mild grated cheese with an ivory cream/yellow colour. 	

090016	 Grated Mild Coloured 	 1 x	 2kg	 13.85
VG 	 Orange/red coloured mild cheese. 	
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CHILLED SLICED CHEESE

FAYREFIELD FOODS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

070051	 Mild White Slices (20g each) 	 1 x	 1kg	 9.19
VG 	 Sliced white cheddar. 		   

070075	 Emmental Slices	 1 x	 1kg	 10.29
GF  VG 	 Sliced emmental cheese.		

070092	 Mature White Cheddar Slices	 1 x	 1kg	 10.05
GF  VG 	 Mature white cheese slices for perfect portion control & no 

wastage.	   

KERRYMAID 

070088	 Kerrymaid Original Slices (112 slices)	1 x	 1.4kg	 11.45
GF  VG 	 A blend of cheese & vegetable oil.	

GRATED CHEESE

DAIRY PARTNERS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

630095	 Mozzarella Analogue Blend 50/50	 1 x	 2kg	 13.45
	 A shredded mozzarella & analogue blend.

630097	 Shredded Mozzarella 100% 		  2kg	 17.09
VG 	 Shredded mozzarella cheese.		

630101	 Shredded Mozzarella 80/20	 1 x	 2kg	 17.25
VG 	 80% mozzarella, 20% cheddar mix A shredded mozzarella & 

cheddar blend. 	

CONTINENTAL CHEESE

LEATHAMS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

590039	 Ripened Goats Cheese Discs	 1 x	 800g	 17.35
GF  VG 	 A delicate, melting texture with a fine, ivory rind.	

CHILLED COLESLAW

FLAVOURS FOOD	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

070012	 Coleslaw	 1 x	 2kg	 8.19
VG 	 The traditional cabbage, carrot & onion in salad mayonnaise. 	

for our full range see co�ee shop

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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OMELETTES

CROWN FOODS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

660086	 Free Range Omelettes 	 36 x	 50g	 19.75 
VG 	 A folded plain, fluffy omelette made using free range eggs. 	

Established 1977

660087	 Free Range Cheese Omelettes	 36 x	 50g	 22.85 
GF  VG 	  	A folded cheese omelette made using free range eggs. 
FRAMPTONS 

660081	 Omelettes	 24 x	 100g	 17.09 
VG 	 An individual plain flat or folded omelette, prepared using a 

pasteurised egg blend.		

660082	 Muffin Omelettes	 50 x	 50g	 17.89 
VG	 Made from British Lion marked eggs. Fits a muffin/burger bun

660085	 Cheese & Tomato Omelettes	 16 x	 170g	 24.05
VG  FA	 An individual, folded omelette with cheese & tomato in the fold. 

Made from a pasteurised egg blend. 	

LIQUID EGGS

FRAMPTONS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

090000	 Chilled Scrambled Eggs		  1kg	 4.35
VG 	 Pasteurised liquid scrambled egg mix.		

660048	 Frozen Whole Eggs		  1kg	 5.35
VG 	 Frozen, pasteurised whole egg. Equivalent to 20 medium eggs.	

CLOTTED CREAM

RODDA’S	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

430010	 Individual Cornish Clotted Cream	 48 x	 28g	 30.15
GF  VG  FA 	 Individual, small Cornish clotted cream tubs. 	

430013	 Individual Cornish Clotted Cream	 48 x	 40g	 35.55
GF  VG  FA	 Individual, large Cornish clotted cream tubs. 	

430022	 Cornish Clotted Cream	 1 x	 907g	 13.29
GF  VG  FA 	 Cornish clotted cream serving tub. 	

ALTERNATIVE CREAM

KERRYMAID	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

090011	 Whipping	 1 x	 1ltr	 4.95
VG 	 A UHT whipping cream alternative. 	  

090013	 Single	 1 x	 1ltr	 3.95
GF  VG 	 A UHT single cream alternative, ideal for pouring & cooking.	

AEROSOL CREAM

MEADOW CHURN	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

090014	 Aerosol Creams 	 6 x	 500g	 25.19
VG 	 A high-quality spray cream with a ‘tulip’ nozzle. 	

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com
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sauces
AMBIENT SAVOURY SAUCE & DIPS

SANTA MARIA	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

010035	 Squeezy Salsa	 1 x	 950g	 7.59
VGN 	 Red sauce with visible pieces of onion, peppers & coriander 

leaf.	

060036	 Squeezy Piri Piri Sauce	 1 x	 950g	 7.59
GF  VGN 	 A spicy sauce with piri piri, lemon & garlic flavours.

010036	 Squeezy Guacamole	 1 x	 940g	 7.59
GF  VG 	 A smooth & creamy avocado dip with small pieces of jalapeno 

pepper & flecks of coriander.	

SAVOURY DIP

AVO GRANDE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

750050	 Supreme Mexican Guacamole 	 1 x	 2kg	 18.79 
GF  VGN 	 Avocado pulp seasoned with spices, jalapeno & red bell pepper.	

750078	 Supreme Guacamole 	 1 x	 500g	 4.79 
VGN 	 Avocado pulp seasoned with spices, jalapeno & red bell pepper.	

AMBIENT 1LTR SQUEEZY SAUCE

ABSOLUTELY SAUCESOME	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

060068	 Squeezy Mayonnaise	 1 x	 1ltr	 2.69
GF  VG 	 A thick & creamy mayonnaise in a squeezy bottle.

060061	 Squeezy Garlic Mayonnaise	 1 x	 1ltr	 2.75
GF  VG 	 Garlic mayonnaise in a squeezy bottle.		

060075	 Squeezy Salad Cream	 1 x	 1ltr	 2.65
GF  VG	 Squeezy salad cream. 		

060074	 Squeezy Yoghurt & Mint Sauce	 1 x	 1ltr	 2.89
GF  VG 	 Yoghurt & mint sauce in a squeezy bottle. 	

060070	 Squeezy Tomato Ketchup	 1 x	 1ltr	 2.59
GF  VGN 	 Tomato ketchup in a squeezy bottle. 		

060065	 Squeezy Mustard	 1 x	 1ltr	 2.65
GF  VGN 	 Mild mustard sauce in a squeezy bottle.	

060077	 Squeezy Burger Sauce	 1 x	 1ltr	 2.65
GF  VG 	 Burger sauce in a squeezy bottle. 		

060069	 Squeezy BBQ Sauce	 1 x	 1ltr	 2.65
GF  VGN 	 Authentic BBQ sauce – great for dipping. 	

060073	 Squeezy Brown Sauce	 1 x	 1ltr	 2.65
GF  VGN 	 A fruity, tangy brown sauce in a squeezy bottle. 

060063	 Squeezy Sweet Chilli Sauce	 1 x	 1ltr	 3.69
GF  VGN 	 Sweet chilli sauce in a squeezy bottle.		

AMBIENT INDIVIDUAL SACHETS

STOKES		 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

060078	 Real Mayonnaise Sachets	 80 x	 32ml	 26.19 
GF  VG	 A natural emulsion of eggs combined with the finest extra 

virgin olive oil & rapeseed oil to form a rich and creamy tasting 
mayonnaise. 	

060079	 Barbecue Sauce Sachets 	 80 x	 32ml	 26.19 
GF  VG	 A thick, smoky sauce with a molasses-style sweetness. Use as an 

accompaniment, a marinade or a dipping sauce.	

060080	 Real Brown Sauce Sachets 	 80 x	 32ml	 26.19 
GF  VGN 	 Rich Italian tomato puree, date puree, black treacle & unrefined 

raw cane sugar gently cooked with our secret seasoning mix. 

060081	 Tomato Ketchup Sachets 	 80 x	 40ml	 26.19 
GF  VGN 	 Tomato ketchup, made from Italian tomatoes & a combination of 

spices. Rich, colourful & full of taste. 

060082	 Real Tartare Sauce Sachets	 80 x	 32ml	 26.19 
GF  VG	 A smooth, creamy sauce jam-packed with coarsely-chopped 

gherkins and caper. 	

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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MAYONNAISE

ZAFRON	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

070086	 Real Mayonnaise	 1 x	 5ltr	 11.75
GF  VG 	 A flavoursome thick & creamy mayonnaise.	

070100	 Real Mayonnaise	 1 x	 10ltr	 19.95
GF  VG 	 A flavoursome thick & creamy mayonnaise.	

VEGAN MAYONNAISE

KENNY’S	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

070122	 NEW Vegan Mayo	 1 x	 1ltr	 3.75
GF  VGN 	 Vegan alternative to the traditional mayonnaise.	

070121	 NEW Vegan Mayo	 1 x	 5ltr	 17.59
GF  VGN 	 Vegan alternative to the traditional mayonnaise.

new

AMBIENT SAUCE MIX

KING ASIA	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

060020	 Mayflower Chinese Curry Sauce Mix	 1 x	 4.54kg	 28.39
VGN 	 The original Chinese curry sauce mix. Hugely popular & so quick 

& easy to prepare.	

AMBIENT SAVOURY SAUCE

MACPHIE 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

010060	 Hollandaise Sauce	 1 x 	 1ltr	 7.75 
VG 	 Made from egg yolks, butter, lemon juice & wine vinegar.	

MACPHIE (CONT) 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

010064	 Béchamel Sauce 	 1 x	 1ltr	 7.19 
GF  VG 	 A full-flavoured creamy sauce, enriched with butter.	

010066	 Cheese Sauce 	 1 x	 1ltr	 8.09
GF  VG 	 A luxurious sauce made with real cheddar cheese. Perfect with 

fish, pasta & vegetables.	

SAVOURY SAUCES

BD FOODS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

630075	 Pepper Sauces 	 24 x	 75g	 19.15 
GF 	 A rich & creamy pepper sauce.

CHILLED SWEET SAUCES

MACPHIE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

010061	 Crème Brûlée 	 1 x	 1ltr	 7.95 
VG 	 A smooth, ready-to-use crème brûlée.		

010069	 Raspberry Ku-Li 	 1 x	 300g	 6.95 
GF  VGN 	 A coulis with a rich flavour & distinctive bite. 

KERRYMAID

010020	 Cranberry Sauce	 1 x	 2.5kg	 16.55 
GF 	 A sweetened sauce made from cranberries

010021	 Strawberry Sauce 	 1 x	 500ml	 3.29 
GF  VGN 	 A sweet strawberry sauce.		

010022	 Chocolate Dessert Sauce	 1 x	 500ml	 3.29 
GF  VGN 	 A sweet, chocolate sauce.		    

010023	 Toffee Fudge Dessert Sauce	 1 x 	 500ml	 3.29 
VGN 	 A smooth toffee fudge sauce.		

090010	 Custard	 1 x	 1ltr	 2.55 
GF  VG 	 Custard ready to use.		

To keep up to date 
with product specs & 
your special pricing, 
make sure you’re signed 
up to our App
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720057, MINI MINCE PIES810092, WINTER SPICED FRUIT  
ICE CREAM

780129, CHOCOLATE YULE LOG

700204, CHOCOLATE & 
CLEMENTINE CAKE

010040, BRANDY SAUCE 

700205, XMAS VANILLA COOKIE 
SNOWMAN

also 
available to order
620062, Luxury Mince Pies

700190, Xmas Assorted Cupcakes

700206, Xmas Vanilla Cookie Tree

700114, Xmas Iced Fruit Cake

700194, XMAS ASSORTED 
MALLOW CAKES

780142, GINGERBREAD & 
CRANBERRY YULE LOG

brochure now available

www.hopwells.com@Hopwells lovefood@hopwells.com/Hopwells
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sandwich fillings 
& sliced meat

FRESH CHILLED SANDWICH FILLING

FLAVOURS FOOD	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

070116	 Authentic Chicken Tikka Filling 	 1 x	 1kg	 10.59
 	 Chicken breast mixed with tikka sauce. 	   

070114	 Chicken & Bacon Filling	 1 x	 1kg	 10.59
 	 Diced chicken and crispy bacon in a thick & creamy mayonnaise.	

070115	 Coronation Chicken Filling	 1 x	 1kg	 10.59
	 Sliced chicken with apricot & sultanas in a coronation 

mayonnaise. 	

070113 Chicken Mayonnaise Filling	 1 x	 1kg	 10.59
	 Diced chicken in a creamy mayonnaise.

070120	 Free Range Egg Mayonnaise Filling	 1 x	 1kg	 8.69
	 Chopped egg in mayonnaise. 	

070117 Firecracker Chicken Filling 	 1 x	 1kg	 11.69
Sliced chicken breast mixed with diced peppers in a hot barbecue 
chilli sauce.

070118	 Tuna Mayonnaise Filling	 1 x	 1kg	 9.99
	 Flaked tuna chunks in a thick & creamy mayonnaise.	

070119	 Prawn Marie Rose Filling	 1 x	 1kg	 19.99
	 Tender cold water prawns mixed in a flavoursome cocktail 

mayonnaise.	

070123	 NEW Cheese & Spring Onion Filling	 1 x	 1kg	 8.35
VG	 A mix of cheeses blended together with mayonnaise,  onion & 

spring onion.	

070124 	 NEW Onion Bhaji in Sweet 
VGN	 Chilli Sauce Filling	 1 x	 1kg	 14.65
	 A mix of onion bhaji, chilli flakes & sweet chilli sauce.

COOKED & SLICED HAM

KINGS FINE COOKED MEATS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

490031	 2.2mm Sliced Gammon	 1 x	 500g	 8.05
GF  FA 	 100% quality cooked sliced ham.  

490032	 1.8mm Sliced Farmhouse Ham	 1 x	 500g	 6.89
GF	 Sliced 80% ham.

490033	 1.4mm Sliced Wafer Thin Ham	 1 x	 500g	 5.35
GF	 Sliced 80% wafer thin ham.

COOKED & SLICED CHICKEN

KINGS FINE COOKED MEATS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

490041	 2.2mm Sliced Chicken	 1 x	 500g	 7.29
GF FA Sliced chicken.

MEADOW VALE 

890161	 5mm Sliced Cajun Chicken Breast 	 1 x	 1kg	 15.99
GF 	 Fully steam-cooked 5mm sliced chicken breast, coated in a Cajun-

style marinade.

890162	 5mm Sliced Chicken Tikka  
Breast Meat 	 1 x	 1kg	 15.99

	 Fully steam cooked 5mm sliced chicken breast meat, coated in a 
tikka-style marinade.

COOKED & SLICED PORK

KINGS FINE COOKED MEATS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

490039	 2.2mm Sliced Pork	 1 x	 500g	 7.55
GF  FA	 Cooked sliced pork.

COOKED & SLICED BEEF

KINGS FINE COOKED MEATS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

490037	 2mm Sliced Topside	 1 x	 500g	 11.35
GF  FA 100% Topside of beef.

490038	 2.2mm Sliced 100% Silverside Beef	 1 x	 500g	 10.29
GF  100% cooked silverside of beef.

COOKED & SLICED TURKEY

KINGS FINE COOKED MEATS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

490034	 2.2mm Sliced Turkey	 1 x	 500g	 9.59
GF  FA 	 100% sliced Red Tractor turkey.	

490035	 NEW 1.4mm Sliced Wafer Thin Turkey	1 x	 500g	 7.19
GF	 Wafer thin, cooked turkey slices.

new

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com

MADE-TO-ORDER

FABULOUSLY FRESH 
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pastry
SHORTCRUST

JUS-ROL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

670012	 Shortcrust Pastry Block	 4 x	  1.5kg	 18.59
VGN 	 Uncooked shortcrust pastry block.		

PUFF

JUS-ROL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

670005	 6” x 4” Oval Puff Pie Tops	 96	 60g	 28.19
VGN 	 Uncooked puff pastry pie top.		

670006	 5.5” x 7.5” Oval Puff  Pie Tops 	 40 x	 85g	 16.85
VGN 	 Uncooked puff pastry ovals.		

670009	 6” Puff Pastry Rounds	 96	 54g	 24.39
VGN 	 Uncooked puff pastry rounds.		

JUS-ROL (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

670013	 Puff Pastry Slabs	 4 x	  1.5kg	 18.79
VGN 	 A puff pastry block. Just defrost, roll, & use. 	  

670021	 Puff Pastry Sheets	 12 x	 625g	 30.49
VGN 	 Ready-rolled & ready-to-use.		   

670067	 5” Puff Pastry Square	 96	 55g	 23.85
VGN 	 Uncooked puff pastry squares. Perfect for nibbles or a starter.	

FILO

JUS-ROL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

670016	 Filo Pastry Sheets	 8 x	 500g	 29.65
VGN 	 Uncooked filo pastry sheet.		

VOL-AU-VENTS

JUS-ROL	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

600007	 2” Party Size Vol-Au-Vents	 60 x		  4.95
VGN 	 Uncooked puff pastry vol-au-vent case. 		

600013	 3” Medium Size Vol-Au-Vents	 18		  2.45
VGN 	 Uncooked puff pastry cases.		

600016	 3.5” King Size Vol-Au-Vents	 6 x		  2.99
VGN 	 Uncooked puff pastry vol-au-vent case.		

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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bread thaw 
& serve
TIN LOAFS

SPECIALITY BREADS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640119	 Mini White Tin Loafs 	 48 x	 55g	 15.19
VGN  FA 	 Individual white bread piece. British Red Tractor Accredited.  

640120	 Mini Multigrain Tin Loafs 	 48 x	 55g	 15.19
VGN  FA 	 Individual multigrain bread piece. British Red Tractor Accredited.	   

SANDWICH LOAFS

KARA		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640014	 Medium Cut White Loaf 
VGN	 (24 + 2 slices)	 1 x	 800g	 2.09
	 A golden-brown, baked white sandwich loaf. 	

640023	 Thick Cut White Loaf (18+2 slices) 	 1 x	 800g	 2.09
VGN 	 A golden-brown, baked white sandwich loaf. 	

640020	 Extra Thick Cut White Loaf 
VGN	 (16 + 2 slices)	 1 x	 800g	 2.09
	 A golden-brown, baked white sandwich loaf. 	  

640016	 Medium Cut Wholemeal Loaf 
VGN	 (24 + 2 slices)	 1 x	 800g	 2.09
	 A wholemeal brown baked sandwich loaf. 		

640024	 Thick Cut Wholemeal Loaf
VGN 	 (18 + 2 slices)	 1 x	 800g	 2.09	

A brown, baked sandwich loaf. 
		
640004	 Extra Thick Cut Wholemeal Loaf 
VGN	 (16 + 2 slices)	 1 x	 800g	 2.09
	 A wholemeal, baked sandwich loaf.

640028	 Thick Cut 50/50 Loaf (18 + 2 slices)	 1 x	 750g	 2.35
VG 	 Sandwich bread made with half wholegrain flour & half white flour.	

SOURDOUGH LOAFS

KARA 		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640034	 7.7” White Artisan Sourdough Loafs 	 6 x	 400g	 30.55
VG 	 A white sourdough hand-crafted loaf.		

BLOOMERS

KARA		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640169	 Thick Cut White Bloomers	 8 x	 800g	 21.59
VG 	 A D-shaped white bloomer, perfect for toast & sandwiches. 	

640168	 Thick Cut Malted Bloomers	 8 x	 800g	 21.59
VG 	 A D-shaped malted bloomer, perfect for toast & sandwiches.	

BAGELS

BAGEL NASH	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

650003	 Plain Pre-Sliced Bagels	 24 x	 85g	 11.59
VGN 	 A plain bagel, hand-cut, slowly fermented for a superior finish, 

texture & taste. 

650001	 Plain Original Bagels	 48 x	 115g	 22.45
VGN 	 Light, versatile & bursting with flavour, but with only 1% fat.	  

650016	 Cheese & Jalapeno Bagels	 24 x	 115g	 13.35
VG 	 A soft, chewy bagel baked with cheddar cheese & fresh jalapenos. 

Topped with extra cheese. 	

BAGUETTES

SCHULSTAD BAKERY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640258	 11” Half White Sandwich Baguettes	 30 x	 130g	 13.35
VGN 	 A white, ready-to-serve baguette with 2 decorative top cuts. .

640240	 11” Express Half Baguettes 	 30 x	 145g	 15.15
VG 	 A white, pre-sliced baguette with 2 decorative top cuts. 	

640259	 11” Malted Wheat Baguettes 	 30 x	 130g	 13.25
VGN 	 A malted wheat baguette with 2 decorative top cuts. 	

640274	 7.7” Mini French Rolls	 45 x	 90g	 12.75
VG 	 A white, long roll with a decorative top cut.

640174	 4.8” White Petit Pains	 70 x	 55g	 12.75
VG 	 A white roll with a decorative top cut. . 	

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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FLATBREADS

KATERBAKE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

440080	 10” Lebanese Flatbreads	 15 x 5	 76g	 28.49
VGN 	 A traditional, round-shaped Lebanese flatbread. 

BAKED EARTH	   

440059	 13” Oval-Shaped Flatbreads	 24 x	 163g	 28.15
VGN 	 A large oval-shaped, plain flatbread. Ideal for sharing or as the 

base for a ‘posh’ pizza.	

440093	 10” Single Serve Flatbreads	 30 x	 80g	 15.95
VGN 	 A rectangular-shaped, plain flatbread. Individual portion. 	

TORTILLAS, WRAPS & PITTAS

SANTA MARIA 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

440023	 6” Flour Tortilla Wraps	 10 x 15	 42g	 14.35
VGN 	 A mini flour tortilla.		

440001	 10” Flour Tortilla Wraps 	 5 x 10	 58g	 9.65
VGN 	 A regular-sized flour tortilla.		   

440049	 10” Flour Tortilla Wraps	 10 x 10	 58g	 18.49
VGN 	 A regular-sized flour tortilla.		

440041	 12” Flour Tortilla Wrap	 10 x 10	 63g	 24.99
VGN 	 A large flour tortilla.	

440005	 10” Tomato Tortilla Wrap	 5 x 10	 58g	 12.15
VGN 	 A tomato-flavoured & coloured wrap.		

KATERBAKE	  

440026	 12” Beetroot Wraps  	 2 x 20 x	 90g	 26.19
VGN 	 A colourful, soft-eating wrap. Counts as one of your 5 a day & is a 

good source of fibre.	

440027	 12” Pumpkin Wraps 	 2 x 20 x	 90g	 26.19
VGN 	 A colourful, soft-eating wrap. Counts as one of your 5 a day & is a 

good source of fibre.	

440030	 12” Spinach Wraps  	 2 x 20 x	 90g 	 26.19
VGN 	 A round shaped spinach flavoured wheat tortilla. 	

440031	 10.5” Gluten Free Wrap 	 12 x 6 x	 55g	 75.65
GF  VGN 	 10.5” Plain gluten free wraps.		

440033	 Pitta Bread 	 20 x 6 x	 70g	 19.69
VGN 	 A traditional, large white pitta bread. 		

CIABATTA

SPECIALITY BREADS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640213	 Large Ciabatta Rolls	 30 x	 130g	 33.29
VGN 	 A hand-moulded, slipper-shaped bread with open textured crumb. 

British Red Tractor Accredited. 

640192	 Individual Ciabatta Rolls 	 40 x	 100g	 39.75
VGN 	 A hand-moulded, slipper-shaped bread with an open textured 

crumb. British Red Tractor Accredited.  

RINK BAKERY 

640128	 Individually Wrapped White Ciabatta 	24 x	 110g	 19.05
VG 	 A white sourdough ciabatta. 	

640129	 Individually Wrapped Brown Ciabatta 	24 x	 110g	 19.65
VG 	 A brown sourdough ciabatta.  	

SCHULSTAD BAKERY 

640262	 Ciabatta Oblong Rolls 	 40 x	 95g	 20.05
VGN 	 A traditional-style ciabatta roll, made with extra virgin olive oil. 

640263	 Ciabatta Square Rolls 	 40 x	 105g	 21.25
VGN 	 A traditional-style ciabatta square, made with extra virgin olive oil.

640264	 Ciabatta Oblong Roll 	 40 x	 120g	 22.99
VGN 	 A large, traditional-style ciabatta roll made with extra virgin olive 

oil. 

640269	 Panefresco Ciabatta Loafs 	 20 x	 300g	 27.59
VG 	 A traditional-style ciabatta loaf, made with extra virgin olive oil. 

COUNTRY STYLE FOODS 

640079	 Authentic Ciabatta Twist Rolls	 48 x	 130g	 27.45
VGN 	 An authentic small, hand-twisted ciabatta made with extra virgin 

olive oil. .

640080	 Mini Ciabatta Rolls	 40 x	 105g	 15.55
VG 	 A mini ciabatta made with extra virgin olive oil. .	

FOCACCIA

LA LORRAINE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640305	 NEW White Pre-sliced Romana 	 32 x	 100g	 29.29 
 	 Traditional Italian flat bread. A type of focaccia from wheat flour, 

with an open crumb structure, extra virgin olive oil & baked on 
stone.

new
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SPECIALITY BREADS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640198	 Rosemary Focaccia Rolls	 40 x	 100g	 40.85
VG 	 A hand-finished roll dipped in rosemary-infused extra virgin 

rapeseed oil. British Red Tractor Accredited. 	

RINK BAKERY

640137	 Rosemary & Garlic Focaccia Slabs 	 8 x	 500g	 40.19
VG 	 A large focaccia topped with fresh rosemary, garlic, rock salt & 

olive oil.	

MIXED ROLLS

KARA	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640052	 Bakers Basket	 10 x 6	 54g	 22.39
VG 	 A selection of five premium dinner rolls: White Roll; Wholemeal 

Roll; Seeded Roll; Seed & Malt Roll; Poppy Seed Roll.

CRUSTY/RUSTIC ROLLS

DELIFRANCE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640157	 White Batch Crusty Rolls	 40 x	 90g	 15.05
VGN 	 A batch of 4 white crusty rolls.

COUNTRY STYLE FOODS 

640070	 White Batched Crusty Rolls	 56	 91g	 20.15
VG 	 A white crusty roll.

FINGER ROLLS

RINK BAKERY 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

440089	 Finger Baps 	 48 x	 60g	 29.15
VGN 	 A traditional finger bap.		

KARA 

640019	 Wholemeal Hoagies 	 9 x 6	 88g	 25.95
VG 	 A large wholemeal finger roll with a coating of malted wheat grains 

– unsliced.

SOFT ROLLS

RINK BAKERY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640144	 5” Gourmet Seeded Buns 	 60 x	 90g	 29.45
VG 	 A pre-sliced, white bun with a glazed top, sesame & poppy seeds.	

AMERICANA 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640025	 4” Oval Seeded Buns 	 48 x	 75g	 14.55
VGN 	 A pre-sliced white burger bun. Oval in shape & topped with 

sesame seeds.		

640194	 7.5” Soft Deli Rolls	 8 x 6 x	 102g	 17.29
VGN 	 A soft, white roll topped with semolina. Hinge-sliced. 	  

KARA 

640372	 4” Floured Baps 	 4 x 12	 56g	 8.65
VGN 	 A classic soft white bap with a dusting of flour. 	

640037	 5” Plain Baps 	 6 x 8	 94g	 12.85
VGN 	 A large, soft white sandwich bap.		

640038	 5” Floured Baps 	 6 x 8	 94g	 13.49
VGN 	 A pre-sliced, classic soft white bap dusted with flour. 	

640116	 5” Premium Floured Baps 	 8 x 6	 94g	 16.09
VGN 	 A soft, white double water-split bread bap, dusted with flour & pre-

sliced.	

640068	 5” Malted Grain Baps 	 6 x 8	 95g	 18.25
VGN 	 A golden-brown soft bap, containing malted wheat flakes & malted 

barley.	  

640226	 Classic Deli Rolls	 6 x 6	 98g	 17.75
VGN 	 A soft, white deli roll dusted with semolina. Free from artificial 

colours & preservatives.	  

BIG SOFTY 

640103	 8” White Semolina Sub Rolls	 40 x	 95g	 26.29
VGN 	 A pre-sliced, white deli sub roll topped with semolina. 	

GREENHALGH’S 

700263	 Football Flourcakes	 6 x 6	 60g	 10.09
VGN 	 A white bread roll with a football style top.	

BURGER BUNS

RINK BAKERY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640145	 4” Kids Seeded Burger Buns 	 36 x	 40g	 18.55
VG 	 A white bun with a glazed top & sesame seeds. Ideal for children.	  

AMERICANA 

640202	 4” Plain Burger Buns	 4 x 12 x	 53g	 8.65
VGN 	 A small, pre-sliced, white burger bun.		

640200	 4” Seeded Burger Buns 	 4 x 12	 54g	 8.75
VGN 	 A small, pre-sliced, white burger bun topped with sesame seeds.	
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AMERICANA (CONT) 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640293	 4” Double Cut Seeded
VGN 	 Burger Buns 	 36 x	 77g	 13.99 
	 A double cut bun topped with sesame seeds.	

640206	 4.5” Plain Burger Buns 	 4 x 12	 85g	 12.99
VGN 	 A medium-sized, pre-sliced, white burger bun. 	

640204	 4.5” Seeded Burger Buns 	 4 x 12	 85g	 12.99
VGN 	 A medium-sized, pre-sliced, white burger bun topped with sesame 

seeds.		

640209	 4.5” Glazed Burger Buns 	 48 x	 77g	 16.65
VGN 	 A pre-sliced bun with an attractive shiny glaze. Great for gourmet 

burgers.	

640225	 4.5” Grill Marked Burger Buns 	 48 x	 77g	 25.99
VGN 	 A premium glazed burger bun with grill marks on the top. 

Pre-sliced.

640203	 5” Gourmet Burger Buns 	 6 x 8	 85g	 18.85
VGN 	 Has a firmer texture & sourdough flavour. Topped with semolina & 

pre-sliced.		

640210	 5” Plain Burger Buns	 6 x 8	 90g	 14.75
VGN 	 A large, pre-sliced, white burger bun.	

640208	 5” Seeded Burger Buns 	 6 x 8	 94g	 13.45
VGN 	 A large, pre-sliced, white burger bun topped with sesame seeds.	

640292	 6.25” Mega Buns 	 24 x	 130g	 13.79
 	 A fully baked, fully sliced large white burger bun, approximately 6 

¼ inches in diameter, topped with semolina.

KARA 

640012	 4” Seeded Burger Buns	 4 x 12	 54g	 8.19
VGN 	 A white burger bun with a golden-brown crust & sesame seeds.	

640013	 4.5” Seeded Burger Buns 	 4 x 12	 94g	 13.65
VGN 	 A white burger bun topped with sesame seeds. Ideal for 6oz 

burgers.	

640008	 5” Seeded Burger Buns 	 48 x	 86g	 11.49
VGN 	 A large, white burger bun topped with sesame seeds. 	

POTATO BUNS

SPECIALITY BREADS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640236	 5” Eden Burger Buns	 45 x	 90g	 37.55
VGN 	 Light, versatile bun made with wheat & potato flakes. 

PRETZEL BUNS

LA LORRAINE	  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640284	 4” Laugen Pretzel Buns 	 2 x 21	 80g	 31.65 
VGN 	 A German, pre-sliced wheat bun with a pretzel taste & a brown 

crust alternated by pale incisions. 		

BRIOCHE BUNS

SPECIALITY BREADS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640212	 3” Glazed Brioche Mini Sliders 	 60 x	 20g	 21.45
VG  FA 	 A mini bread piece with a rich, sweet flavour. British Red Tractor 

Accredited.		    

640223	 5” Glazed Brioche Buns	 45 x	 90g	 46.95
VG  FA 	 A bread piece with a sweet flavour & glazed. British Red Tractor 

Accredited.		     

640228	 5” Rustic Brioche Buns	 40 x	 100g	 42.65
VG  FA 	 A rustic bread piece. It has a sweet, rich flavour & an open texture. 

British Red Tractor Accredited. 	   

RINK BAKERY 

640141	 4.5” Gourmet Brioche Buns 	 60 x	 90g	 29.45
VG 	 A pre-sliced burger bun with a glazed top. 		

640126	 4.5” Brioche Buns 	 30 x 2	 80-85g	 34.55
VG 	 A pre-sliced burger bun with a glazed top. 		

KARA		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640082	 5” Gourmet Brioche Buns 	 9 x 6	 88g	 33.25
VG 	 A burger bun made with a sweetened dough that’s enriched with 

egg & butter. Glazed with egg.	

640270	 5” Gourmet Brioche Buns 	 8 x 6 x	 73g	 27.89
VG 	 A large, pre-sliced bun made with sweetened dough that’s 

enriched with egg & butter. Glazed with egg. 	  

640272	 4” Gourmet Brioche Buns 	 12 x 4	 68g	 23.69
VG 	 A pre-sliced bun made with a sweetened dough that’s enriched 

with egg & butter. Glazed with egg.

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com
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SOURDOUGH BUNS

FREEWORLD FOODS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640275	 4” Sourdough Burger Buns	 30 x	 75g	 16.15
VG 	 A delicate, sophisticated bun with a honeycombed crumb & soft 

texture that feels amazing in the mouth. 		

640277	    4” Beer Sourdough Burger Bun	 30 x	 80g	 19.45

VG 	 A premium bun made with 3 fermentation hydrated sourdough 
for large aeration to the crumb, with added double malt beer & a 
semolina topping. 		

640276	 4” x 4” Square Crystal 
VG	 Sourdough Bun	 24 x	 95g	 17.85
 	 Authentic buns with a thin, crystalline, crunchy crust with added 

semolina.

STEAMED BUNS

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640310	 Bao (Hirata) Buns 	 2 x 30	 50g	 44.15
VGN	 Traditional, soft & pillowy Asian steamed buns ready to fill with 

sweet or savoury fillings. 

HOT DOG ROLLS

LA LORRAINE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640285	 8” Laugen Pretzel Hot Dog Bun 	 3 x 20	 80g 	 43.05
VGN	 Pretzel style hot dog bun

AMERICANA 

640224	 4.5” Hot Dog Rolls	 6 x 12	 38g	 13.49
VGN 	 A small, pre-sliced top sliced, white hot dog roll. 	  

640220	 6.5” Hot Dog Rolls	 4 x 12	 50g	 9.25
VGN 	 A small, top sliced, white hot dog roll. 		

640218	 6.5” Hot Dog Rolls 	 4 x 12	 50g	 9.25
VGN 	 A small, side sliced, white hot dog roll. 		

640222	 8.5” Jumbo Hot Dog Rolls 	 8 x 6	 85g	 15.05
VGN 	 A large, pre-sliced top sliced, white hot dog roll. 	

640216	 8.5” Jumbo Hot Dog Rolls 	 8 x 6	 85g	 15.05
VGN 	 A large, pre-sliced side sliced, white hot dog roll. 	

GREENHALGH’S 

640306	 NEW Sliced Hot Dog Rolls	 4 x 8	 70g	 17.19
VGN 	 White torpedo shaped bread roll hinge sliced down the centre.

BRIOCHE HOT DOG ROLLS

AMERICANA	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

640215	 8.5” Jumbo Brioche Hot Dog Rolls	 48 x	 85g	 32.45
VG 	 A jumbo, pre-sliced (top), brioche hot dog roll with a shiny glaze.	

NAAN BREADS

BAKED EARTH	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

440048	 Large Plain Naan Breads	 24 x	 130g	 15.65
VGN	 Large vegan naan bread.

440035	 Sandwich Naans 	 72	 50g	 15.65
VGN 	 A round naan bread with kalonji (black onion) seeds. 	

440040	 Folded Flatbreads 	 32 x	 125g	 16.25
VGN 	 A folded rectangular flatbread with kalonji (black onion) seeds.	

440037	 Large Folded Naan Breads 	 24 x	 80g	 12.05
VGN 	 A folded, oval shaped naan flatbread with kalonji (black onion) 

seeds.		

440039	 Mini Teardrop Naan Breads 	 40 x	 65g	 15.25
VGN 	 A teardrop shaped naan bread with kalonji (black onion) seeds.	

440043	 Garlic & Coriander Snack 
VGN	 Naan Breads	 4 x 20	 35g	 14.49
 	 A round naan bread with kalonji (black onion) seeds & a garlic & 

coriander coating		

440036	 Garlic & Coriander Naan Breads 	 72	 50g	 19.25
VGN	 A round naan bread with kalonji (black onion) seeds & a garlic & 

coriander coating.		

GLUTEN FREE BREADS

GENIUS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640083	 Genius Brioche Buns 	 24 x	 70g	 31.95
GF  VG 	 A gluten-free brioche burger bun. Individually wrapped. 	

640091	 Genius Seeded Rolls 	 25 x	 68g	 25.99
GF  VG 	 A gluten-free, top-seeded, roll with a brown appearance, but 

classed as white.		

640138	 Genius Brown Bread Loafs	 6 x	 535g	 38.85
GF  VG 	 A gluten-free, pre-sliced, brown bread.		

640140	 Genius White Bread Loafs	 6 x	 535g	 38.85
GF  VG	 A gluten-free, pre-sliced, white bread.		
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bread 
part baked
BLOOMERS

COUNTRY STYLE	  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640005	 Organic White Bloomers 	 14 x	 400g	 21.25
VG 	 Small white loaf.

BAGUETTES

LA LORRAINE 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640281	 Premium Plus Demi Baguettes 	 45 x	 125g	 16.19
VGN 	 A versatile baguette made from only natural ingredients. 	

640290	 Barra Gallega Media 	 50 x	 125g	 32.45
VGN 	 A Spanish baguette with a thin crust & light open crumb structure. 

Baked on stone & dusted with flour. 		

COUNTRY STYLE

640247	 White Demi Baguettes 	 50 x	 125g	 15.65
VGN 	 A part-baked demi baguette with 2 diagonal top cuts. 	

SCHULSTAD BAKERY

640044	 Large Flute Baguettes 	 12 x	 400g	 12.15
VG 	 A white baguette, part-baked fluted baguette with 5 decorative top 

cuts.		

640246	 Large Baguettes 	 20 x	 220g	 14.85
VGN 	 A white, part-baked baguette with 5 decorative top cuts. 

SCHULSTAD BAKERY (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640250	 Half Baguettes Malted Wheat 	 30 x	 125g	 13.85
VGN 	 A malted wheat, part-baked baguette with 2 decorative top cuts.	

640256	 Petit Plain Malted Wheat 	 70	 55g	 15.49
VGN 	 A malted wheat, part-baked roll with one decorative top cut.	

640260	 Mini Petit Pain 	 100 x	 35g	 15.09
VG 	 A white, part-baked mini roll with one decorative top cut. 	

PANINIS

LA LORRAINE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640283	 Panini Sesame Nigella 	 45 x	 130g	 34.59
VGN 	 An oval-shaped roll made from focaccia style bread, decorated 

with Nigella seeds & sesame seeds. 	

COUNTRY STYLE

640022	 Bar Marked Panini Rolls 	 50 x	 115g	 20.25
VG 	 A part-baked panini roll with bar marks for that ‘just-grilled’ look.

SCHULSTAD BAKERY

640265	 10.5” Plain Paninis 	 30 x	 135g	 12.59
VGN 	 A white, baguette-shaped roll that is part-baked. 	

640261	 16.5” Bar-Marked Paninis 	 30 x	 130g	 14.19 
VGN 	 A white, pre-sliced baguette-shaped roll, with bar marks on the 

top. Ready-to-Bake.	

640267	 8” Grill-Marked Paninis 	 40 x	 107g	 15.25 
VG 	 A white, pre-sliced baguette-shaped roll, with grill marks on the 

top. Ready-to-Bake.	

CRUSTY/RUSTIC ROLLS

COUNTRY STYLE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640011	 Rustic White Rolls	 50 x	 110g	 22.55 
VG 	 A part-baked, rustic-style roll.		

640029	 Rustic Brown Rolls	 50 x	 110g	 22.55 
VG 	 A square-shaped roll made with white & wholemeal flour. 	

SCHULSTAD BAKERY

640252	 Mini French Rolls 	 45 x	 85g	 13.15 
VGN 	 A white, part-baked roll with one decorative top cut. 	

640254	 Petit Pains	 70	 55g	 14.19 
VGN 	 A white, part-baked roll with one decorative top cut. 	
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DINNER ROLLS

LA LORRAINE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640282	 Assorted Mini Classic Roll 
VGN	 Selection	 4 x 25	 35g	 19.55 
 	 A mix of white rolls, brown rolls, kaiser with poppy seeds, & kaiser 

with sesame seeds.	

SCHULSTAD BAKERY

640086	 Rusticata Dinner Roll Selection	 90 x	 45g	 45.39 
 	 Rustic dinner rolls, including petite baguette, malted grain navette, 

& parmesan pavé.	

GARLIC BAGUETTE

SPEEDIBAKE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640090	 Garlic Baguettes 	 38 x 	 169g	  31.75
VG 	 A individual wrapped, part-baked white half baguette with a garlic 

& parsley filling.		

GARLIC CIABATTA

RIVA FOODS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

630060	 Garlic Ciabatta Halves 	 40 x 	 76g	 23.25
VG 	 A ciabatta loaf horizontally cut & hand topped with a blend of garlic 

& parsley margarine spread. 	

GARLIC SLICES

RINK BAKERY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640123	 Garlic Slices 	 26 x 2 x 	 70g	 41.29
VG 	 A rectangular half-slice sourdough bun topped with garlic butter.

SPEEDIBAKE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640033	 Garlic Bread Slices 	 150 x 	 30g	 19.79
VG 	 Slices of baguette topped with margarine, garlic & parsley.

GARLIC DOUGHBALLS

CHICAGO TOWN	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

630126	 Garlic & Herb Doughballs	 8 x 12	 14g	 25.75
VGN	 Crunchy garlic & herb doughballs with a fluffy centre.

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com
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bakery fully-baked
TEACAKES

SCHULSTAD BAKERY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640232	 5” Fruit Teacakes	 6 x 8	 5”	 22.99 
VGN 	 A fully-baked & fully-sliced round, large fruited tea cake. Includes 

sultanas & currants.	

KARA

640007	 5” Fruit Teacakes	 6 x 8	 5”	 21.45 
VGN 	 A traditional white, sweetened bread cake with added sultanas, 

raisins & currants.		

640234	 5” Currant Teacakes 	 6 x 8	 5”	 21.45 
VGN 	 A white sweetened bread cake with added sultanas, raisins & 

currants.	

640002	 4” Spiced Fruit Teacakes 	 4 x 12 x	 4”	 17.05 
VGN 	 A traditional white sweetened bread cake with added sultanas, 

raisins & currants.		

MARTIN’S CRAFT BAKERY

640059	 Fruit Toasts	 36 x	 107g	 35.15 
VG 	 A fruited toast with raisins, sultanas & dried cranberries, Ideal for 

toasting.		

ENGLISH MUFFINS

KARA		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640032	 English Breakfast Muffins	 6 x 8	 72g	 20.39 
VGN 	 A traditional English muffin, coated in semolina. 	

SCONES

HAYWOOD & PADGETT	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700187	 All Butter Sultana Scone	 8 x 5	 120g	 26.19 
	 Soft & crumbly all-butter scone with plump & juicy sultanas.

700188	 All Butter Plain Scone	 8 x 5	 120g	 26.19 
	 Soft & crumbly all-butter scone made using British flour. 

700189	 All Butter Cheese Scone	 8 x 4	 120g	 29.89 
	 Soft & crumbly all-butter scone with an intense cheese flavouring.

WRIGHTS

700018	 Jam & Cream Scones	 15 x	 139g	 22.65 
VG 	 Rich yet light sultana scones filled with jam & loads of fresh dairy 

cream.	

CROISSANTS

COUNTRY STYLE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640046	 All-Butter Croissants	 50 x	 43g	 26.89 
VG 	 A standard-sized flaky pastry butter croissant. 	

780076	 All-Butter Jumbo Croissants	 36 x	 65g	 27.75 
VG 	 A buttery, flaky pastry with a slight crescent shape. Individually 

wrapped.	
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DANISH PASTRIES

COUNTRY STYLE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

710049	 Classic Standard Mixed 
VG	 Danish Selection	 24 x	 69 - 78g	 22.09
 	 Apple & cinnamon crown; apricot diamond; chocolate whirl; 

woodland fruit crown. Individually wrapped. 	

710055	 Classic Mini Mixed Danish Selection	 48 x	 20 - 36g	 28.39 
VG 	 Apple & cinnamon crown; apricot diamond; chocolate whirl; 

woodland fruit crown. Individually wrapped. 

SWEET WAFFLES

THE FOODFELLAS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

800071	 Sweet Plain Waffle	 20 x	 85g	 12.29 
VG 	 A large, plain, sweet Belgian waffle. Individually wrapped. 	

800072	 Sweet Plain Waffles	 60 x	 55g	 26.19 
VG 	 A plain, sweet Belgian waffle. Individually wrapped. 	

THE FOODFELLAS (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

800075	 Cinnamon Waffles 	 20 x	 90g	 13.55 
VG 	 A cinnamon flavoured Belgian waffle. Individually wrapped. 	

SWEET FINGERS

SCHULSTAD BAKERY SOLUTION 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640030	 6.5” Sweet Finger Rolls 	 4 x 12	 56g	 12.49
VGN 	 A small, white finger roll with a sweet flavour. 	
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MARTIN’S CRAFT BAKERY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

700122	 Iced Fingers	 5 x 12	 40g	 22.15
VG 	 Iced fingers, hand-finished with fondant. 

PANCAKES & CREPES

CREPE CUISINE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

660077	 American Pancakes 4.5”	 120 x 	 45g	 32.39
VG 	 American-style pancake with a “fluffy”, sponge texture and light 

vanilla flavour, ideal for desserts, snacks or US style breakfasts.

700023	 French Butter Crepe 8”	 4 x 25 x	 22g	 35.15 
VG 	 Made with real French flour, British Lion marked eggs & butter. 

For sweet or savoury fillings. 	

CRUMPETS

KATERBAKE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640081	 Baked Crumpets 	 9 x 8	 44g	 14.45 
VGN 	 A traditional English crumpet.		

To keep up to date 
with product specs & 
your special pricing, 
make sure you’re signed 
up to our App
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bakery unbaked
CROISSANTS

DELIFRANCE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

780079	 Chocolate & Hazelnut Croissants 	 48 x	 100g	 41.15
VG 	 A delicious croissant filled with hazelnut topped with chocolate. 	

780083	 Almond Croissants	 48 x	 90g	 41.15
VG 	 A butter croissant with a delicious almond filling. 	

780100	  Blueberry Croissants 	 48 x	 100g	 45.09
VGN 	 A spelt flour viennoiserie croissant with a blueberry filling. 

SCHULSTAD BAKERY 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

780066	 Premier Croissant	 48 x	 70g	 28.95
VG 	 An unbaked, pre-proven, all-butter croissant. 	

780007	 All-Butter Croissant	 42 x	 85g	 32.39
VG 	 An unbaked, pre-proven, all-butter croissant. 

DANISH PASTRIES

SCHULSTAD BAKERY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

780063	 Royal Danish Selection	 36 x	 96g	 32.69
 	 A selection of 3 Danish pastries: cinnamon swirl, vanilla crown & 

apricot crown. 	

780065	 Mini Danish Selection	 120	 43g	 51.55
VG 	 5 varieties: maple pecan plait, cinnamon swirl, apple coronet, 

raspberry crown, & vanilla crown.	

DELIFRANCE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

780095	 Raspberry & Custard Crowns	 30 x	 110g	 22.15
VG 	 Basket shaped puff pastry, filled with raspberries & confectioner’s 

custard. 

PATISSERIE

DELIFRANCE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

780084	 Butter Pain aux Raisin	 60 x	 96g	 45.95
VG 	 A delicious pain aux raisin. 		

780085	 Maple & Pecan Plait	 48 x	 95g	 44.99
VG 	 A sweet pastry with a delicious Canadian maple syrup filling. 

Topped with crunchy, toasted pecan nuts. 	

780086	 Cinnamon Swirls 	 60 x	 90g	 32.69
VG 	 A delicious ready-to-bake cinnamon swirl. 	

PAIN AU CHOCOLAT

SCHULSTAD BAKERY 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

780068	 Pain au Chocolat	 48 x	 90g	 35.75
VG 	 An unbaked, pre-proved all-butter pastry filled with 2 bars of dark 

chocolate.

DELIFRANCE

780081	 Butter Pain au Chocolat	 60 x	 80g	 39.49
VG	 A delicious, butter pain au chocolat.		

780078	 Butter Chocolate Twists	 60 x	 100g	 55.09
VG 	 Butter viennoiserie, twisted in shape with chocolate & custard 

cream.

CHURROS

THE FOODFELLAS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

800070	 Churros Sticks Filled With 
Cocoa & Hazelnut Cream	 3 x	 1kg	 27.09 

VGN 	 Churro dough filled with cocoa-hazelnut cream. 

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com
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coffee shop
pp / ptn explained
pp : preportioned cakes
ptn : full uncut cake with 
recommended portion size

INDIVIDUALLY WRAPPED GINGERBREAD

GREENHALGH’S	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

700264	 Boy Dog Gingerbreads 	 20 x	 77g	 27.55
VG	 A shaped gingerbread biscuit, decorated as a dog. 	

700274	 Girl Dog Gingerbread 	 24 x	 77g	 33.05
VG 	 A shaped gingerbread biscuit, decorated as a dog. 	

700259	 Clownfish Gingerbreads 	 16 x	 60g	 22.05
 VG	 A shaped gingerbread biscuit, decorated as a clownfish.	  

700246	 Yellow Face Gingerbread 	 16 x	 65g	 25.79
 VG	 Gingerbread decorated with yellow sugar paste. 	

700248	 Gingerbread Man Chocolate Beans 	 16 x	 55g	 22.05
 VG	 A gingerbread man decorated with chocolate beans. Individually 

wrapped.

MARTIN’S CRAFT BAKERY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700124	 Gingerbread Man 	 36 x	 45-50g	 19.89
VG 	 A classic gingerbread man.		

INDIVIDUALLY WRAPPED & LABELLED 
BISCUITS & COOKIES

MARGARET’S COUNTRY KITCHEN 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700108	 Raspberry Linzer Biscuits	 16 x	 75g	 18.65
VG 	 2 delicious shortcake rounds, filled with a premium raspberry jam 

& lightly dusted with sugar. 	

700068	 Chocolate Cookies	 24 x	 100g	 23.19
VG 	 Made with a high-quality cocoa powder. Generously decorated 

with plain Belgian chocolate grains. Individually wrapped. 	

700062	 Disco Cookies	 24 x	 100g	 23.19
VG 	 A cookie with a sweet vanilla flavour, hand decorated with 

colourful chocolate sugar beans. Individually wrapped. 	

700085	 Giant Cookie Sandwiches 	 16 x	 95g	 20.59
VG 	 A rich white chocolate & vanilla flavoured filling sandwiched 

between two cookies. Individually wrapped. 

INDIVIDUALLY WRAPPED & LABELLED 
CAKES & TARTS

MARGARET’S COUNTRY KITCHEN 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700057	 Eccles Cakes 	 24 x	 95g	 29.09
VG 	 A traditional artisan Belgian cake made with the finest raisins, 

butter & brown sugar filling.	

700063	 Bakewell Tarts 	 24 x	 110g	 28.95
VG 	 A classic! A pastry shell with jam, almond frangipane filling, 

fondant & half a glacé cherry. 	

700064	 Lemon Iced Tarts	 24 x	 110g	 28.95
VG 	 A pastry shell with Sicilian lemon curd, ground almond & lemon 

frangipane filling & topped with fondant. 		

700081	 Chocolate Cornflake Cake 	 20 x	 70g	 23.49
VG 	 Decorated by hand with a rich chocolate fudge & chocolate mini 

eggs.

INDIVIDUALLY WRAPPED CAKES & TARTS

BELLS OF LAZONBY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

740077	 Chocolate & Orange Tarts 	 12 x	 85g	 23.09
GF  VGN 	 A chocolate & orange tart made with a crumbly shortcrust pastry 

case.	

740078	 Raspberry & Almond Tarts 	 12 x	 85g	 20.75
GF  VG 	 A tart with crumbly shortcrust pastry, light almond frangipane & 

raspberry jam.
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TRAYBAKES & SLICES 

PECK & STRONG	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700195	 Brownie 	 16 x	 120g	 25.25
VG	 Intensely chocolatey fudge brownie.

700172	 Chocolate & Coconut Flapjacks 	 16 x	 120g 	 24.79 
VG	 Chocolate & pure coconut moist, yet firm flapjack.

700171	 All Butter Flapjacks	 16 x	 120g	 24.79
VG	 Sweet butter flavour. Butter & sugar are a deliciously rich 

combination.

700177	 Yoghurt Topped Apple & Blackcurrant
VG 	 Filled Flapjacks	 16 x	 120g	 25.75
	 This fruit filling is made from scratch. Bramley cooked apples 

coupled with blackcurrant, topped with yogurt.

700193	 Raspberry Almond Frangipanes 	 16 x	 120g	 33.79
VG	 Frangipane top made with pure almonds, filled with highfield 

preserves.

SWEET STREET

720030	 Brownie Bites 	 121	 13g	 27.55
VG 	 Chocolate chunks, chips & Hershey’s Kisses® in a fudgy chocolate 

brownie.		

720026	 Triple Chocolate Brownies	 1 x	 16 ptn	 26.05
VG 	 Chocolate chips, chocolate chunks & Hershey’s Kisses® make up 

this chewy, cake-like brownie. 	

720018	 Rockslide Brownies	 1 x	 16 ptn	 36.75
VG 	 A light brownie topped with caramel, brownie cubes, toasted 

pecans & milk chocolate ganache. 	

THE HANDMADE CAKE COMPANY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700151	 Boston Brownies	 1 x	 12pp	 20.25
VG 	 A moist chocolate fudge brownie topped with loads of dark 

chocolate chips.		

700139	 Classic Chocolate Brownies	 1 x	 12pp	 21.25
VG 	 An all-butter fudge brownie. Can be served hot or cold. 	

700162	 Chocolate Brownies Traybakes	 1 x	 15pp	 24.29
GF  VG 	 An all-butter recipe with dark chocolate.		

700136	 Blackcurrant Crumble Slices	 1 x	 15pp	 22.65
GF  VGN 	 Blackcurrant jam sandwiched between a shortcake base & 

crunchy oaty crumble.	

700159	 Rocky Road Traybakes	 1 x	 12pp	 21.85
	 Digestive biscuits, mini marshmallows & raisins in a rich chocolate 

fudge mixture.

700158	 Black Cherry & Almond Slices	 1 x	 12pp	 23.65
VG 	 A buttery shortcake base layered with crushed black cherries, 

topped with almond sponge & flaked almonds. 	

700153	 Chocolate Fruit & Nut Slices	 1 x	 12pp	 24.65
VG 	 Crushed digestive biscuits, sultanas, walnuts & cherries in 

chocolate fudge. Topped with dark chocolate. 

700149	 Caramel Shortcakes	 1 x	 15pp	 27.45
GF  VG 	 Caramel sandwiched between a shortcake base & rich Belgian 

milk chocolate.	

700152	 Caramel Shortcakes 	 1 x	 12pp	 23.69
VG 	 Caramel sandwiched between a shortcake base & a rich Belgian 

milk chocolate.	

700150	 All-Butter Flapjacks 	 1 x	 12pp	 19.39
VG 	 A traditional all-butter flapjack made using both rolled oats & 

jumbo oats.		

700203	 8” Rich Fruit Cake Slices 	 1 x	 12pp	 25.55
VG 	 A rich fruit cake with vine fruits, mixed peel & cherries & glazed 

with apricot jam.		

700117	 Lemon Drizzle Slices	 1 x	 15pp	 21.35
GF  VG 	 A lemon sponge with nibbed sugar, drizzled with lemon syrup & 

decorated with lemon icing.	

700154	 Lemon Drizzle Slices	 1 x	 12pp	 20.69
VG 	 All-butter sponge with lemon oil, lemon curd & lemon syrup, 

finished with nibbed sugar & lemon icing. 		

700109	 Maple & Pecan Slices	 1 x	 12pp	 24.15
VG	 Crushed biscuits, rolled oats & pecan nuts, in maple flavour syrup. 

Caramel, mallow & dark chocolate. 		
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THE HANDMADE CAKE COMPANY (CONT) 
	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700155	 Raspberry & Coconut Slices	 1 x	 12pp	 22.15
VG 	 A buttery shortcake base spread with raspberry jam & topped with 

a thick layer of toasted coconut. 	

700116	 Tiramisu Slices	 1 x	 12pp	 23.29
VG 	 Finger sponge glazed with dark chocolate, marsala wine, 

mascarpone mousse & cocoa powder. 		

700186	 White Chocolate Caramel Shortcakes 	1 x	 12pp	 23.69
VG 	 A caramel & shortcake base, topped with a smooth & creamy 

white chocolate.		

700157	 White Chocolate Cranberry Tiffins	 1 x	 12pp	 26.59
VG 	 Crushed digestive biscuits, walnuts, glacé cherries & cranberries 

in white chocolate fudge.	

SIDOLI	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

690053	 Chocolate Brownie Traybakes	 1 x	 12pp	 16.95
GF  VG 	 A devilishly chocolatey & gooey brownie traybake. 	

710015	 Chocolate Chip Traycakes	 1 x	 15pp	 23.45
VG 	 A sticky gooey chocolate cake experience in a square! 	

710048	 Bakewell Tart Slices	 1 x	 18pp	 29.25
VG 	 Shortcrust pastry layered with jam, almond sponge & a sprinkle of 

almonds. Baked until golden brown. 		

780040	 Carrot Traycakes	 1 x	 15pp	 24.05
VG 	 Made with carrots, pineapple & coconut, American-style sweet 

frosting & a sprinkle of chopped walnuts. 		   

690167	 Crazy Carrot Traycakes	 1 x	 18pp	 28.49
VGN	 Carrot cake topped with a sweet pistachio & avocado flavour 

frosting. Decorated with a swirls

690165	 Super Flapjack Traybakes	 1 x	 12pp	 24.09
GF  VGN 	 Packed with dates, apricots, sultanas, goji berries, pecans, 

pumpkin seeds & vegan chocolate chips. 		   

690044	 Ginger & Lemon Crumble Slices	 1 x	 18pp	 23.85
VG 	 Stem ginger cake smothered in lemon buttercream & crumbled 

ginger biscuits.		

710014	 Squidgy Lemon Traycakes	 1 x	 15pp	 25.55
VG 	 Made using the finest lemon oil, lemon juice, real lemon curd & a 

handful of white chocolate curls. 	

690038	 Lemon & Blackcurrant Drizzle Slices	 1 x	 18pp	 25.89
VG 	 Sponge made with lemon oil, blackcurrants & natural lemon curd. 

Finished with cinnamon crumble. 		

790042	 Salted Caramel & Nut Shortcake Slices	1 x	 12pp	 25.45
VG 	 A shortcake base with caramel, roasted hazelnuts & pecan nuts, 

plus a little smoked Cornish sea salt. 	

710012	 Toffee Traybakes	 1 x	 15pp	 25.99
VG 	 Toffee flavour sponge cake, laced with fudge cubes. 	

BAKER & BAKER	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

670074	 Chocolate Fudge Brownie 
VG	 Sheet Cakes	 2 x	 2.3kg	 44.15 
 	 Tray of fudge brownie cake packed with chocolate chips. 	

700176	 Flapjack Traybakes 	 2 x	 10pp	 17.25
VG 	 An all-time classic. Delicious flapjack made with rolled oats & 

golden syrup.	

700179	 Classic Rocky Road Traybakes	 2 x	 10pp	 26.25
	 Cherries, biscuit pieces, raisins & marshmallows, bound with a 

chocolate-flavoured coating.

700180	 Classic Tiffin Traybakes 	 2 x	 10pp	 21.05
VG 	 Crushed biscuits & sultanas bound with a chocolate fudgy coating, 

plus a layer of milk chocolate on top. 	  	

CAKE		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

690150	 Classic Caramel Shortcake 
VG	 Traybakes	 1 x	 12pp	 17.55
 	 Thick luxury caramel on a shortcake biscuit crumble base topped 

with milk chocolate flavour coating	

690151	 Classic Malt Ball Slice	 1 x	 12pp	 18.49
VG 	 Milk chocolate coated with malt balls on a biscuit crumble base 

with a milk chocolate flavour topping.

690154	 Classic Mars Crispy Traybake	 1 x	 15pp	 18.49
VG 	 Toffee flavour coated puffed rice sandwiched with chocolate 

flavour coating.	
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CAKE (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

690155	 Classic Peppermint Slice 
	 Traybakes	 1 x	 12pp	 18.49
	 Thick chocolate & peppermint fudge Icing on a biscuit crumble 

base with a thick Belgian milk chocolate topping.

690159	 Cherry Bakewell Traybakes	 1 x	 12pp 	 18.09
VG 	 Shortcrust pastry with raspberry jam, almond flavoured sponge, 

flaked almonds and a white icing drizzle.	

690157	 Classic Rocky Road Slice	 1 x	 12pp	 18.49
	 Biscuit crumble base with chocolate flavour coating with 

marshmallow, white snow topping..

READY-TO-BAKE TRAYBAKES

BAKER & BAKER	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

790082	 Fruit Flapjacks	 60 x	 80g	 49.85
VG 	 Made with oats, butter, cranberries, sultanas & sunflower seeds.	

THAW & SERVE COOKIES

MARTIN’S CRAFT BAKERY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700202	 Vanilla Cookie Person	 20 x	 52g	 14.05
VG 	 Vanilla, person-shaped cookie.		

READY-TO-BAKE COOKIES

BAKER & BAKER	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

790030	 Double Chocolate Chip Cookie Puck	90 x	 50g	 37.75
VG 	 A rich cocoa cookie dough loaded with dark chocolate chips. 	

BAKER & BAKER (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

790031	 Milk Chocolate Chip Puck	 90 x	 50g	 36.25
VG 	 Plain cookie dough loaded with milk chocolate chips. 	

790032	 White Chocolate Chip Pucks	 90 x	 50g	 35.75
VG 	 Plain cookie dough loaded with white chocolate chips. 	

790084	 Oat & Raisin Cookie Pucks	 90 x	 50g	 35.45
VG 	 Delicious American-style soft & chewy cookies in a convenient 

bake from frozen cookie puck. Plain cookie dough packed with 
oats & raisins.

CUPCAKES

MARGARET’S COUNTRY KITCHEN	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700069	 Assorted Cup Cake Selection	 20 x	 100g	 22.99
VG 	 An assorted case of chocolate, lemon, strawberry & caramel 

flavour cup cakes. Individually wrapped. 	

700073	 Ready-to-be-Decorated Vanilla
VG 	 Cupcake Base	 24 x	 45g	 17.95
 	 A moist sponge base flavoured with a premium vanilla flavouring. 

Individually wrapped.  

MINI MUFFINS

SPEEDIBAKE 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700002	 Mini Chocolate Chip Muffins	 72	 30g	 19.89
VG 	 A mini muffin with milk chocolate chips.		

700006	 Mini Blueberry Muffins	 72	 30g	 19.35
VG 	 A mini muffin bursting with blueberries.		

700047	 Mini Double Chocolate Muffins	 72	 30g	 20.29
VG 	 A mini chocolate cake muffin with dark chocolate chips. 	

MUFFINS

BAKER & BAKER	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700174	 Raspberry & White Chocolate Muffins 	24 x	 125g	 29.05
VG 	 Contains juicy raspberries & delicious white chocolate. 

700175	 Toffee & Banana Muffins	 24 x	 125g	 29.95
VG 	 Bursting with banana flavour & toffee pieces. 	

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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SPEEDIBAKE 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700004	 Blueberry Muffins	 24 x	 105g	 20.19
VG 	 A large American-style vanilla cake muffin with blueberries 

throughout the crumb. Individually wrapped. 

KARA

640094	 Triple-Chocolate-Filled Tulip Muffin	
		  6 x 4 x	 119g	 25.69
VG 	 A triple chocolate tulip muffin with white, milk & dark chocolate 

chunks & a chocolate flavoured filling. 	

640095	 Blueberry-Filled Tulip Muffins	 6 x 4 x	 119g	 26.25
VG 	 A blueberry flavoured muffin with blueberries, a crumble topping 

& a blueberry filling.	

640096	 White Chocolate & Lemon-Filled 
VG	 Tulip Muffins	 6 x 4	 119g	 25.69
	 A lemon flavoured muffin with white chocolate, a sugar nib topping 

& a lemon curd filling.

HUFFINS

SPECIALITY BREADS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

640278	 Honey Huffins	 32 x	 95g	 44.85
	 Fully baked, sweet cake. 

640280	 Blueberry & Vanilla Huffins	 32 x	 95g	 48.59
	 Fully baked, sweet cake including blueberries, topped with sugar 

nibs. 

640286	 Chocolate & Coconut Huffins	 32 x	 95g	 48.59
	 Fully baked, sweet cake including milk chocolate and desiccated 

coconut. 

MINI DOUGHNUTS

KITCHEN RANGE FOODS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700121	 Mini Sugared Ring Doughnuts	 200	 14g	 18.45
VG 	 A mini sugared ring doughnut.		

700138	 Mini Chocolate Ring Doughnuts	 200	 14g	 19.95
VG 	 A mini ring doughnut with a chocolate topping. 	

KARA	

780004	 Mini Sugared Jam Doughnuts	 8 x 10	 50g	 25.39
VG 	 A mini doughnut with an apple & raspberry jam filling & sugar-dust 

coating.

THE UK FOODHALL

750038	 Mini Sugared Ring Doughnuts	 36 x	 32.8g	 15.05
GF  VG 	 A mini sugared ring doughnut.

KITCHEN RANGE FOODS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

750039	 Dinky Doughnut Balls	 16 x 30	 17.8g	 61.65
VG 	 A doughnut ball.

DOUGHNUTS

BAKER & BAKER	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700072	 Assorted Iced Ring Doughnut 
	 Selection	 36 x	 60g	 24.59
	 Topped with chocolate, strawberry or white icing & multi-coloured 

sprinkles. 12 of each variety.

700080	 Filly Vanilla Doughnuts	 48 x	 75g	 43.05
VG 	 Filled with a creamy vanilla custard & topped with vanilla icing & 

chocolate stripes.	

700083	 Filly Cocoa Crème Doughnuts	 48 x	 75g	 43.05
VG 	 Filled with chocolate crème & topped with chocolate flavoured 

icing & white icing stripes.	

700090	 Filly Crispy Caramel Doughnuts	 48 x	 65g	 43.25
	 Crispy doughnut filled with gooey caramel. Covered in chocolate 

& caramel-raindrop sprinkles.

700096	 Oreo® Doughnuts	 48 x	 72g	 40.19
VG 	 A dark chocolate based doughnut filled with cream & topped 

with white icing & an Oreo® cookie crumble. Served in an Oreo® 
branded case.	

COUNTRY STYLE

700019	 Jam Doughnuts	 54	 85 - 95g	 27.15
VG 	 A soft doughnut filled with a mixed fruit jam & topped with a light 

dusting of sugar. Individually wrapped. 		
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KITCHEN RANGE FOODS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700137	 Chocolate Iced Doughnuts	 33	 60g	 11.25
VG 	 A ring doughnut with a chocolate topping. 		

KARA

700070	 Sugared Ring Doughnuts	 6 x 10	 62g	 20.09
VG 	 A sugared ring doughnut.		

780005	 Chocolate Filled Doughnuts	 6 x 10	 73g	 28.55
VG 	 A rich, milk chocolate-filled doughnut with a sugar dust coating.

780006	 Jam-Filled Doughnuts	 6 x 10	 73g	 23.65
VG 	 Dusted with sugar & filled with an apple & raspberry jam.	

DOUGHNUTS REDUCED FAT

BAKER & BAKER	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700017	 Sugared Ring Doughnuts	 48 x	 51g	 30.75
VG 	 A reduced-fat, sugared ring doughnut.		

KATERBAKE

750034	 Jam Doughnuts	 40 x	 48g	 20.99
VG 	 Reduced-fat, traditional doughnut with a mixed fruit jam filling.	

MULTIPORTION TARTS

EATONS PATISSERIE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

710061	 Tarte Au Citron 	 1 x	 16pp	 21.65
VG 	 A large pastry case filled with a tangy lemon cream, lightly baked 

& finished with a clear glaze. 	

SIDOLI

690106	 Egg Custard Tarts	 1 x	 12pp	 12.95
VG 	 Buttery shortcrust pastry filled with creamy egg custard. Finished 

with a sprinkling of nutmeg.	

690121	 Tarte Au Citron	 1 x	 12pp	 16.59
VG 	 A buttery pastry case filled with a Sicilian lemon custard. Finished 

with sweet snow sugar.	

READY-TO-BAKE TARTS

SCHULSTAD BAKERY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

780053	 Portuguese Custard Tarts 	 48 x	 59g	 49.69
VG 	 A light, flaky pastry case with a caramelised sweet egg custard 

filling.	

WRIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700016	 Egg Custards	 60 x	 94g	 35.05
VG 	 A light, open-topped egg custard wrapped in a rich shortcrust 

shell.	

RING CAKES

LA LORRAINE  	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

780047	 Lemon Ring Cake	 1 x	 800g	 16.75
VG 	 Moist sponge cake flavoured with lemon jelly cubes & dusted with 

icing sugar.	

780048	 Belgian Apple Ring Cake	 1 x	 825g	 17.05
VG 	 A moist sponge with Jonagold apple pieces. Decorated with 

silvered almonds, apricot jelly & icing sugar. 	

780051	 Belgian Chocolate Ring Cake	 1 x	 800g	 16.25
VG 	 A moist sponge with dark Belgian chocolate drops. Finished with 

apricot jelly & dusted with icing sugar. 	

PATISSERIE

LA LORRAINE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

780042	 Mini Chocolate & Vanilla Éclairs 	14 x 12 x	 17.5g	 47.05
VG	 Choux pastry filled with custard cream & topped with chocolate.

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com
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YEARSLEY FOOD	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

750045	 Mini Black Forest Rolls	 12 x	 20g	 3.95 
	 Mini chocolate cake rolls with kirsch flavoured filling & a stripe of 

cherry jam. Icing sugar to finish.

750051	 Mini Vanilla Roll	 12 x	 20g	 3.55 
	 Mini cake rolls with vanilla flavoured filling. Decorated with icing 

sugar.

TIPIAK

400090	 French Macarons	 36 x	 12g	 24.85 
GF  VG 	 French macarons with flavours chocolate, caramel & sea salt, 

vanilla, lemon, pistachio & raspberry. 		

KATERBAKE 

700040	 Plain Iced Twisted Yum Yums 	 40 x	 75g	 28.69
VG 	 A twisted, sweet ‘finger’ doughnut, glazed with plain icing. 

FRANK DALE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

590053	 NEW Mini Cake Selection 	 48 x	 18g	 32.99 
VG 	 Mini British cakes: spiced carrot; coffee; blueberry & white 

chocolate; raspberry & vanilla.

new

WRIGHTS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700021	 Assorted Mini Cream Cake 
VG	 Selection	 5 x 8		  26.29
	 Includes: muffins, mini scones, doughnuts, brownies, carrot cake 

slices, vanilla cake slices, cream cake slices & chocolate eclairs.	

620056	 Mini Chocolate Éclair	 50 x	 22g	 31.15
VG 	 Small choux fingers topped with fondant chocolate & filled with 

fresh dairy cream.		

WRIGHTS (CONT) 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

700014	 Chocolate Éclair	 16 x	 85g	 20.95
VG 	 Light choux fingers topped with fondant chocolate & filled with 

fresh dairy cream. 

700022	 Large Chocolate Éclair	 12 x	 147g	 23.25
VG 	 Light choux fingers topped with fondant chocolate & filled with 

fresh dairy cream.

700013	 Dairy Cream Doughnut Fingers	 12 x	 111g	 17.45
VG 	 Doughnut fingers filled with strawberry jam & fresh, dairy cream.	

700029	 Vanilla Custard Slices	 24 x	 170g	 26.39
VG 	 Rich, light custard topped with puff pastry & a layer of delicious 

icing.		

700087	 Apple Turnovers	 12 x	 153g	 22.45
VG 	 Delicious, light puff pastry filled with apple & fresh dairy cream.	

SLICED CAKES

CAKE		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

690138	 Extra Chocolatey Fudge Cake	 1 x	 14pp	 21.99
VG 	 Rich chocolate flavour sponge with milk & dark chocolate fudge 

icing.	
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CAKE (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

690146	 Caramel Swirly Cake	 1 x	 14pp	 21.99
VG 	 Rich sponge sandwiched, topped with fudgice, finished with 

caramel & toffee pieces & white chocolate drizzle.

690137	 Victoria Sandwich Cake	 1 x	 14pp	 21.99
VG 	 Moist sponge cake sandwiched with fruit jam & vanilla flavour 

filling.

690141	 Carrot Cake	 1 x	 14pp	 21.99
VG 	 Rich spiced sponge cake with carrots & walnuts, topped & filled 

with vanilla flavour Icing & nibbed walnut.	

690139	 Coffee & Walnut Cake	 1 x	 14pp	 21.99
VG 	 Rich coffee flavour sponge cake with walnuts & coffee flavour 

fudge icing. 

CAKE (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

690147	 Millionaires Cake	 1 x	 14pp	 21.99
VG Gooey caramel and mini shortbread bites makes this the best 

millionaires cake ever. 

690144	 Lemon Drizzle Cake	 1 x	 14pp	 21.99
VG Made with lemon oil infused with lemon zest, soaked in lemon 

juice, and finished with sugar crystals. 	

SIDOLI		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

690113	 Sticky Chocolate Orange Cake	 1 x	 14pp	 22.85 
VG 	 Orange-curd sponge filled with pockets of more orange curd. With 

chocolate ganache & orange icing on top. 		  

690110	 Carrot Cake	 1 x	 14pp	 20.39 
GF  VG 	 Made with pineapple, carrots, coconut, mixed spices, cream 

cheese frosting & nibbed hazelnuts.	

690030	 Angel Sparkle Cake 	 1 x	 14pp	 23.55 
	 Pink & yellow sponge sandwiched with buttercream & jam. 

Covered in buttercream & hundreds & thousands.

690102	 Courgette & Avocado Cake 	 1 x	 12pp	 21.09 
GF  VG 	 Courgette & avocado flavour cake. Topped with sweet avocado 

flavour frosting, pistachio nuts & cornflower petals.	

SWEET STREET

700144	 Carrot Cake	 1 x	 14pp	 32.55
VG 	 Carrot & walnut sponge, filled & topped with a cream cheese icing 

& finished with grated walnuts. 	

720035	 Caramel Carrot Cake 	 1 x	 12pp	 41.55 
VG 	 Baked with walnuts, pineapple & raisins. Filled with tangy cream 

cheese icing & a caramel walnut cream. 	
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THE HANDMADE CAKE COMPANY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

790021	 Triple Raspberry 
VG	 Victoria Sponge Cake	 1 x	 14pp	 32.65 
 	 3-layer Victoria sponge filled with buttercream & raspberry jam, 

with a caster sugar dusting.

700127	 Carrot Cake 	 1 x	 14pp	 31.59
GF  VG 	 Carrot & walnut sponge with sultanas, natural orange oil, soft 

cream cheese icing & walnuts.	

700146	 Coffee & Walnut Cake	 1 x	 14pp	 25.59 
VG 	 A soft coffee sponge, topped & filled with coffee icing & finished 

with chunky chopped walnuts.	

700143	 Raspberry Victoria Sponge	 1 x	 14pp	 27.45 
VG 	 Victoria sponge filled with buttercream & raspberry jam, with a 

caster sugar dusting.	

LOAF CAKES

SIDOLI		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

690003	 Chocolate Orange Marble Loaf Cake	 1 x	 15pp	 19.89
VG	 Smothered in chocolate icing, with a sprinkle of golden chocolate 

nibs, & lots of orange chocolate.

690089	 Lemon Drizzle Loaf Cake	 1 x	 19pp	 20.39
VG 	 Made with lemon oil infused with lemon zest, soaked in lemon 

juice, & finished with sugar crystals. 	

690088	 Sticky Ginger Loaf Cake	 1 x	 19pp	 18.69
VG 	 A dark, moist ginger loaf cake smothered in sticky ginger sauce & 

encrusted in chewy stem ginger pieces. 		

WHOLE CAKES

PECK & STRONG	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

700197	 Victoria Sandwich Cake Uncut 	 1 x	 2.5kg	 32.65 
VG	 Filled with lovely buttercream & a special raspberry jam made by 

highfields of tiverton.

PECK & STRONG (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

700196	 Carrot Cake Uncut 	 1 x	 2.6kg	 32.65 
VG	 Unique flavour derived from cardamon & nutmeg & the richness of 

the carrots.

700199	 Orange Lemon & Lime Cake Uncut	 1 x	 2.1kg	 35.99 
GF  VG	 Moist & tangy citrus with almonds & icing

CAKE	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

690149	 Cookie Cream Cake Uncut	 1 x	 14 ptn	 21.99
VG 	 Moist Sponge made with Oreo Cookies, sandwiched with 

Chocolate fudge ice & topped with a vanilla flavour buttercream 
style filling decorated with Oreo Cookies.	

690142	 Blueberry & Earl Grey Cake
VG	 Uncut	 1 x	 14 ptn	 21.99
 	 Moist earl grey tea flavour sponge cake sandwiched with frosting 

& blueberry filling, topped with dusting sugar.	

ERLENBACHER 
710095	 4-Layer Carrot Cake Uncut	 1 x	 12 ptn 	 28.99 
VG 	 A light-coloured mousse with walnuts, sultanas, sponge cake 

layers & carrot flakes. Frosting on top. 	

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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puddings, 
crumbles & pies

pp / ptn explained
pp : preportioned cakes
ptn : full uncut cake with 
recommended portion size

INDIVIDUAL HOT PUDDINGS

EATONS PATISSERIE 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

710003	 Chocolate & Orange Marble
VG 	 Sponge Puddings	 12 x	 140g	 22.55 
 	 A light chocolate & orange marbled sponge, smothered in a dark 

chocolate sauce.	  

710011	 Lemon Sponge Puddings	 12 x	 140g	 22.55
VG 	 A light tangy lemon sponge with a lemon custard sauce. 	

710013	 Sticky Toffee Puddings	 12 x	 140g	 22.55 
VG 	 A light toffee & date sponge smothered in a toffee sauce. 	

SIDOLI 		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

690166	 Chocolate Chip Orange Puddings	 12 x	 160g	 24.45 
VGN 	 An orange & chocolate chip pudding. 		

690122	 Syrup Sponge Puddings	 12 x	 150g	 20.85 
GF  VG 	 Lashings of golden syrup over a light & fluffy syrup sponge 

pudding.		

690117	 The Ultimate Sticky Toffee Puddings 	12 x	 160g	 22.65 
GF  VG 	 A rich toffee & date steamed pudding, heaped with sticky toffee 

sauce.

MADEMOISELLE DESSERTS 

580021	 Chocolate Chip Pudding 	 12 x	 150g	 13.35 
VG 	 Made from a light chocolate sponge covered in creamy chocolate 

sauce.	

580023	 Strawberry Jam Puddings 	 12 x	 150g	 13.69 
VG 	 A light sponge covered in strawberry jam sauce. 	

580025	 Syrup Puddings 	 12 x	 150g	 15.55 
VG 	 Made from a light plain sponge covered in a syrup sauce. 	

580032	 Sticky Toffee Puddings	 12 x	 150g	 14.55
VG 	 Made from a light sponge covered in a creamy toffee sauce.	

580028	 Spotted Dick 	 12 x	 150g	 12.65 
VG 	 A light sponge pudding with currants & mixed spices. 

LANGTONS 

580057	 Chocolate Melt In The Middle	 12 x	 170g	 22.49 
VG 	 A chocolate muffin pudding with a chocolate fudge melting centre, 

with dark spun chocolate. 	

580066	 Square Cut Sicilian Lemon Sponges With 
VG	 Lemon Redcurrant Sauce	 12 x	 185g	 25.15 
	 A square lemon sponge topped with a lemon & redcurrant sauce.	

580061	 Square Cut Sticky Toffee Pudding	 12 x	 185g	 22.49 
VG 	 A brown square toffee sponge with toffee sauce. 	
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INDIVIDUAL APPLE CRUMBLES

EATONS PATISSERIE 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

710111	 Bramley Apple & Caramel Tart	 16 x	 140g	 29.25 
VGN A light pastry tart filled with chunky Bramley apples & caramel 

finished with a crunchy crumble topping.

710112	 Bramley Apple 
VGN	 & Raspberry Tart	 16 x	 140g	 29.25 
 A light pastry tart filled with chunky Bramley apples & raspberry 

finished with a crunchy crumble topping.

SIDOLI 		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

580063	 Apple Crumbles 	 12 x	 175g	 19.79
VGN 	 Apple fruit filling topped with crunchy crumble & baked until golden 

brown.		

580067	 Apple & Blackberry Crumble 	 12 x	 175g	 19.79
VG 	 Apple & blackberry fruit filling, topped with crunchy crumble & 

baked until golden brown.	

SIDOLI (CONT) 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

580071	 Rhubarb & Apple Crumble 	 12 x	 175g	 19.79
VGN 	 Apples & delicious rhubarb, topped with a crunchy crumble & 

baked until golden brown.

690153	 Apple & Blackberry Crumble 	 12 x	 175g	 23.45
GF  VGN 	 Bramley apples & blackberries topped with crunchy gluten-free 

demerara crumble. All in one pot. 

MULTI PORTION HOT PUDDINGS

MADEMOISELLE DESSERTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

580001	 Strawberry Jam Roly Poly Uncut	 4 x	  14 ptn	 28.19
VG 	 A long, suet pastry with a strawberry jam filling, baked in a torpedo 

style foil.

580006	 Spotted Dick Roly Poly Uncut	 4 x	  14 ptn	 23.19
VG 	 A long suet pastry with currants & mixed spice, baked in a torpedo 

style foil.		

580005	 Chocolate Chip Roly Poly Uncut	 4 x	  14 ptn	 28.19
VG 	 A long chocolate sponge baked in a torpedo style foil. 	

DESSERT PIES

SWEET STREET	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

720004	 Bourbon Street Pecan Pie	 1 x	 14pp	 37.15
VG 	 Mammoth toasted pecan halves & filling, laced with Kentucky 

Bourbon.		

720005	 Caramel Apple Granny Pie 	 1 x	 14pp	 37.15
VG 	 Buttery caramel, toffee-studded custard & fresh Granny Smith 

apples are piled high in a shortbread crust. 	
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SWEET STREET (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

720000	 Cookies & Cream Pie 	 1 x	 14pp	 48.39
	 White & milk chocolate cream, chocolate cookie chunks & dark 

chocolate drizzle.

720003	 Key Lime Pie	 1 x	 14pp	 34.35
	 An authentic Florida key lime pie. Tartly refreshing with a granola 

crust.

720032	 Chocolate Peanut Butter Pie with 
	 Reese’s® Peanut Butter Cups	 1 x	 16pp	 47.25
	 The popular candy bar in a pie. Dark chocolate & peanut butter 

mousse full of Reese’s® Peanut Butter Cups.

PEAKHOUSE FOODS	

690063	 Bramley Apple Pie 	 1 x	 14pp	 12.95
VG 	 A fully-baked, deep-dish pie in a sweet shortcrust pastry case, 

that’s been egg-washed & hand-crimped. 		

PERFECTLY BAKED	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

820358	 Premium Apple Pie 	 1 x	 12pp	 21.59
VG 	 Shortcrust pastry cake with apple filling & apple slices covered 

with cake glaze.		

SIDOLI		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

690026	 Big Bramley Apple Pie	 1 x	 14pp	 18.75
VGN 	 A sweet shortcrust pastry case packed with Bramley apples. 

Topped with pastry, dusted with sugar & baked. 

690168	 Vegan Very Cherry Lattice Pie	 1 x	 14pp	 21.89
VGN 	 A sweet short crust pastry case filled with tangy sour cherries with 

a glazed lattice top. 

690169	 Caramel Apple Betty	 1 x	 14pp	 16.05
VGN 	 Delicious light puff pastry filled with apple & fresh dairy cream 

topped with sweet caramel.	

690161	 Banoffee Pie 	 1 x	 12pp	 21.59
VG 	 A round biscuit case, toffee fudge, banana pieces, cream, & a 

dusting of sweet chocolate crumb. 		

690023	 Lemon Meringue Pie	 1 x	 12pp	 16.59
VG 	 A shortcrust pastry case, lemon filling, topped with meringue & 

baked to perfection.	

690120	 Lemon Meringue Pie	 1 x	 12pp	 20.99
GF  VG 	 A buttery pastry case filled with a deluxe Sicilian lemon custard, 

piled high with fluffy meringue. 	

KITCHEN RANGE

700066	 Apple Pies & Sleeve	 40 x	 78g	 19.35
VGN 	 Individual rectangular pastry pies with a sweet spiced-apple filling. 
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desserts
pp / ptn explained
pp : preportioned cakes
ptn : full uncut cake with 
recommended portion size

INDIVIDUAL CAKES

EATONS PATISSERIE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

710016	 3-Layer Carrot Cake Slices	 12 x	 140g	 28.45
VG 	 Layers of carrot cake with a light frosted icing. 	

710044	 Toffee & Honeycomb Cakes	 10 x	 130g	 19.55
 VG	 Toffee sponge with a toffee soft centre, topped with icing & 

chocolate-coated honeycomb pieces.	

710047	 Jaffa Cakes® 
VG	 Chocolate Orange	 10 x	 110g	 19.45 
	 A light chocolate sponge with a tangy orange soft centre, topped 

with chocolate icing & McVitie’s Jaffa Cakes®. 

710094	 Malted Milk & Irish Cream Torte	 10 x	 120g	 22.49 
	 Crunchy chocolate base topped with a smooth milk chocolate 

truffle & centred with Baileys® cream fondant.

SWEET STREET

720028	 Molten Chocolate Cakes	 9 x	 142g	 29.75 
 VG	 A moist dark chocolate cake enrobed in dark chocolate & filled 

with a dark chocolate truffle.

PRE-PORTIONED CAKES

EATONS PATISSERIE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

710020	 Chocolate Almond & Pistachio Torte	 1 x	 14pp	 28.65 
GF  VGN 	 Layers of chocolate & coconut truffle, topped with nuts & glace 

drizzle.		

710035	 Chocolate & Orange Truffle	 1 x	 14pp	 24.19 
	 Layers of chocolate sponge between a rich chocolate & orange 

truffle, finished with an orange glaze.

710058	 Cream & Cookie Slice 
	 with Oreo® Biscuit	 1 x	 12pp	 30.65
	 Layers of chocolate sponge between fresh cream & crushed 

Oreo® biscuits. Extra cream on top.

SWEET STREET 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

720015	 Choc’late Lovin’ Spoon Cake	 1 x	 14pp	 49.79 
VG 	 A giant mouthful of chocolate pudding between 2 layers of dark, 

moist, chocolate-drenched chocolate cake. 	

720033	 Flourless Chocolate Torte 	 1 x	 16pp	 34.55 
GF  VG 	 Simple, elegant & timeless, with a knock-out chocolate punch.	

THE HANDMADE CAKE COMPANY	

700156	 Belgian Chocolate Cake	 1 x	 14pp	 32.49 
VG 	 Sponge filled & topped with Belgian chocolate ganache & 

decorated with hand-piped rosettes. 	

700132	 Chocolate Fudge cake 	 1 x	 14pp	 30.65 
VGN 	 3-layer Belgian chocolate fudge cake, side-masked with cocoa 

nibs & with a paddle design on top. 		

700141	 Mint Chocolate Chip Cake	 1 x	 14pp	 26.65 
GF  VG 	 Gluten-free chocolate sponge filled & topped with mint 

buttercream & chocolate chips.	

SIDOLI 

690109	 Naughty Chocolate Cake	 1 x	 14pp	 20.39 
GF  VG 	 A dark chocolate cake filled with chocolate fudge icing. Topped 

with fudge icing & chocolate shavings.	

690136	 Alabama Fudge Cake	 1 x	 14pp	 21.09 
GF  VG 	 A 9” chocolate sponge. Filled, topped & side-coated with a rich 

chocolate fudge.		

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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SIDOLI (CONT) 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

770062	 Toffee Flavour Crunch Pie	 1 x	 14pp	 22.85 
	 A chocolate pastry case topped with caramel & chocolate, 

honeycomb pieces, toffee flavour mousse & more.

690019	 Sticky Salted Caramel Cake	 1 x	 14pp	 27.15 
VG 	 Toffee cake with salted caramel buttercream, caramel sauce, 

toffee cake cubes & salted caramel toppings. 	

MADEMOISELLE DESSERTS	  

780122	 Chocolate Fudge Fixation 	 1 x	 14pp	 25.15 
VG 	 3 layers of chocolate cake with chocolate fudge buttercream & 

caramel.		

780131	 Alabama Fudge Cake	 1 x	 16pp	 15.49 
VG 	 Rich chocolate cake filled & covered with chocolate fudge icing. 

Decorated with a spiral swirl design. 	

780141	 Chocolate Fudge Cake	 1 x	 16pp	 9.59 
VG 	 2 layers of light-textured chocolate sponge. Filled & covered with 

chocolate fudge icing.	

ALMONDY 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

740039	 Almond Cake with Daim Bar 	 1 x	 12pp	 21.15 
GF  VG 	 A Swedish-style cake with an almond base, golden buttercream & 

almond caramel. Covered with chocolate.		

740041	 Almond Cake with Caramel & Peanuts	 1 x	 12pp	 21.75 
GF  VG 	 A Swedish-style cake with an almond base, butter nougat cream, 

caramel & peanuts. Covered with chocolate. 	

INDIVIDUAL DESSERTS

POMONE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

750000	 Chocolate Fondant 	 27	 90g	 35.25 
VG 	 A fully-baked chocolate cake, with a soft chocolate oozing centre.

EATONS PATISSERIE	  

710050	 Caramel & Ginger Slice 	 12	 145g	 28.45 
	 Light caramel sponge layered between fresh cream & finished 

with stem ginger pieces & a light crumble.

710051	 Lemon Meringue Slice 	 12	 135g	 28.45 
	 Tangy lemon cheesecake with a biscuit base. Finished with fresh 

cream, lemon sauce & meringue pieces.

INDIVIDUAL TARTS

EATONS PATISSERIE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

710042	 Chocolate & Salted 
Caramel Tarts	 16		  29.69

	 An pastry case filled with a dark chocolate truffle, salted caramel & 
white chocolate shavings.

710041	 Banana Banoffee Tarts 	 16		  30.99
	 A case with dark chocolate, rich toffee sauce, sliced bananas & 

toffee cream. 

710040	 Strawberry Tarts	 16		  31.85
	 A pastry case filled with crème patisserie, cut strawberries & 

finished with a red glaze.

710052	 Berry Fruit Tarts	 16		  32.75
	 A white chocolate coated individual pastry case, with crème 

patisserie & mixed berries.

INDIVIDUAL CHEESECAKE

EATONS PATISSERIE 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

710057	 Baked Brownie Cheesecake	 12 x	 170g	 36.45 
	 A gooey chocolate brownie base with a marbled dark & white 

chocolate baked cheesecake with white chocolate shavings.

710056	 Baked Raspberry & 
VG	 White Chocolate Cheesecake	 12 x	 140g	 36.45 
	 A smooth, baked New York cheesecake. Topped with raspberries, 

raspberry glaze & white chocolate shavings. 	

710089	 Baked Salted Caramel Cheesecake	 12 x	 140g	 34.55 
	 A traditional baked cheesecake blended with caramel & decorated 

with a creamy salted caramel sauce & white chocolate shavings.
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PRE-PORTIONED CHEESECAKE

SWEET STREET	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

720013	 New York Cheesecake 	 1 x	 16pp	 30.09 
VG 	 A cream cheesecake		

720021	 Strawberries & Cream Cheesecake	 1 x	 14pp	 52.15 
	 A super-creamy, flavourful cheesecake with a touch of crème 

brûlée custard to lighten the texture.

720009	 Raspberry white Chocolate
VG 	 Brûlée Cheesecake	 1 x	 14pp	 52.15 
 	 A smooth white chocolate brûleé, all a-swirl with vibrant raspberry. 

& elegantly glazed. 	

EATONS PATISSERIE 

710037	 Toffee & Honeycomb Cheesecake	 1 x	 14pp	 25.25 
	 A white chocolate cheesecake with chocolate honeycomb pieces, 

fresh cream, toffee sauce & toppings.

710093	 Lotus Biscoff Baked Cheesecake 	 1 x	 14pp	 27.69 
VG 	 A crunchy biscoff biscuit base with a layer of biscoff spread & a 

rich smooth cheesecake, finished with biscoff spread, crumble & 
dark chocolate drizzle.	

SIDOLI		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

690108	 New York Style Cheesecake 	 1 x	 12pp	 22.65 
GF  VG 	 Sidoli’s best-selling New York vanilla cheesecake recipe with a 

crunchy biscuit base.	

690164	 British Blackcurrant &
GF VG	 Prosecco Cheesecake	 1 x	 12pp	 23.35 
 	 A plain biscuit base topped with luxury baked cheesecake topped 

with British blackcurrant in a glaze.

SIDOLI (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

690082	 Cookie Dough Caramel 
	 Cheesecake 	 1 x	 12pp	 22.49 
	 A biscuit base with caramel fudge & cookie dough pellets, creamy 

cold-set cheesecake & caramel toppings.

690133	 Cookies ‘n’ Cream Pie Cheesecake	 1 x	 14pp	 27.19 
VG	 A dark chocolate biscuit pastry case, filled with cold-set 

cheesecake, biscuits, & chocolate toppings.

690014	 Vanilla Cold Set Cheesecake 	 1 x	 14pp	 20.45
GF	 A round gluten free biscuit base topped with a light cream vanilla 

flavour.

WHOLE CHEESECAKE

MADEMOISELLE DESSERTS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

740051	 Blackcurrant Cheesecake Uncut	 1 x	  16 ptn 	 11.95 
VG 	 A digestive biscuit base with a vanilla flavour cheesecake. 

Blackcurrant fruit topping.	

740050	 Cherry Cheesecake Uncut	 1 x	 16 ptn	 11.95 
VG 	 A digestive biscuit base with a vanilla flavour cheesecake. Cherry 

fruit topping.

740043	 Fruits Of The Forest Cheesecake 
VG 	 Uncut	 1 x	 16 ptn	 11.95 
	 A digestive biscuit base with a vanilla flavour cheesecake. Fruits 

of the forest topping. Uncut.	

740052	 Mandarin Cheesecake Uncut	 1 x	 16 ptn 	 11.95 
VG 	 A digestive biscuit base with a vanilla flavour cheesecake. 

Mandarin orange fruit topping.	

740047	 Strawberry Cheesecake Uncut	 1 x	 16 ptn 	 11.95 
VG 	 A digestive biscuit base with a vanilla-flavour cheesecake. 

Strawberry fruit topping. 	

MOUSSE  

COOL DELIGHTS 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

820104	 Chocolate Mousse Slices 	 2 x 35	 40g	 30.95 
VG 	 Tray of chocolate mousse slices on a sponge base, topped with 

chocolate shavings.	

820102	 Raspberry Mousse Slices	 2 x 35	 40g	 30.95 
VG 	 Tray of raspberry mousse slices, on a sponge base with a 

raspberry sauce topping.	

Sign up TODAY to receive your regular
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ROULADE

MENUSERVE	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

740053	 Lemon Roulade	 2 x	 10 ptn	 24.25 
GF  VG 	 Filled with homemade lemon curd made from Sicilian lemon juice, 

& dairy cream.

740056	 White Chocolate & Raspberry 
GF  VG	 Roulade	 2 x	 10 ptn	 24.25 
 	 Filled with fresh cream, homemade raspberry jam & white 

chocolate. hand rolled & finished.	

GATEAUX

MADEMOISELLE DESSERTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

780090	 Chocolate Fudge Gateau Uncut	 1 x	 18 ptn	 9.09 
VG 	 Chocolate sponge filled & covered with chocolate fudge icing. 

Decorated with a swirled pattern. 	

MADEMOISELLE DESSERTS (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

780120	 Double Chocolate 2 Layer Gateau 	 1 x	 18 ptn	 9.75 
VG 	 Two layers of light chocolate sponge filled with chocolate sauce. 

Covered with chocolate cream & side coated with chocolate 
flavour flakes. The top is decorated with a ring of 18 chocolate 
cream rosettes & a central decoration of chocolate flavour flakes.	

780115	 Black Forest Gateau Uncut 	 1 x	 18 ptn	 9.75 
VG 	 Two layers of chocolate sponge sandwich with dairy cream. 

Topped with cream rosettes, cherries & cherry sauce. 	

780113	 Strawberry Gateau Uncut 	 1 x	 18 ptn	 9.75 
VG 	 Two layers of vanilla sponge with dairy cream and strawberry 

filling. Topped with cream rosettes, strawberries & strawberry 
sauce. 

780117	 Banoffee Gateau Uncut	 1 x	 18 ptn	 9.79 
	 Toffee sponge, banana-toffee filling & stabilised dairy cream. 

Coated in a biscuit crumb. 	

780089	 Coffee Mandarin Gateau	 1 x	 18 ptn	 9.75 
VG 	 Coffee flavour sponge with stabilised dairy cream & mandarin, 

cream & coffee toppings. 	

780114	 Orange & Lemon Gateau Uncut	 1 x	 18 ptn	 9.95 
VG 	 Vanilla sponge filled with a layer of orange & lemon sauce, & dairy 

cream. Topped with cream rosettes & an orange lemon sauce. 	

780116	 Sticky Toffee Gateau Uncut	 1 x	 18 ptn	 9.55 
VG	 Made from vanilla sponge, toffee sauce & 	toffee cream, with 

roasted peanuts on top.	

SIDOLI 

690008	 Dark & Deadly Gateau 	 1 x	 16pp	 24.95 
	 Chocolate sponge, dark chocolate fudge & chocolate flavour 

mousse - all in a chocolate flavour coating.

690036	 Chocolate Lumpy Bumpy 	 1 x	 12pp	 24.85 
	 Layers of chocolate sponge, chocolate flavour mousse & lumpy 

bumpy cheesecake — with extra toppings, sprinkled with pecans.

690034	 Toffee Lumpy Bumpy 	 1 x	 12pp	 24.85 
	 Layers of toffee sponge, toffee flavour mousse & lumpy bumpy 

cheesecake, sprinkled with chocolate & caramel pieces.

Images & cooking instructions
for all products can be seen on our 

website & app
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STACKS

SWEET STREET	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

720007	 Chocolate Peanut Butter Stacks	 1 x	 8 ptn	 25.89
VG 	 Peanut butter crunch, creamy milk chocolate & caramel, all 

layered twice on our brownie-cake hybrid. 		

720020	 Oreo® Cookies & Cream Stacks	 1 x	 8 ptn	 26.49
	 Chocolate brownie & white chocolate cheesecake, loaded with 

yummy chocolate & vanilla-filled Oreo® cookies.

PROFITEROLES

THE FOODFELLAS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

750048	 Profiteroles with Chocolate Sauce	 72		  19.19 
VG 	 72 profiteroles filled with fresh, unsweetened cream & 6 sachets of 

chocolate sauce.

FREEZER TO TABLE

MENORQUINA	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

810004	 Orange Sorbet In Orange Skins	 6 x	 130ml	 14.15 + vat 
GF  VGN	 Orange sorbet in a real orange skin.

810005	 Lemon Sorbet in Lemon Skins	 6 x	 130ml	 14.15 + vat 
GF  VGN	 Lemon sorbet in a real lemon skin.

810021	 Coconut Milk Ice in Shell 	 8 x	 150ml	 21.79 + vat 
GF  VG 	 Coconut ice cream with grated coconut, sugar & chocolate leaf.

ICE CREAM & TOY 

MENORQUINA	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

810014	 “Punky” Vanilla Ice Cream with Toy 	 12 x	 70ml	 21.55 + vat 
GF  VG 	 Vanilla flavoured ice cream in a plastic toy – a penguin with funky 

green hair.

810023	 “Frikki” Strawberry Ice Cream 	 12 x	 70ml	 25.45 + vat 
	
GF  VG	  	Strawberry flavoured ice cream in a plastic toy – a yellow monster 

with purple horns & ears.

810029	 “Kuaky” Chocolate Ice Cream 	 12 x	 70ml	 25.45 + vat 
GF  VG 	 Chocolate flavoured ice cream in a plastic toy – a big blue bird 

with orange hair.	

FROZEN JELLIES

COOL DELIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

820067	 Strawberry Jellys 	 60 x	 90g	 21.15 
GF  VG 	 A strawberry flavoured vegetarian jelly.	 	
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scooping 
ice cream, 
sorbets, 
frozen yoghurt & 
ice cream cake

average scoops per litre 
2 Litre 	 - 	 27 scoops 
2.4 Litre 	 - 	 31 scoops
4.5 Litre 	 - 	 58 scoops 
5 Litre 	 - 	 65 scoops
10 Litre 	 - 	 80 scoops

NORTHERN BLOC VEGAN

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810108	 Vegan Bourbon Vanilla Ice Cream	 1 x	 2.5ltr	 23.15 +vat
VGN 	 A vegan vanilla ice cream, mixed with bourbon for flavour. 

810115	 Vegan Chocolate & Blood Orange
VGN 	 Ice Cream	 1 x	 2.5ltr	 23.15 +vat
	 A vegan chocolate ice cream, with Sicilian sanguinello blood 

orange compote. 	

810109	 Vegan Strawberry & Yuzu Ice Cream	 1 x	 2.5ltr	 23.15 +vat
VGN 	 A vegan ice cream, made with strawberry & citrus fruit. 	

810110	 Vegan Salted Caramel Ice Cream	 1 x	 2.5ltr	 23.15 +vat
VGN 	 A vegan ice cream, with salted caramel & sea salt. 

810097	 Vegan Rhubarb & Raspberry
VGN	 Ice Cream	 1 x	 2.5ltr	 23.15 +vat
 	 A vegan ice cream, with a mix of rhubarb & raspberry flavour.	

NORTHERN BLOC ICE CREAM

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810102	 Madagascan Bourbon 
VG	 Vanilla Ice Cream	 1 x	 5ltr	 31.65 +vat
 	 Strong & packed full of flavour, this is no ordinary vanilla ice 

cream.	

810106	 Black Treacle Ice Cream	 1 x	 5ltr	 31.35 + vat
VG 	 Sweet black treacle with a bitter edge.		

810103	 Chocolate & Sea Salt Ice Cream	 1 x	 5ltr	 31.35 + vat
VG 	 A good pinch of English sea salt brings out the best of the finest 

cocoa.	

810104	 Ginger Caramel Ice Cream	 1 x	 5ltr	 31.35 +vat
VG 	 The juice of steam ginger gives this sweet caramel ice cream an 

added hint of spice		

810105	 Hazelnut & Tonka Bean Ice Cream	 1 x	 5ltr	 33.35 +vat
VG 	 A lavish blend of tonka bean, hazelnut & vanilla. 	

NORTHERN BLOC SORBET

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810099	 Raspberry & Sorrel Sorbet	 1 x	 5ltr	 31.95 +vat
GF  VGN 	 Sorrel is a wild herb that is juiced down to give this raspberry 

sorbet a seriously citrus zing.	

810100	 Sicilian Lemon Sorbet	 1 x	 5ltr	 31.95 +vat
GF  VGN 	 A version of a lemon sorbet, made using the best lemons in the 

world.	

MOVENPICK ICE CREAM

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

820000	 Vanilla Dream Ice Cream	 1 x	 5ltr	 38.45 +vat 
VG 	 Premium vanilla ice cream with real vanilla, including seeds of the 

vanilla bean. 

820332	 White Chocolate Ice Cream	 1 x	 2.4ltr	 23.85 + vat
VG 	 A white chocolate ice cream with fine chocolate shavings that melt 

on your tongue.

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD
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MOVENPICK ICE CREAM (CONT)

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

820011	 Mint Chocolate Ice Cream	 1 x	 2.4ltr	 20.29 + vat
VG 	 Refreshing mint ice cream with crunchy pieces of chocolate. 	

820001	 Swiss Chocolate Ice Cream	 1 x	 5ltr	 38.45 +vat 
VG 	 Premium Swiss chocolate shavings blended in a creamy ice cream.

820002	 Strawberry Ice Cream	 1 x	 5ltr	 38.45 +vat 
VG 	 A creamy, fruit ice cream embellished with delectable strawberry 

pieces. 

820006	 Caramelita Ice Cream	 1 x	 2.4ltr	 20.29 + vat
VG 	 Temptingly sweet pieces of caramel in a rich & creamy ice cream.

820029	 Panna Cotta & Raspberry Ice Cream	 1 x	 2.4ltr	 20.29 + vat
VG 	 A lavish blend of Swiss cream with an enticing ripple of fresh 

raspberry coulis.		

820014	 Pistachio Ice Cream	 1 x	 2.4ltr	 23.85 + vat
VG 	 A traditional, rich & creamy flavoured ice cream with crunchy 

pieces of pistachio.		

MOVENPICK SORBET

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

820013	 Passion Fruit & Mango Sorbet	 1 x	 2.4ltr	 23.85 +vat 
VG 	 A passion fruit & mango sorbet with a 42.5% fruit content. 	

820340	 Raspberry Sorbet 	 1 x	 2.4ltr	 23.85 +vat 
VG 	 A firework of sorbet & coulis, made with Heritage raspberries. Has 

a high fruit content: 52.5%. 	

NEW FOREST ICE CREAM

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810159	 Vanilla Ice Cream	 1 x	 4.75ltr	 23.15 + vat 
VG 	 An award-winning thick dairy ice cream with a deliciously smooth 

taste of vanilla.		

810250	 Continental Vanilla Ice Cream	 1 x	 10ltr	 32.09 + vat 
GF  VG 	 Rich & flavourful, with a taste & texture to evoke memories of the 

summer sun.

810150	 Vanilla Pod Ice Cream	 1 x	 4.75ltr	 23.89 + vat 
GF  VG 	 A rich, creamy ice cream infused with the classic flavour of 

Madagascan vanilla pods.	

NEW FOREST ICE CREAM (CONT)

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810225	 Brownies & White Chocolate 
VG 	 Ice Cream	 1 x	 4.75ltr	 23.95 + vat 
	 Luxurious white chocolate ice cream with chunks of chewy 

chocolate brownie pieces. 	

810151	 Chocolate Chip Ripple Ice Cream	 1 x	 4.75ltr	 23.95 + vat 
GF  VG 	 Dairy chocolate ice cream loaded with Belgian chocolate pieces & 

a thick chocolate sauce.

810211	 Chocolate Chip & Cookie Dough
VG 	 Ice Cream	 1 x	 4.75ltr	 23.95 + vat
	 Creamy biscuit flavoured dairy ice cream with chunks of cookie 

dough & chocolate chips.	

810155	 Mint Chocolate Chip Ripple 
	 Ice Cream	 1 x	 4.75ltr	 23.19 + vat 
GF  VG 	 A refreshing mint dairy ice cream with chocolate chips & chocolate 

ripple sauce. 

810152	 Strawberry Ice Cream	 1 x	 4.75ltr	 23.95 + vat 
GF  VG 	 A dairy ice cream with strawberry pieces. 		

810163	 Bubble-gum Continental Style 
GF  VG 	 Ice Cream 	 1 x	 4.75ltr	 20.39 + vat 
	 Bright blue bubble-gum flavoured ice cream – a favourite with the 

kids!		
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NEW FOREST ICE CREAM (CONT)

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810191	 Coconut Ice Cream	 1 x	 4.75ltr	 23.19 + vat 
GF  VG 	 Delicious coconut ice cream made with real desiccated coconut.	

810158	 Honeycomb Swirl Ice Cream 	 1 x	 4.75ltr	 23.19 + vat 
VG 	 Rich toffee dairy ice cream with chocolate-coated honeycomb 

pieces & chocolate ripple.	

810197	 Millionaires Shortcake Ice Cream	 1 x	 4.75ltr	 23.95 + vat 
VG 	 Smooth soft toffee, encased in a creamy ice cream, filled with 

biscuit & flakes of dark chocolate.	

810153	 Raspberry Ripple Meringue 
VG 	 Ice Cream	 1 x	 4.75ltr	 23.95 + vat 
 	 Vanilla dairy ice cream & white chocolate coated meringue pieces. 

All swirled with raspberry sauce. 	

810154	 Rum & Raisin Ice Cream	 1 x	 4.75ltr	 23.95 + vat 
GF  VG 	 Thick & creamy rum flavoured ice cream, crammed with sweet 

rum-soaked raisins.		

810223	 Salted Caramel Ice Cream	 1 x	 4.75ltr	 23.95 + vat 
GF  VG 	 Tantalisingly smooth, salted caramel ice cream with a sticky 

caramel ripple.		

810157	 Toffee Crunch Ice Cream	 1 x	 4.75ltr	 23.19 + vat 
GF  VG 	 The truly decadent taste of traditional toffee ice cream, with 

crunchy toffee pieces for added texture.		

NEW FOREST SORBET

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810216	 Blackcurrant Sorbet	 1 x	 2ltr	 12.49 + vat 
GF  VGN 	 Bursting with blackcurrant flavour, this sorbet always delivers on 

taste.	  

810243	 Blood Orange Sorbet	 1 x	 2ltr	 12.49 + vat 
GF  VGN 	 Made with real orange fruit puree, with a blood orange ripple. 

810203	 Lemon Sorbet	 1 x	 2ltr	 11.95 + vat 
GF  VGN 	 A smooth & refreshing iced sorbet with a tangy lemon flavour. 

Perfect for cleansing the palate. 	

810206	 Mango Sorbet	 1 x	 2ltr	 12.15 + vat 
GF  VGN 	 Bursting with fresh mango flavour, this sorbet delivers on taste.	

810207	 Raspberry Sorbet 	 1 x	 2ltr	 17.25 + vat 
GF  VGN 	 Bursting with flavour, this raspberry sorbet always delivers on 

taste.	   

KELLY’S OF CORNWALL

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

830029	 Vanilla Ice Cream	 1 x	 10ltr	 35.55 + vat 
VG 	 Vanilla flavoured dairy ice cream.

830100	 Cornish Vanilla Ice Cream	 1 x	 4.5ltr	 23.39 + vat 
VG 	 Rich & creamy dairy vanilla ice cream.	

830101	 Triple Chocolate Ice Cream	 1 x	 4.5ltr	 29.99 + vat 
VG 	 Chocolate dairy ice cream with dark chocolate flakes. 	

830102	 Strawberry Ice Cream	 1 x	 4.5ltr	 29.99 + vat 
VG 	 Strawberry dairy ice cream packed with real strawberry pieces.	

830108	 Bubble-gum Ice Cream	 1 x	 4.5ltr	 29.99 + vat 
VG 	 Bubble-gum flavoured dairy ice cream topped with pink sugar 

crunch pieces.

830109	 Candy Floss Ice Cream	 1 x	 4.5ltr	 29.99 + vat 
VG 	 Candy floss flavoured ice cream with pink sugar crunch pieces.	

830127	 Cookies & Cream Ice Cream	 1 x	 4.5ltr	 29.99 + vat 
VG 	 Dairy cream flavoured ice cream with cookie crumble pieces & 

chocolate sauce.

830105	 Eton Mess Ice Cream	 1 x	 4.5ltr	 29.99 + vat 
VG 	 Smooth & creamy dairy flavoured ice cream sprinkled with 

strawberry pieces.		

830103	 Honeycomb Swirl Ice Cream	 1 x	 4.5ltr	 29.99 + vat 
VG 	 Dairy ice cream with crunchy honeycomb chunks & swirled with 

caramel sauce.		

830110	 Mint Chocolate Chip Ice Cream	 1 x	 4.5ltr	 29.99 + vat 
VG 	 Mint flavoured dairy ice cream with indulgent dark chocolate 

pieces.		

830104	 Rum & Raisin Ice Cream	 1 x	 4.5ltr	 29.99 + vat 
VG 	 Rich & creamy dairy vanilla ice cream mixed with real raisins & 

infused with rum.		

830143	 Salted Caramel Ice Cream	 1 x	 4.5ltr	 29.99 + vat 
VG 	 Ice cream with a Cornish sea-salted caramel flavour, plus caramel 

sauce & salted caramel fudge pieces. 

830106	 Toffee & Chocolate Fudge Ice Cream	 1 x	 4.5ltr	 29.99 + vat 
VG 	 Toffee flavoured ice cream with clotted fudge pieces & a chocolate 

ripple.	
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GELATO LUSSO

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810121	 NEW Bourbon Vanilla	 1 x	 6ltr	 40.89 + vat 
GF VG 	 Bourbon vanilla flavour ice cream.  

810123	 NEW Chocolate Bianco 
	 & Strawberry 	 1 x	 6ltr	 42.05 + vat 
 	 White chocolate flavour ice cream coupled with strawberry flavour 

ice cream. 

810124	 NEW Sea Salted Caramello 	 1 x	 6ltr	 44.39 + vat
GF VG	 Salted caramel flavour ice cream topped with caramel ripple & 

chocolate caramel cups. 

810125	 NEW Mint Cioccolato 	 1 x	 6ltr	 44.39 + vat
GF VG	 Mint flavour ice cream topped with chocolate flavour ripple & dark 

chocolate mint thins. 

810126	 NEW Cookie Dough Biscotti  	 1 x	 6ltr	 43.25 + vat
VG	 Biscuit flavour ice cream with cookie dough pieces topped with 

cookie flavour ripple. 

810122	 NEW Doppio Cioccolato 	 1 x	 6ltr	 43.25 + vat
GF VG	 Chocolate flavour ice cream with chocolate chunks. Topped with 

chocolate flavour ripple, chocolate chunks & white chocolate curls.

810127	 NEW Pink Candyfloss & 
GF	 Blue Bubblegum 	 1 x	 6ltr	 42.05 + vat
	 Candyfloss flavour ice cream, coupled with bubble gum flavour ice 

cream, topped with sweet marshmallows. 

GELATO GOLD

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810060	 Madagascan Vanilla Ice Cream	 1 x	 5ltr	 18.29 + vat 
VG 	 Vanilla ice cream with vanilla pod seeds. 

810066	 Chocolate Chunk Ice Cream	 1 x	 5ltr	 18.65 + vat 
VG 	 Chocolate flavour ice cream with dark chocolate chunks.

810062	 After Dinner Mint Ice Cream	 1 x	 5ltr	 17.95 + vat 
VG	 Peppermint flavour ice cream with dark chocolate ripple & dark 

chocolate pieces.		

810061	 Strawberry & Cream Ice Cream	 1 x	 5ltr	 17.95 + vat
VG 	 Strawberry flavour dairy ice cream with strawberry pieces

810079	 Dairy Bubble-Gum Choc Candy Pop 
VG	 Ice Cream	 1 x	 5ltr	 18.65 + vat 
 	 A smooth dairy ice cream with crisp chocolate beans & popping 

candy.		

810078	 Cookies & Cream Ice Cream	 1 x	 5ltr	 18.65 + vat 
VG 	 Cream flavoured ice cream with dark cookie pieces. 	

810085	 Clotted Cream Ice Cream	 1 x	 5ltr	 18.65 + vat 
VG 	 An indulgent pale dairy ice cream containing clotted cream. 	

810088	 Honeycomb Heaven Ice Cream	 1 x	 5ltr	 18.65 + vat 
VG 	 Honeycomb flavour ice cream with sweet crunchy honeycomb 

pieces.

810063	 Toffee Apple Crumble Ice Cream	 1 x	 5ltr	 17.95 + vat
VG 	 Apple flavour dairy ice cream with apple & crumble pieces & a 

toffee sauce. 	

810067	 Rum & Raisin Ice Cream	 1 x	 5ltr	 18.65 + vat
VG 	 Rum flavour dairy ice cream with juicy raisins. 	

810077	 Salted Caramel Ripple Ice Cream	 1 x	 5ltr	 18.65 + vat 
VG 	 Dairy ice cream with a salted caramel flavour & salted caramel 

ripple.	 . 	 new

810123

810121

810124

810125

810126

810127

810122



136 | scooping ice cream, sorbets, frozen yoghurt & ice cream cake

SUMMERTIME 

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810081	 Soft Scoop Vanilla Ice Cream	 1 x	 4ltr	 4.65 + vat 
GF  VG 	 An easy serve, good value vanilla ice cream that has excellent 

flavour.

810090	 Low-Sugar Vanilla Ice Cream 	 1 x	 2ltr	 6.85 + vat 
VG 	 Vanilla flavour ice cream with lower sugar. 	

810083	 Soft Scoop Chocolate Ice Cream	 1 x	 4ltr	 4.79 + vat 
GF  VG 	 An easy serve, good value chocolate ice cream that has 

excellent flavour.	

810082	 Soft Scoop Strawberry Ice Cream	 1 x	 4ltr	 4.79 + vat 
GF  VG 	 An easy serve, good value strawberry ice cream that has 

excellent flavour.

810084	 Soft Scoop Raspberry Ripple Ice Cream	1 x	 4ltr	 4.99 + vat 
	 An easy serve, good value raspberry ice cream that has excellent 

flavour.

SUNCREAM SORBET

	 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810128	 NEW Premium Champaign Sorbet	 1 x	 2ltr	 12.49 + vat 
 	 Dairy free champagne sorbet with Marc de Champ.	  

new

SUNCREAM VEGAN
		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810091	 Vegan Natural Vanilla Bean Flavour  
GF  VGN 	 Ice Cream	 1 x	 5ltr	 19.95 + vat 
 	 Delicious ice cream with ground vanilla beans. 	

810111	 Vegan Chocolate Ice Cream	 1 x	 5ltr	 19.89 + vat 
GF  VGN 	  Chocolate ice cream with chocolate ripple.

810112	 Vegan Strawberry Ice Cream	 1 x	 5ltr	 19.89 + vat
GF  VGN 		 Strawberry flavour vegan ice cream with strawberry ripple. 

SUNDRIES

NIC		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

080008	 NEW Vermont Sleeved 
	 Waffle Cones	 120		  56.69
	 Sleeved rolled sugar cones.

ICE CREAM BRICKS

CHESHIRE CREAMERIES	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

820055	 Vanilla Slicing Bricks 	 1 x	 1ltr	 1.29 + vat 
VG 	 A large brick of vanilla flavour ice cream, ready for slicing. 	

FROZEN YOGHURT 

LAKELAND DAIRIES	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810094	 Coolicious Natural Frozen Yoghurt	 1 x	 4ltr	 11.59 + vat 
VG 	 Low-fat natural yoghurts.	

810095	 Coolicious Strawberry 
VG	 Frozen Yoghurt	 1 x	 4ltr	 11.59 + vat 
 	 Low-fat strawberry flavoured yoghurt.	

ICE CREAM MIX

SUNCREAM ICE CREAM	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810080	 Vanilla Flavoured Liquid Mix	 2 x	 5ltr	 26.65 + vat 
VG 	 Vanilla flavour liquid ice cream mix. 

FROZEN YOGHURT MIX

SUNCREAM ICE CREAM	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810093	 Frozen Yoghurt Mix	 2 x	 5ltr	 36.65 + vat 
VG 	 Vanilla flavoured frozen yoghurt liquid mix. 

ICE CREAM CAKE

COOL DELIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

800060	 Vanilla & Raspberry Ice Cream 
VG	 Sponge Roll	 3 x 	 13”	 12.05 + vat 
	 A catering-size ice cream roll. Vanilla flavour ice cream, raspberry 

flavour ripple, & a plain sponge. 

800062	 Chocolate Ice Cream 
VG	 Sponge Roll	 3 x	 13”	 12.45 + vat 
 	 A catering-size ice cream roll. Chocolate flavour ice cream, 

chocolate flavour ripple & chocolate sponge. 	

800064	 Strawberry Ice Cream 
VG	 Sponge Roll	 3	 13”	 12.05 + vat 
 	 A catering-size ice cream roll. Strawberry flavour ice cream, 

strawberry flavour ripple, & a plain sponge. 

690078	 Happy Face Ice Cream Log	 1 x	 1ltr	 3.49 + vat 
GF  VG	 An ice cream log with a smiling snowman face shape. Vanilla, 

strawberry & chocolate flavour.

WALL’S®

830023	 Viennetta® Vanilla	 6 x	 650ml	 13.69 + vat 
	 Smooth vanilla flavour ice cream between crisp, some chocolate 

flavour layers.

Sign up TODAY to receive your regular
copy of Love FOOD

Contact your local telesales team or email lovefood@hopwells.com
or visit us at www.hopwells.com
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THEATRE ICE CREAM TUBS WITH SPOON

DODDINGTON DAIRY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

820086	 Simply Vanilla Tubs with Spoons	 12 x	 120ml	 12.65 + vat 
VG 	 A small, individual tub of vanilla ice cream.	

820087	 Utter Chocolate Tubs with Spoons	 12 x	 120ml	 12.65 + vat 
VG 	 A small, individual tub of chocolate ice cream. 

820088	 Real Strawberry Tubs with Spoons	 12 x	 120ml	 12.65 + vat 
VG 	 A small, individual tub of real strawberry ice cream. 	

820089	 Double Ginger Tubs with Spoons	 12 x	 120ml	 12.65 + vat 
GF  VG 	 A small, individual tub of ginger ice cream. 	

NEW FOREST ICE CREAM 

810255	 Dairy Vanilla Tubs with Spoons	 24 x	 120ml	 23.75 + vat 
GF  VG 	 An individual tub of vanilla ice cream.

810256	 Dairy Chocolate Tubs with Spoons	 24 x	 120ml	 23.75+ vat 
GF  VG 	 An individual tub of chocolate ice cream.		

810259	 Dairy Mint Chocolate Ripple Tub 
GF  VG	 with Spoon	 24 x	 120ml	 23.75 + vat 
	 An individual tub of mint chocolate ice cream. 

810258	 Dairy Strawberry Tub with Spoon	 24 x	 120ml	 23.75 + vat 
GF  VG 	 An individual tub of strawberry ice cream. 

810260	 Dairy Salted Caramel Tub with Spoon	24 x	 120ml	 23.75 + vat 
GF  VG 	 An individual tub of salted caramel ice cream. 

810257	 Dairy Lotus Caramelised Biscoff 
VG	 Tubs with Spoons	 24 x	 120ml	 23.75 + vat 
	 An individual tub of Lotus caramelised Biscoff flavoured ice cream.

THEATRE SORBET TUBS WITH SPOON

DODDINGTON DAIRY	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

820092	 Lemon Sorbet Tubs with Spoons	 12 x	 120ml	 12.65 + vat 
VGN 	 A small, individual tub of lemon sorbet.  

ICE CREAM CONES

COOL DELIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

860043	 Belgian Classique Strawberry Cones 	24 x	 120ml	 16.25 + vat 
VG 	 A strawberry flavoured ice cream cone, with a rolled biscuit & 

strawberry sauce topping.

860044	 Belgian Classique Vanilla
VG 	 & Chocolate Cones	 24 x	 120ml	 16.25 + vat 
	 A vanilla flavoured ice cream cone, with a rolled biscuit & 

chocolate sauce topping.		

CORNETTO®

WALL’S®	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

830139	 Cornetto® Classico 	 24 x	 125ml	 35.39 + vat 
	 Vanilla flavour ice cream, a wafer cone & chocolate flavour 

coating. With hazelnut & meringue toppings.

830033	 Cornetto® Strawberry	 24 x	 120ml	 35.39 + vat 
	 Strawberry fruit & vanilla flavour ice cream in a wafer cone. 
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SUNDAES

COOL DELIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

820090	 Vanilla & Raspberry Ripple 
GF  VG	 Ice Cream Sundae	 12 x	 200ml	 13.05 + vat 
 	 A smooth, vanilla flavoured ice cream sundae with raspberry 

flavour ripple.		

820091	 Vanilla & Chocolate Ripple 
GF  VG	 Ice Cream Sundae	 12 x	 200ml	 13.05 + vat 
	 A smooth, vanilla flavoured ice cream sundae with chocolate 

flavour ripple.

SIDOLI		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE

690020	 Strawberry Delight 
VG	 Ice Cream Sundae	 12 x	 105g	 21.15 + vat 
 	 A delightfully sweet strawberry & vanilla dairy ice cream, served 

with a generous helping of strawberry sauce.	

690022	 Chocolate Delight  
VG	 Ice Cream Sundae	 12 x	 105g	 21.15 + vat 
	 A rich chocolate & vanilla dairy ice cream, served with lashings of 

delicious chocolate sauce.

FRUIT LOLLIES SMALL

PIP ORGANIC	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

810166	 Organic Apple Ice Lollies  	 40 x	 40ml	 26.19 + vat 
GF  VGN 	 Made with only organic apples & grapes.	

810165	 Organic Berry Ice Lollies	 40 x	 40ml	 26.19 + vat 
GF  VGN 	 Crammed with organic goodness, with absolutely no room for 

nasties.	

810162	 Organic Rainbow Ice Lollies	 40 x	 40ml	 26.19 + vat 
GF  VGN 	 Bursting with organic fruit & a little bit of cheeky organic veg. 

Contains no nasties.

810164	 Organic Tropical Fruity Ice Lollies	 40 x	 40ml	 26.19 + vat 
GF  VGN 	 Crammed with organic fruit, this tropical lolly is just right for little 

hands & big taste buds.

COOL DELIGHTS 

860080	 Cool Twins Lollies 	 4 x 10	 60ml	 8.69 + vat 
GF  VGN 	 A water ice lolly with 2 sticks so it can be broken into 2 lollies. 10 of 

each flavour: blackcurrant, orange, lemon, & tutti frutti.	

COOL DELIGHTS (CONT) 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

880037	 Space Runner Rocket Lollies	 30 x	 60ml	 8.69 + vat 
GF  VGN 	 A rocket-shaped ice lolly with a raspberry, orange & pineapple 

flavour.	

FRUIT LOLLIES LARGE

PIP ORGANIC	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

810169	 Organic Apple Fruity Ice Squeezer 	 24 x	 105ml	 30.85 + vat 
GF  VGN 	 Made with only organic apples & grapes.		

810173	 Organic Berry Fruity Ice Squeezer	 24 x	 105ml	 30.85 + vat 
GF  VGN 	 Crammed with organic goodness, with absolutely no room for 

nasties.	

810177	 Organic Tropical Fruity Ice Squeezer	24 x	 105ml	 30.85 + vat 
GF  VGN 	 Crammed with organic fruit, this tropical lolly is just right for little 

hands & big taste buds.		

 PUSH UP LOLLIES

COOL DELIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

860083	 Classique Orange Push-Up Ice Lollies 24 x	 105ml	 20.49 + vat 
GF  VGN 	 A fat-free orange push-up ice lolly containing 15% fruit juice.	

860084	 Classique Strawberry Push-Up 
GF  VGN	 Ice Lollies	 24 x	 105ml	 20.49 + vat 
 	 A fat-free strawberry push up ice lolly containing 15% fruit juice.	

To keep up to date 
with product specs & 
your special pricing, 
make sure you’re signed 
up to our App
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ICE CREAM LOLLIES

WALL’S®	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

830036	 Feast® 	 35 x	 92ml	 35.45 + vat 
	 Light chocolate flavour ice cream studded with biscuit pieces & a 

solid chocolate centre.

830032	 Twister®	 35 x	 80ml	 38.39 + vat 
GF 	 Pineapple ice cream, strawberry & lemon flavour fruit ice, with a 

strawberry fruit ice core.

830040	 Solero® Exotic	 25 x	 90ml	 37.95 + vat 
	 Creamy vanilla ice cream & exotic fruit sorbet.

CADBURY®

830080	 Cadbury Dairy Milk® Swirl 	 24 x	 100ml	 40.25 + vat 
VG	 Vanilla flavour ice cream with a milk chocolate swirl, coated in 

Cadbury Dairy Milk® chocolate.	

830087	 Cadbury Crunchie® Blast	 24 x	 100ml	 40.25 + vat 
VG 	 Honeycomb flavour ice cream covered in Cadbury Dairy Milk® 

chocolate with popping candy.

830081	 Cadbury® Flake Cone 	 24 x	 125ml	 40.25 + vat 
VG 	 Creamy vanilla flavour ice cream in a biscuit cone, with a 

Cadbury® Flake & topped with chocolate curls. 	

830089	 Oreo® Cookie Sandwich	 24 x	 135ml	 40.25 + vat 
VG 	 Ice cream sandwiched between 2 Oreo® biscuits. 

MAGNUM®

WALL’S®		 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

830019	 Magnum® Classic 	 20 x	 110ml	 38.45 + vat 
GF 	 The perfect balance of cracking Magnum® chocolate & velvety 

smooth vanilla ice cream. 

830068	 Magnum® White 	 20 x	 110ml	 38.45 + vat 
	 Vanilla ice cream wrapped in cracking Magnum® white chocolate.

CALIPPO® 

WALL’S® 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

830034	 Calippo® Orange 	 24 x	 105ml	 27.25 + vat 
GF  VG 	 Ice lollies made with no artificial colours & flavours. A burst of 

orange fun fruit refreshment.

NUII

NUII		  QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

830120	 Cookie Mint Ice Creams	 20 x	 90ml	 35.29 + vat 
VG	 Mint ice cream with cocoa biscuit granules covered with milk 

chocolate and cocoa biscuit granules.

CHOC ICES

CHESHIRE CREAMERIES	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

880060	 Choc Ices	 8 x	 65ml	 1.95 + vat 
VG	 Vanilla flavour ice cream covered in a milk chocolate flavour 

coating. Individually wrapped. 

ICE CREAM TUBS

COOL DELIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

820108	 Vanilla Ice Cream Tubs	 60 x	 80ml	 16.55 + vat 
GF  VG	 A smooth, vanilla flavoured ice cream. 

820110	 Chocolate Ice Cream Tubs	 60 x	 80ml	 16.55 + vat 
GF  VG	 A smooth, chocolate flavoured ice cream. 

820109	 Strawberry Ice Cream Tubs	 60 x	 80ml	 16.55 + vat 
GF  VG	 A smooth, strawberry flavoured ice cream.

SMOOTHIES

COOL DELIGHT	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

820116	 Strawberry Iced Smoothies 	 60 x	 80ml	 27.05 + vat 
GF  VGN 	 A fruit ice sorbet, with 30% pure strawberry fruit puree. Fat-free & 

dairy-free.	

820115	 Orange & Mango Iced Smoothies 	 60 x	 80ml	 27.05 + vat 
GF  VG 	 A fruit ice sorbet, with 30% pure mango fruit puree & orange 

flavour. Fat-free & dairy-free.	

FROZEN YOGHURT

COOL DELIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

820113	 Chocolate Frozen Yoghurt Tubs	 24 x	 80ml	 8.95 + vat 
GF  VG		 A smooth, chocolate yogurt flavoured ice cream; brown in colour. 

With spoon. 

820114	 Strawberry Frozen Yoghurt Tubs	 24 x	 80ml	 8.95 + vat 
GF  VG	 A smooth, strawberry yogurt flavoured ice cream; pale pink in 

colour. With spoon.
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COOL DELIGHTS (CONT)	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

820111	 Raspberry Frozen Yoghurt Tubs	 24 x	 80ml	 8.95 + vat 
GF  VG	 A smooth, raspberry yogurt flavoured ice cream; dark pink in 

colour. With spoon. 

820112	 Toffee Frozen Yoghurt Tubs	 24 x	 80ml	 8.95 + vat 
GF  VG	 A smooth, toffee yogurt flavoured ice cream; pale brown in colour. 

With spoon. 

FROZEN MOUSSE

SUNCREAM ICE CREAM 	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE

810070	 Chocolate Mousse 	 10 x	 105ml	 3.15 
	 Chocolate flavoured frozen mousse with a great chocolate taste.

810072	 Strawberry Mousse 	 10 x	 105ml	 3.15 
	 Strawberry flavoured frozen mousse with a fantastic taste.

810074	 Raspberry Ripple Mousse	 10 x	 105ml	 3.15 
	 Raspberry ripple flavoured frozen mousse that is ideal for the 

healthcare sector.

COOL DELIGHTS 

820119	 Chocolate & Vanilla Mousse	 60 x	 90ml	 18.25 
GF  VG	 A swirled mousse with chocolate & vanilla flavour. Smooth & light 

in texture.

820127	 Strawberry & Vanilla Mousse	 60 x	 90ml	 18.25 
GF  VG	 A swirled mousse with strawberry & vanilla flavour. Smooth & light 

in texture. 

820118	 Raspberry Ripple Mousse	 60 x	 90ml	 18.25 
GF  VG	 A vanilla flavoured mousse with a raspberry-flavoured ripple.

ICE POPS

COOL DELIGHTS	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

860081	 Siglitos Flash Ice Pop	 144 x	 80ml	 25.69 + vat 
GF  VG	 Allergen free & in 6 flavours: strawberry, orange, lemon, lime, cola 

& lollipop.

ICE CUBES

THE ICE CO	 QTY	 SIZE	 LIST PRICE 

720061	 Crushed Ice	 6 x	 2kg	 10.79 
	 These diamonds of crushed ice are perfect for cocktails, 

smoothies, juices, shakes and iced coffees. Give drinks that 
special, sparkly touch. This product is made with pure British water 
that is fine filtered to ensure its purity.

720002	 Flaked Ice	 3 x	 4kg	 8.59 
	 These extra thin pieces of ice are ideal for chilling or displaying 

fresh or frozen food.

720036	 Party Ice (Ice Cubes)	 6 x	 2kg	 4.85 
	 Party Ice is the ‘go to’ ice product for all occasions. Made with fine 

filtered water to ensure purity.

720058	 Supercube (Ice Cubes)	 12 x	 1kg	 8.85 
	 Super-sized ice cubes made with natural spring water to 

complement superior drinking occasions.

To keep up to date 
with product specs & 
your special pricing, 
make sure you’re signed 
up to our App
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Code : 720036

Code : 720061
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DARLINGTON     

(North East Telesales)
Unit H1
Morton Park Ind. Estate
Darlington
County Durham
DL1 4PH
Tel: 01325 463 631

LIVERPOOL     

(North West Telesales)
Ringtail Road
Burscough
Ormskirk
Lancashire
L40 8JY
Tel: 01704 894 427

BIRMINGHAM     

(West Midlands Telesales)
River Road
Brownhills 
Walsall
West Midlands
WS8 6LX
Tel: 01543 452 737
Sales: 01543 452 545

SHEFFIELD     

(Yorkshire & 
Humberside Telesales)
Orgreave Close
Dore House Ind. Estate
Handsworth
Sheffield
S13 9NP
Tel: 0114 254 8999

NOTTINGHAM
HEAD OFFICE     

(East Midlands Telesales)
Glaisdale Drive
Bilborough
Nottingham
NG8 4LU
Tel: 0115 929 1101
Sales: 0115 929 2391

CAMBRIDGE     

(East Anglia, Buckinghamshire  
& Oxfordshire Telesales)
River Road
Bicton Ind. Park
Kimbolton
Cambridge
PE28 0LQ
Tel: 01480 861 600
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BRATWURST XXL 25CM CHEESE FRANKFURTER XXL 25CMPORK HOT DOG 14CM

CHILLI BEEF GIANT 
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